
令和６年度

観光客実態調査 調査報告書

令和７年３月

神奈川県



‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅰ.調査概要（再掲）

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(宿泊・日帰り)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(観光客の県内外比率)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(性別／年代)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(主な県内来訪目的)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(同行人数／同伴者)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(来訪回数／時期)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(情報源)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(宿泊施設／宿泊数)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(交通手段)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(来訪目的／不満足点)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(県内平均消費単価)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(キャッシュレスサービス利用)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(来訪満足度／再来訪意向)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.調査結果分析(感想)

‣ 第２章 観光客消費動向等調査Ⅱ.グルーピング分析

13

17

19

24

29

30

34

38

40

48

51

53

57

59

62

65

67

‣ 第１章 調査の目的と進め方（１）観光客消費動向等調査概要

‣ 第１章 調査の目的と進め方（２）外国人観光客実態調査概要

目次

P.4

第１章

調査の目的
と進め方

5

9

P.12

第２章

観光客消費
動向等調査

1



‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅰ.調査概要(再掲) 

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(国籍・居住地・県内訪問地域)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(宿泊・日帰り)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(性別／年代)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(県内来訪目的)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(同行人数／同伴者)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(訪日・訪問回数)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(情報源)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(入出国港について)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(宿泊施設／宿泊数)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(交通手段)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(期待／不満足点)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(県内平均消費単価)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(キャッシュレスサービス利用)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(プライベートガイド付きツアーについて)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(来訪満足度／再来訪意向)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(感想／ご意見)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.調査結果分析(世帯年収×純金融資産保有額)

‣ 第３章 外国人観光客実態調査Ⅱ.グルーピング分析

69

72

79

81

85

87

91

97

98

99

105

110

112

116

118

121

123

125

127

128

‣ 第４章 前後の訪問地の分析Ⅰ.分析概要

‣ 第４章 前後の訪問地の分析Ⅱ.分析結果

P.129

第４章

前後の訪問

地の関係に

ついて

130

131

P.68

第３章

外国人観光客
実態調査

2



‣ 第７章 資料編 観光客消費動向等調査 調査票

‣ 第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(英語）

‣ 第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(簡体語）

‣ 第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(繫体語）

‣ 第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(韓国語）

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）横浜・川崎エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）三浦半島エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）湘南エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）丹沢大山エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）相模湖・相模川流域エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）箱根エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）足柄エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）横浜・川崎エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）三浦半島エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）湘南エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）丹沢大山エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）相模湖・相模川流域エリア

‣ 第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）箱根エリア

‣ 第６章 要約 (居住地)(宿泊・日帰り)(性別／年代) 

‣ 第６章 要約 (主な訪問目的)(同行人数／同伴者)(来訪回数)(情報源)

‣ 第６章 要約 (訪問観光地・訪問地)(オススメ度)(宿泊施設／宿泊数)(交通機関)(平均消費単価)

‣ 第６章 要約 (キャッシュレス／支払い方法について)(来訪満足度／再来訪意向)(感想)

P.152

第７章

資料編

153

156

160

164

168

P.147

第６章

要約

148

149

150

151

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

P.133

第５章

７エリアごと
の個票

3



第１章 調査の目的と進め方



第１章 調査の目的と進め方 （１）観光客消費動向等調査概要

⚫ 実施目的

神奈川県を訪れた国内の観光客の属性、訪問地域、訪問目的、消費行動やニーズ等を調
査・分析することにより、実効性のある新たな観光振興施策の企画立案や施策効果を検証
するための基礎資料を得る

⚫ 調査方法

対面聞き取り調査

⚫ 調査対象

神奈川県内を訪れた国内観光客（国内に居住する外国人を含む）

⚫ 調査エリア
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地域名 調査地点

横浜港大さん橋国際客船ターミナル

新横浜ラーメン博物館

横浜・八景島シーパラダイス

大本山川崎大師平間寺

川崎市立日本民家園

長井海の手公園 ソレイユの丘

三崎フィッシャリーナ・ウォーフ「うらり」

三笠公園

鶴岡八幡宮

江の島

寒川神社

宮ヶ瀬湖（宮ヶ瀬やまなみセンター）

大山ケーブルカー

さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ
（旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト）

津久井湖城山公園

小田原城址公園

箱根湯本駅

箱根関所・箱根関所資料館

湯河原駅

大雄山最乗寺

道の駅足柄・金太郎のふるさと

足柄エリア

横浜・川崎エリア

三浦半島エリア

湘南エリア

丹沢大山エリア

相模湖・相模川流域エリア

箱根エリア

⚫   調査場所

6

※１ Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)（ｐ40～）以降より“さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ” と記載

※１



令和６年５月11日（土）／ 晴れ

令和６年５月12日（日）／ 曇り

令和６年５月18日（土）／ 晴れのち曇り

令和６年５月19日（日）／ 曇りのち雨

令和６年５月25日（土）／ 曇り

令和６年５月26日（日）／ 曇り時々晴れ

令和６年７月６日（土）／ 晴れのち曇り

令和６年７月７日（日）／ 曇りのち晴れ

令和６年７月13日（土）／ 曇りのち雨

令和６年７月14日（日）／ 雨のち曇り

令和６年７月15日（月）／ 曇り

令和６年７月20日（土）／ 晴れのち曇り

令和６年７月21日（日）／ 晴れのち曇り

令和６年10月５日（土）／ 曇りのち雨

令和６年10月６日（日）／ 曇り

令和６年10月12日（土）／ 晴れ

令和６年10月13日（日）／ 晴れ

令和６年10月14日（月）／ 晴れ

令和６年10月19日（土）／ 晴れのち曇り

令和６年10月20日（日）／ 雨のち晴れ

令和７年１月11日（土）／ 晴れのち曇り

令和７年１月12日（日）／ 曇り

令和７年１月13日（月）／ 晴れ

令和７年１月18日（土）／ 晴れ

令和７年１月19日（日）／ 曇りのち雨

第１回（春季）

第２回（夏季）

第３回（秋季）

第４回（冬季）

⚫   調査時期／調査期間
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⚫  回収数

 第１回（春季）： 1,261 票
 第２回（夏季）： 1,443 票
 第３回（秋季）： 1,288 票
 第４回（冬季）： 1,058 票

⚫ 調査言語

 日本語

⚫ 主な調査項目

◼ 対象者の属性（性別、年代 等）

◼ 神奈川県訪問回数

◼ 神奈川県訪問目的

◼ 神奈川県訪問地、利用交通機関

◼ 神奈川県での消費額

◼ 神奈川県の満足度、再来訪意向 等

※注記
• 割合は小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記している。このため、

各割合や項目を足し上げても、100.0%や全体の合計と合致しない場合がある。
• 集計は無回答を除いている。このため、数表およびグラフに無回答者の割合は表記されない。

また、回答数を足し上げても、回収総計と合致しない場合がある。
• 各エリアの集計は、そのエリアを訪問した回答者について集計している。回答者によっては複数

エリアを訪問している場合もあるため、各エリアの回答数を足し上げても、県内全体の回答数と
合致しない場合がある。

• 30サンプル未満は参考値。
• 経年推移については、過去調査の一部を実施していないことや、調査票が変更となっていることに

留意すること。
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地域名 調査地点

横浜・川崎エリア 赤レンガ倉庫

湘南エリア 鶴岡八幡宮

箱根エリア 箱根湯本駅

羽田空港 羽田空港第３ターミナルビル内 出発ロビー

⚫ 実施目的

神奈川県を訪れた国外の観光客の属性、訪問地域、訪問目的、消費行動やニーズ等を調
査・分析することにより、実効性のある新たな観光振興施策の企画立案や施策効果を検証
するための基礎資料を得る

⚫ 調査方法

対面聞き取り調査

⚫ 調査対象

神奈川県内を訪れた外国人観光客

⚫  調査場所

第１章 調査の目的と進め方 （２）外国人観光客実態調査概要

●（２）外国人観光客実態調査
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令和６年５月14日（火）／ 曇り

令和６年５月15日（水）／ 晴れのち雨

令和６年５月17日（金）／ 晴れ時々曇り

令和６年５月21日（火）／ 曇りのち雨

令和６年５月22日（水）／ 曇り

令和６年５月23日（木）／ 曇り

令和６年５月29日（水）／ 曇りのち晴れ

令和６年６月４日（火）／ 晴れ

令和６年７月９日（火）／ 曇りのち雨

令和６年７月10日（水）／ 曇りのち雨

令和６年７月11日（木）／ 雨のち曇り

令和６年７月23日（火）／ 晴れ時々曇り

令和６年７月25日（木）／ 晴れのち曇り

令和６年７月26日（金）／ 曇り時々晴れ

令和６年８月７日（水）／ 曇り一時雨

令和６年10月８日（火）／ 雨

令和６年10月９日（水）／ 雨のち曇り

令和６年10月10日（木）／ 曇りのち晴れ

令和６年10月22日（火）／ 晴れのち曇り

令和６年10月24日（木）／ 曇り時々晴れ

令和６年10月25日（金）／ 曇り

令和６年10月31日（木）／ 晴れのち曇り

令和７年１月７日（火）／ 曇りのち晴れ

令和７年１月８日（水）／ 晴れ時々曇り

令和７年１月９日（木）／ 晴れ

令和７年１月15日（水）／ 晴れ

令和７年１月17日（金）／ 晴れ

令和７年１月21日（火）／ 曇りのち晴れ

第１回（春季）

第２回（夏季）

第３回（秋季）

第４回（冬季）

⚫  調査時期／調査期間
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⚫  回収数

第１回(春季): 360 票
第２回(夏季): 233 票
第３回(秋季): 331 票
第４回(冬季): 228 票

⚫ 調査言語

英語、中国語簡体字、繁体字、韓国語

⚫ 主な調査項目

◼ 対象者の属性（性別、年代 等）
◼ 神奈川県訪問地、利用交通機関
◼ 神奈川県での消費額
◼ 神奈川県の満足度、再訪意向 等

⚫ 分析

下記７つのエリアに分けて分析をする

【横浜・川崎エリア】：横浜市、川崎市

【三浦半島エリア】：横須賀市、逗子市、三浦市、葉山町

【湘南エリア】：平塚市、鎌倉市、藤沢市、茅ヶ崎市、寒川町、大磯町、二宮町

【丹沢大山エリア】：秦野市、厚木市、伊勢原市、愛川町、清川村

【相模湖・相模川流域エリア】：相模原市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市

【箱根エリア】：小田原市、箱根町、真鶴町、湯河原町

【足柄エリア】：南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町
※【足柄エリア】には本年度調査において訪問者がいなかったためグラフの記載なし

※注記
• 割合は小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記している。このため、

各割合や項目を足し上げても、100.0%や全体の合計と合致しない場合がある。
• 集計は無回答を除いている。このため、数表およびグラフに無回答者の割合は表記されない。

また、回答数を足し上げても、回収総計と合致しない場合がある。
• 各エリアの集計は、そのエリアを訪問した回答者について集計している。回答者によっては複数

エリアを訪問している場合もあるため、各エリアの回答数を足し上げても、県内全体の回答数と
合致しない場合がある。

• 30サンプル未満は参考値。
• 経年推移については、過去調査の一部を実施していないことや、調査票が変更となっていることに

留意すること。
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第２章 観光客消費動向等調査



第２章 観光客消費動向等調査               Ⅰ.調査概要（再掲）

⚫ 実施目的

神奈川県を訪れた国内の観光客の属性、訪問地域、訪問目的、消費行動やニーズ等を調
査・分析することにより、実効性のある新たな観光振興施策の企画立案や施策効果を検証
するための基礎資料を得る

⚫ 調査方法

対面聞き取り調査

⚫ 調査対象

神奈川県内を訪れた国内観光客（国内に居住する外国人を含む）

⚫ 調査エリア
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地域名 調査地点

横浜港大さん橋国際客船ターミナル

新横浜ラーメン博物館

横浜・八景島シーパラダイス

大本山川崎大師平間寺

川崎市立日本民家園

長井海の手公園 ソレイユの丘

三崎フィッシャリーナ・ウォーフ「うらり」

三笠公園

鶴岡八幡宮

江の島

寒川神社

宮ヶ瀬湖（宮ヶ瀬やまなみセンター）

大山ケーブルカー

さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ
（旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト）

津久井湖城山公園

小田原城址公園

箱根湯本駅

箱根関所・箱根関所資料館

湯河原駅

大雄山最乗寺

道の駅足柄・金太郎のふるさと

足柄エリア

横浜・川崎エリア

三浦半島エリア

湘南エリア

丹沢大山エリア

相模湖・相模川流域エリア

箱根エリア

⚫   調査場所

※１ Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)（ｐ40～）以降より“さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ” と記載

※１



⚫   調査時期／調査期間
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⚫  回収数

 第１回（春季）： 1,261 票
 第２回（夏季）： 1,443 票
 第３回（秋季）： 1,288 票
 第４回（冬季）： 1,058 票

⚫ 調査言語

 日本語

⚫ 主な調査項目

◼ 対象者の属性（性別、年代 等）

◼ 神奈川県訪問回数

◼ 神奈川県訪問目的

◼ 神奈川県訪問地、利用交通機関

◼ 神奈川県での消費額

◼ 神奈川県の満足度、再来訪意向 等

※注記
• 割合は小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記している。このため、

各割合や項目を足し上げても、100.0%や全体の合計と合致しない場合がある。
• 集計は無回答を除いている。このため、数表およびグラフに無回答者の割合は表記されない。

また、回答数を足し上げても、回収総計と合致しない場合がある。
• 各エリアの集計は、そのエリアを訪問した回答者について集計している。回答者によっては複数

エリアを訪問している場合もあるため、各エリアの回答数を足し上げても、県内全体の回答数と
合致しない場合がある。

• 30サンプル未満は参考値。
• 経年推移については、過去調査の一部を実施していないことや、調査票が変更となっていることに

留意すること。
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【宿泊客・日帰り客の比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 17.4% 18.9% 17.5% 16.4% 18.5%

日帰り 82.6% 81.1% 82.5% 83.6% 81.5%

第２章 観光客消費動向等調査    Ⅱ.調査結果分析(宿泊・日帰り)

◼ 県内全体

県内全体でみると、「宿泊客」が18.5％、「日帰り客」は81.5％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「宿泊客」が11.8％、「日帰り客」は88.2％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、「宿泊客」が10.8％、「日帰り客」は89.2％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、「宿泊客」が8.5％、「日帰り客」は91.5％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、「宿泊客」が5.2％、「日帰り客」は94.8％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、「宿泊客」が12.7％、「日帰り客」は87.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、「宿泊客」が48.8％、「日帰り客」は51.2％となっている。他のエリア

より、「宿泊客」の割合がかなり多くなっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、「宿泊客」が2.3％、「日帰り客」は97.7％となっている。

● 宿泊客・日帰り客の比率
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県内全体 (n=5,050)

横浜・川崎エリア (n=1,187)

三浦半島エリア (n=722)

湘南エリア (n=750)

丹沢大山エリア (n=499)

相模湖・相模川流域エリア (n=644)

箱根エリア (n=1,122)

足柄エリア (n=513)

18.5

11.8

10.8

8.5

5.2

12.7

48.8

2.3

81.5

88.2

89.2

91.5

94.8

87.3

51.2

97.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宿泊 日帰り

＜宿泊客・日帰り客の比率＞

18



【（日帰り）観光客の県内外比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

県内 64.7% 68.2% 67.6% 62.1% 63.9%

県外（首都圏） 32.7% 27.5% 27.0% 30.7% 28.0%

県外（首都圏以外） 2.6% 4.3% 5.4% 7.2% 8.1%

【（宿泊）観光客の県内外比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

県内 33.1% 25.9% 25.9% 22.9% 20.6%

県外（首都圏） 51.4% 42.5% 43.1% 44.7% 46.0%

県外（首都圏以外） 15.5% 31.6% 31.0% 32.4% 33.3%

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(観光客の県内外比率)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「県内」が20.6％、「県外」が79.3％となっており、日帰り客は
「県内」が63.9％、「県外」が36.1％となっている。都道府県別の宿泊客は、「東京都」が
31.4％と最も多く、次いで「神奈川県」が20.6％、「千葉県」が7.7％と続き、「県内」と「関
東（東京・千葉・埼玉）」を合わせると、66.6％となっている。日帰り客は、「神奈川県」が
63.9％と最も多く、次いで「東京都」が20.6％、「埼玉県」が4.0％と続き、「県内」と「関東
（東京・千葉・埼玉）」を合わせると、91.9％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「県内」が0.7％、「県外」が99.3％となっており、日帰
り客は「県内」が56.4％、「県外」が43.5％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「県内」が32.1％、「県外」が67.9％となっており、日帰り
客は「県内」が67.9％、「県外」が32.2％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「県内」が6.3％、「県外」が93.8％となっており、日帰り客は
「県内」が57.6％、「県外」が42.4％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリア、宿泊客は「県内」が26.9％、「県外」が73.0％となっており、日帰り客は「県
内」が72.9％、「県外」が27.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「県内」が35.4％、「県外」が64.6％となってお
り、日帰り客は「県内」が55.7％、「県外」が44.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「県内」が22.1％、「県外」が77.9％となっており、日帰り客は
「県内」が53.8％、「県外」が46.1％となっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「県内」が50.0％、「県外」が50.0％となっており、日帰り客は
「県内」が74.3％、「県外」が25.8％となっている。

● 観光客の県内外比率
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県内全体 (n=4,114)

横浜・川崎エリア (n=1,047)

三浦半島エリア (n=644)

湘南エリア (n=686)

丹沢大山エリア (n=473)

相模湖・相模川流域エリア (n=562)

箱根エリア (n=574)

足柄エリア (n=501)

63.9

56.4

67.9

57.6

72.9

55.7

53.8

74.3

28.0

31.1

28.0

27.1

24.7

39.5

28.9

14.0

8.1

12.4

4.2

15.3

2.3

4.8

17.2

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県内 県外（東京・千葉・埼玉） 県外（東京・千葉・埼玉以外）

県内全体 (n=936)

横浜・川崎エリア (n=140)

三浦半島エリア (n=78)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=26)

相模湖・相模川流域エリア (n=82)

箱根エリア (n=548)

足柄エリア (n=12)

20.6

0.7

32.1

6.3

26.9

35.4

22.1

50.0

46.0

15.0

48.7

31.3

53.8

57.3

52.9

25.0

33.3

84.3

19.2

62.5

19.2

7.3

25.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県内 県外（東京・千葉・埼玉） 県外（東京・千葉・埼玉以外）

＜(宿泊)観光客の県内外比率＞

＜(日帰り)観光客の県内外比率＞
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左：実数
右：構成比

全　体 222 100.0% 305 100.0% 240 100.0% 169 100.0% 936 100.0%

北海道 2 0.9% 1 0.3% 5 2.1% 1 0.6% 9 1.0%

東北 3 1.4% 5 1.6% 12 5.0% 6 3.6% 26 2.8%

関東（県内） 53 23.9% 59 19.3% 45 18.8% 36 21.3% 193 20.6%

関東（東京・千葉・埼玉） 99 44.6% 136 44.6% 108 45.0% 88 52.1% 431 46.0%

関東（茨城・栃木・群馬） 11 5.0% 14 4.6% 12 5.0% 11 6.5% 48 5.1%

甲信越 3 1.4% 13 4.3% 3 1.3% 3 1.8% 22 2.4%

北陸 1 0.5% 4 1.3% 4 1.7% - - 9 1.0%

東海 26 11.7% 30 9.8% 20 8.3% 12 7.1% 88 9.4%

近畿 17 7.7% 26 8.5% 15 6.3% 7 4.1% 65 6.9%

中国 4 1.8% 8 2.6% 8 3.3% - - 20 2.1%

四国 - - 3 1.0% 3 1.3% 3 1.8% 9 1.0%

九州 3 1.4% 5 1.6% 3 1.3% 2 1.2% 13 1.4%

沖縄 - - 1 0.3% 2 0.8% - - 3 0.3%

春 夏 秋 冬 ４季

左：実数
右：構成比

全　体 1,039 100.0% 1,138 100.0% 1,048 100.0% 889 100.0% 4,114 100.0%

北海道 1 0.1% - - 1 0.1% 1 0.1% 3 0.1%

東北 2 0.2% 4 0.4% 6 0.6% 5 0.6% 17 0.4%

関東（県内） 621 59.8% 702 61.7% 685 65.4% 622 70.0% 2,630 63.9%

関東（東京・千葉・埼玉） 314 30.2% 336 29.5% 285 27.2% 215 24.2% 1,150 28.0%

関東（茨城・栃木・群馬） 34 3.3% 21 1.8% 12 1.1% 8 0.9% 75 1.8%

甲信越 19 1.8% 13 1.1% 11 1.0% 8 0.9% 51 1.2%

北陸 2 0.2% 2 0.2% - - - - 4 0.1%

東海 39 3.8% 49 4.3% 37 3.5% 24 2.7% 149 3.6%

近畿 3 0.3% 7 0.6% 7 0.7% 4 0.4% 21 0.5%

中国 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2% 1 0.1% 7 0.2%

四国 - - - - - - - - - -

九州 1 0.1% 3 0.3% 2 0.2% 1 0.1% 7 0.2%

沖縄 - - - - - - - - - -

春 夏 秋 冬 ４季

＜(宿泊)観光客の県内外比率 – 地方別＞

＜(日帰り)観光客の県内外比率 - 地方別＞
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左：実数
右：構成比

  全  体 222 100.0% 305 100.0% 240 100.0% 169 100.0% 936 100.0%

北海道 2 0.9% 1 0.3% 5 2.1% 1 0.6% 9 1.0%

青森県 - - - - 1 0.4% - - 1 0.1%

岩手県 - - 1 0.3% 3 1.3% - - 4 0.4%

宮城県 1 0.5% 2 0.7% 1 0.4% 2 1.2% 6 0.6%

秋田県 - - - - - - 1 0.6% 1 0.1%

山形県 1 0.5% - - 3 1.3% - - 4 0.4%

福島県 1 0.5% 2 0.7% 4 1.7% 3 1.8% 10 1.1%

茨城県 4 1.8% 5 1.6% 4 1.7% 4 2.4% 17 1.8%

栃木県 3 1.4% 3 1.0% 5 2.1% 4 2.4% 15 1.6%

群馬県 4 1.8% 6 2.0% 3 1.3% 3 1.8% 16 1.7%

埼玉県 19 8.6% 22 7.2% 11 4.6% 13 7.7% 65 6.9%

千葉県 14 6.3% 26 8.5% 19 7.9% 13 7.7% 72 7.7%

東京都 66 29.7% 88 28.9% 78 32.5% 62 36.7% 294 31.4%

神奈川県 53 23.9% 59 19.3% 45 18.8% 36 21.3% 193 20.6%

新潟県 1 0.5% 2 0.7% 2 0.8% - - 5 0.5%

富山県 - - 2 0.7% 1 0.4% - - 3 0.3%

石川県 - - - - 3 1.3% - - 3 0.3%

福井県 1 0.5% 2 0.7% - - - - 3 0.3%

山梨県 - - 6 2.0% - - 2 1.2% 8 0.9%

長野県 2 0.9% 5 1.6% 1 0.4% 1 0.6% 9 1.0%

岐阜県 2 0.9% 2 0.7% 1 0.4% 1 0.6% 6 0.6%

静岡県 14 6.3% 10 3.3% 4 1.7% 5 3.0% 33 3.5%

愛知県 9 4.1% 15 4.9% 10 4.2% 6 3.6% 40 4.3%

三重県 1 0.5% 3 1.0% 5 2.1% - - 9 1.0%

滋賀県 1 0.5% 1 0.3% 1 0.4% - - 3 0.3%

京都府 1 0.5% 7 2.3% 1 0.4% 1 0.6% 10 1.1%

大阪府 5 2.3% 11 3.6% 8 3.3% 2 1.2% 26 2.8%

兵庫県 9 4.1% 7 2.3% 2 0.8% 3 1.8% 21 2.2%

奈良県 1 0.5% - - 2 0.8% - - 3 0.3%

和歌山県 - - - - 1 0.4% 1 0.6% 2 0.2%

鳥取県 - - - - 1 0.4% - - 1 0.1%

島根県 - - - - - - - - - -

岡山県 4 1.8% 1 0.3% 4 1.7% - - 9 1.0%

広島県 - - 6 2.0% 2 0.8% - - 8 0.9%

山口県 - - 1 0.3% 1 0.4% - - 2 0.2%

徳島県 - - - - - - - - - -

香川県 - - - - 3 1.3% 3 1.8% 6 0.6%

愛媛県 - - 2 0.7% - - - - 2 0.2%

高知県 - - 1 0.3% - - - - 1 0.1%

福岡県 3 1.4% 4 1.3% 1 0.4% 2 1.2% 10 1.1%

佐賀県 - - - - - - - - - -

長崎県 - - - - 1 0.4% - - 1 0.1%

熊本県 - - - - - - - - - -

大分県 - - - - - - - - - -

宮崎県 - - - - 1 0.4% - - 1 0.1%

鹿児島県 - - 1 0.3% - - - - 1 0.1%

沖縄県 - - 1 0.3% 2 0.8% - - 3 0.3%

春 夏 秋 冬 ４季

＜(宿泊)観光客の県内外比率 – 都道府県別＞
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左：実数
右：構成比

  全  体 1,039 100.0% 1,138 100.0% 1,048 100.0% 889 100.0% 4,114 100.0%

北海道 1 0.1% - - 1 0.1% 1 0.1% 3 0.1%

青森県 - - - - 1 0.1% - - 1 0.0%

岩手県 1 0.1% 1 0.1% - - 1 0.1% 3 0.1%

宮城県 - - - - - - 1 0.1% 1 0.0%

秋田県 - - - - - - 2 0.2% 2 0.0%

山形県 - - 1 0.1% 2 0.2% - - 3 0.1%

福島県 1 0.1% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 7 0.2%

茨城県 18 1.7% 8 0.7% 8 0.8% 3 0.3% 37 0.9%

栃木県 8 0.8% 7 0.6% 2 0.2% 1 0.1% 18 0.4%

群馬県 8 0.8% 6 0.5% 2 0.2% 4 0.4% 20 0.5%

埼玉県 51 4.9% 39 3.4% 45 4.3% 30 3.4% 165 4.0%

千葉県 41 3.9% 39 3.4% 27 2.6% 31 3.5% 138 3.4%

東京都 222 21.4% 258 22.7% 213 20.3% 154 17.3% 847 20.6%

神奈川県 621 59.8% 702 61.7% 685 65.4% 622 70.0% 2,630 63.9%

新潟県 - - 1 0.1% - - 2 0.2% 3 0.1%

富山県 1 0.1% 1 0.1% - - - - 2 0.0%

石川県 - - 1 0.1% - - - - 1 0.0%

福井県 1 0.1% - - - - - - 1 0.0%

山梨県 15 1.4% 9 0.8% 7 0.7% 5 0.6% 36 0.9%

長野県 4 0.4% 3 0.3% 4 0.4% 1 0.1% 12 0.3%

岐阜県 - - 1 0.1% 2 0.2% - - 3 0.1%

静岡県 33 3.2% 43 3.8% 28 2.7% 21 2.4% 125 3.0%

愛知県 4 0.4% 4 0.4% 6 0.6% 3 0.3% 17 0.4%

三重県 2 0.2% 1 0.1% 1 0.1% - - 4 0.1%

滋賀県 - - - - 1 0.1% - - 1 0.0%

京都府 - - 2 0.2% - - - - 2 0.0%

大阪府 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2% 2 0.2% 8 0.2%

兵庫県 - - 3 0.3% 3 0.3% 1 0.1% 7 0.2%

奈良県 - - - - 1 0.1% - - 1 0.0%

和歌山県 - - 1 0.1% - - 1 0.1% 2 0.0%

鳥取県 - - - - - - - - - -

島根県 - - - - - - - - - -

岡山県 2 0.2% 1 0.1% - - - - 3 0.1%

広島県 1 0.1% - - 1 0.1% - - 2 0.0%

山口県 - - - - 1 0.1% 1 0.1% 2 0.0%

徳島県 - - - - - - - - - -

香川県 - - - - - - - - - -

愛媛県 - - - - - - - - - -

高知県 - - - - - - - - - -

福岡県 - - 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 3 0.1%

佐賀県 - - - - - - - - - -

長崎県 - - - - 1 0.1% - - 1 0.0%

熊本県 - - - - - - - - - -

大分県 - - - - - - - - - -

宮崎県 1 0.1% 2 0.2% - - - - 3 0.1%

鹿児島県 - - - - - - - - - -

沖縄県 - - - - - - - - - -

春 夏 秋 冬 ４季

＜(日帰り)観光客の県内外比率 – 都道府県別＞
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【（宿泊）観光客の性別（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

男性 50.2% 48.2% 45.9% 46.4% 50.3%

女性 49.8% 51.8% 54.1% 53.6% 49.7%

【（日帰り）観光客の性別（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

男性 54.8% 51.5% 55.3% 53.3% 53.5%

女性 45.2% 48.5% 44.7% 46.7% 46.5%

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(性別／年代)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「男性」が50.3％、「女性」は49.7％となっている。

日帰り客は「男性」が53.5％、「女性」が46.5％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「男性」が54.3％、「女性」は45.7％となっている。

日帰り客は「男性」が54.3％、「女性」が45.7％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「男性」が56.4％、「女性」は43.6％となっている。

日帰り客は「男性」が52.1％、「女性」が47.9％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「男性」が51.6％、「女性」は48.4％となっている。

日帰り客は「男性」が49.8％、「女性」が50.2％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「男性」が61.5％、「女性」は38.5％となっている。

日帰り客は「男性」が55.7％、「女性」が44.3％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「男性」が46.3％、「女性」は53.7％となってい
る。

日帰り客は「男性」が56.4％、「女性」が43.6％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「男性」が48.8％、「女性」は51.2％となっている。

日帰り客は「男性」が55.2％、「女性」が44.8％となっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「男性」が25.0％、「女性」は75.0％となっている。

日帰り客は「男性」が54.3％、「女性」が45.7％となっている。

● 観光客の性別

24



県内全体 (n=4,110)

横浜・川崎エリア (n=1,047)

三浦半島エリア (n=643)
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＜(宿泊)観光客の性別＞

＜(日帰り)観光客の性別＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「60歳代以上」が24.7％と最も多く、次いで「40歳代」が20.7％、
「50歳代」が20.2％と続いている。

日帰り客は「40歳代」が23.4％と最も多く、次いで「60歳代以上」が22.0％、「50歳代」が
21.8％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「20歳代」が25.7％と最も多く、次いで「40歳代」「50歳
代」が19.3％、「60歳代以上」が16.4％と続いている。

日帰り客は「40歳代」が23.8％と最も多く、次いで「30歳代」が21.1％、「60歳代以上」が
19.3％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「40歳代」が38.5％と最も多く、次いで「30歳代」が21.8％、
「60歳代以上」が17.9％と続いている。

日帰り客は「30歳代」が25.2％と最も多く、次いで「40歳代」が23.6％、「60歳代以上」が
20.2％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「60歳代以上」が31.3％と最も多く、次いで「50歳代」が28.1％、
「30歳代」が17.2％と続いている。

日帰り客は「50歳代」が23.8％と最も多く、次いで「40歳代」が22.6％、「60歳代以上」が
19.8％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「60歳代以上」が42.3％と最も多く、次いで「50歳代」が
38.5％、「30歳代」が11.5％と続いている。

日帰り客は「50歳代」が24.3％と最も多く、次いで「40歳代」が23.5％、「60歳代以上」が
19.7％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「40歳代」が45.1％と最も多く、次いで「30歳
代」が31.7％、「50歳代」が9.8％と続いている。

日帰り客は「40歳代」が24.6％と最も多く、次いで「60歳代以上」が23.5％、「30歳代」が
23.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「60歳代以上」が28.8％と最も多く、次いで「50歳代」が21.4％、
「40歳代」が16.8％と続いている。

日帰り客は「50歳代」が26.8％と最も多く、次いで「60歳代以上」が23.5％、「40歳代」が
20.7％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「50歳代」が33.3％と最も多く、次いで「40歳代」「60歳代以
上」が各25.0％、「30歳代」が16.7％と続いている。

日帰り客は「60歳代以上」が35.1％と最も多く、次いで「50歳代」が30.7％、「40歳代」が
20.0％と続いている。

● 観光客の年代
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【（宿泊）観光客の年代（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

10歳代 1.3% 2.8% 1.9% 1.3% 1.4%

20歳代 17.9% 14.4% 15.2% 18.5% 14.9%

30歳代 21.0% 13.1% 18.6% 20.6% 18.2%

40歳代 24.3% 18.7% 19.4% 20.0% 20.7%

50歳代 15.3% 21.5% 18.6% 18.6% 20.2%

60歳代以上 20.2% 29.2% 26.4% 21.0% 24.7%

【（日帰り）観光客の年代（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

10歳代 3.0% 4.4% 3.8% 2.5% 2.0%

20歳代 13.9% 11.6% 14.1% 14.1% 11.5%

30歳代 22.6% 16.9% 16.5% 20.9% 19.2%

40歳代 22.5% 21.8% 21.0% 20.8% 23.4%

50歳代 17.6% 18.4% 19.9% 18.8% 21.8%

60歳代以上 20.4% 26.7% 24.7% 23.0% 22.0%
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n

観
光
・
レ
ジ

ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

仕
事

そ
の
他

県内全体 4,114 97.5% 1.3% 1.0% 0.2%

横浜・川崎エリア 1,047 98.7% 0.2% 0.9% 0.3%

三浦半島エリア 644 98.0% 0.6% 1.1% 0.3%

湘南エリア 686 96.8% 1.9% 1.2% 0.1%

丹沢大山エリア 473 98.9% 0.6% 0.4% -

相模湖・相模川流域エリア 562 99.1% 0.7% 0.2% -

箱根エリア 574 94.3% 3.0% 2.3% 0.5%

足柄エリア 501 95.8% 3.2% 0.8% 0.2%

n

観
光
・
レ
ジ

ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

仕
事

そ
の
他

県内全体 936 94.2% 3.8% 1.5% 0.4%

横浜・川崎エリア 140 92.1% 3.6% 2.1% 2.1%

三浦半島エリア 78 89.7% 10.3% - -

湘南エリア 64 89.1% 7.8% 1.6% 1.6%

丹沢大山エリア 26 88.5% 7.7% 3.8% -

相模湖・相模川流域エリア 82 97.6% 2.4% - -

箱根エリア 548 95.4% 2.9% 1.6% -

足柄エリア 12 100.0% - - -

第２章 観光客消費動向等調査    Ⅱ.調査結果分析(主な県内来訪目的)

● 旅行の主な目的

＜(宿泊)旅行の主な目的＞

＜(日帰り)旅行の主な目的＞

◼ 旅行の主な目的について、県内全体でみると、宿泊客と日帰り客のどちらも「観光・レジャー」
が９割以上を占めている。また、エリア別にみても、同様に「観光・レジャー」の割合が多く
なっている。
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「２人」が46.0％と最も多く、次いで「３人」が16.9％、「４人」
が15.8％と続いている。

日帰り客は「２人」が45.6％と最も多く、次いで「１人」が19.9％、「３人」が15.8％と続いて
いる。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「２人」が54.3％と最も多く、次いで「１人」が19.3％、
「３人」が10.0％と続いている。

日帰り客は「２人」が45.3％と最も多く、次いで「１人」が21.1％、「３人」が14.8％と続いて
いる。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「４人」が25.6％と最も多く、次いで「２人」が23.1％、
「３人」が20.5％と続いている。

日帰り客は「２人」が38.0％と最も多く、次いで「３人」が17.4％、「４人」が16.3％と続いて
いる。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「２人」が51.6％と最も多く、次いで「３人」が15.6％、

「１人」が14.1％と続いている。

日帰り客は「２人」が51.5％と最も多く、次いで「１人」が18.1％、「３人」が14.3％と続いて
いる。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「２人」が53.8％と最も多く、次いで「３人」「７人」が
11.5％、「１人」「４人」が各7.7％がと続いている。

日帰り客は「２人」が50.3％と最も多く、次いで「１人」が19.7％、「３人」が14.8％と続いて
いる。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「４人」が37.8％と最も多く、次いで「３人」が
32.9％、「２人」が13.4％と続いている。

日帰り客は「２人」が41.8％と最も多く、次いで「１人」が20.1％、「３人」が17.4％と続いて
いる。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「２人」が51.1％と最も多く、次いで「３人」が16.8％、

「４人」が13.5％と続いている。

日帰り客は「２人」が47.7％と最も多く、次いで「１人」が18.8％、「３人」が16.7％と続いて
いる。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「２人」が33.3％と最も多く、次いで「４人」が25.0％、

「５人」が16.7％と続いている。

日帰り客は「２人」が50.5％と最も多く、次いで「１人」が23.6％、「３人」が14.8％と続いて
いる。

● 観光客の同行人数

第２章 観光客消費動向等調査  Ⅱ.調査結果分析(同行人数／同伴者)
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【（宿泊）観光客の同行人数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

１人 4.8% 6.4% 10.2% 7.2% 7.8%

２人 50.6% 47.2% 47.3% 46.6% 46.0%

３人 14.8% 17.9% 16.3% 15.1% 16.9%

４人 19.4% 15.6% 13.2% 16.1% 15.8%

５人 5.5% 2.3% 4.5% 5.4% 4.3%

６人 2.1% 3.8% 3.2% 1.9% 3.2%

７人 0.9% 1.5% 1.4% 2.0% 1.8%

８人以上 1.7% 5.1% 3.8% 5.6% 4.2%

【（日帰り）観光客の同行人数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

１人 9.6% 15.1% 20.2% 17.2% 19.9%

２人 43.4% 46.0% 45.3% 44.3% 45.6%

３人 21.4% 16.2% 15.3% 16.6% 15.8%

４人 16.5% 13.5% 11.3% 13.3% 11.3%

５人 5.3% 4.0% 3.5% 3.8% 3.3%

６人 1.9% 1.3% 1.5% 1.6% 1.5%

７人 0.7% 1.1% 0.9% 0.6% 0.8%

８人以上 1.3% 2.7% 1.9% 2.6% 1.8%

n １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上
平均
（人）

県内全体 4,114 19.9% 45.6% 15.8% 11.3% 3.3% 1.5% 0.8% 1.8% 2.7

横浜・川崎エリア 1,047 21.1% 45.3% 14.8% 11.8% 3.2% 1.7% 0.8% 1.2% 2.6

三浦半島エリア 644 16.1% 38.0% 17.4% 16.3% 4.7% 2.3% 0.5% 4.7% 3.4

湘南エリア 686 18.1% 51.5% 14.3% 10.1% 3.1% 1.3% 0.7% 1.0% 2.5

丹沢大山エリア 473 19.7% 50.3% 14.8% 9.9% 3.0% 0.4% 0.8% 1.1% 2.5

相模湖・相模川流域エリア 562 20.1% 41.8% 17.4% 12.5% 3.6% 2.0% 0.9% 1.8% 2.8

箱根エリア 574 18.8% 47.7% 16.7% 8.7% 3.3% 1.7% 0.7% 2.3% 2.7

足柄エリア 501 23.6% 50.5% 14.8% 7.4% 1.2% 1.2% 0.6% 0.8% 2.3

n １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上
平均
（人）

県内全体 936 7.8% 46.0% 16.9% 15.8% 4.3% 3.2% 1.8% 4.2% 3.3

横浜・川崎エリア 140 19.3% 54.3% 10.0% 9.3% 1.4% 2.1% - 3.6% 2.9

三浦半島エリア 78 7.7% 23.1% 20.5% 25.6% 10.3% 2.6% 3.8% 6.4% 3.8

湘南エリア 64 14.1% 51.6% 15.6% 7.8% 1.6% 3.1% 1.6% 4.7% 3.0

丹沢大山エリア 26 7.7% 53.8% 11.5% 7.7% 3.8% - 11.5% 3.8% 3.3

相模湖・相模川流域エリア 82 1.2% 13.4% 32.9% 37.8% 3.7% 4.9% 4.9% 1.2% 3.7

箱根エリア 548 5.5% 51.1% 16.8% 13.5% 4.2% 3.5% 1.1% 4.4% 3.3

足柄エリア 12 8.3% 33.3% 8.3% 25.0% 16.7% - - 8.3% 3.5

＜(宿泊)観光客の同行人数＞

＜(日帰り)観光客の同行人数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が60.8％と最も多く、次いで「子」が35.0％、
「友人」が16.6％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が52.9％と最も多く、次いで「子」が29.2％、「自分ひとり」
が19.9％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が46.4％と最も多く、次いで「子」
が22.1％、「自分ひとり」が19.3％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が48.0％と最も多く、次いで「子」が29.4％、「自分ひとり」
が21.1％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が75.6％と最も多く、次いで「子」が
65.4％、「友人」が10.3％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が57.0％と最も多く、次いで「子」が37.9％、「自分ひとり」
が16.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が54.7％と最も多く、次いで「子」

「友人」が18.8％、「自分ひとり」が14.1％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が48.4％と最も多く、次いで「子」が22.6％、「友人」が
21.0％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が50.0％と最も多く、次いで「友人」
が23.1％、「子」が15.4％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が53.1％と最も多く、次いで「子」が25.6％、「自分ひとり」
が19.7％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「子」が84.1％と最も多く、次いで「夫婦・パー
トナー」が82.9％、「友人」が7.3％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が62.5％と最も多く、次いで「子」が35.9％、「自分ひとり」
が20.1％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が60.2％と最も多く、次いで「子」が
29.2％、「友人」が17.2％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が52.6％と最も多く、次いで「子」が25.3％、「自分ひとり」
が18.8％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が66.7％と最も多く、次いで「子」が
50.0％、「友人」が25.0％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が55.5％と最も多く、次いで「自分ひとり」が23.6％、「子」
が21.8％と続いている。

● 観光客の同伴者
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n
自分
ひとり

夫婦・
パートナー

親 子 親戚 友人
職場の
同僚

その他

県内全体 4,114 19.9% 52.9% 6.2% 29.2% 2.1% 13.8% 1.4% 3.0%

横浜・川崎エリア 1,047 21.1% 48.0% 5.4% 29.4% 2.8% 15.9% 1.6% 2.6%

三浦半島エリア 644 16.1% 57.0% 7.5% 37.9% 1.9% 10.4% 3.0% 4.0%

湘南エリア 686 18.1% 48.4% 6.6% 22.6% 2.5% 21.0% 1.6% 2.2%

丹沢大山エリア 473 19.7% 53.1% 7.0% 25.6% 1.3% 12.5% 1.3% 3.6%

相模湖・相模川流域エリア 562 20.1% 62.5% 4.3% 35.9% 0.7% 9.8% 0.5% 3.0%

箱根エリア 574 18.8% 52.6% 5.7% 25.3% 2.6% 16.4% 1.4% 3.1%

足柄エリア 501 23.6% 55.5% 8.4% 21.8% 2.4% 6.6% 1.2% 2.0%

n
自分
ひとり

夫婦・
パートナー

親 子 親戚 友人
職場の
同僚

その他

県内全体 936 7.8% 60.8% 9.2% 35.0% 4.5% 16.6% 1.9% 4.5%

横浜・川崎エリア 140 19.3% 46.4% 5.0% 22.1% 0.7% 18.6% 2.9% 5.7%

三浦半島エリア 78 7.7% 75.6% 3.8% 65.4% 3.8% 10.3% - 2.6%

湘南エリア 64 14.1% 54.7% 3.1% 18.8% 3.1% 18.8% 3.1% 3.1%

丹沢大山エリア 26 7.7% 50.0% 7.7% 15.4% - 23.1% 3.8% 3.8%

相模湖・相模川流域エリア 82 1.2% 82.9% 3.7% 84.1% 2.4% 7.3% - 2.4%

箱根エリア 548 5.5% 60.2% 12.2% 29.2% 6.0% 17.2% 2.2% 4.7%

足柄エリア 12 8.3% 66.7% 16.7% 50.0% 8.3% 25.0% - 8.3%

＜(宿泊)観光客の同伴者＞ 〔複数回答〕

＜(日帰り)観光客の同伴者＞ 〔複数回答〕
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「10回以上」が56.3％と最も多く、次いで「３～５回目」が19.8％、
「初めて」が10.4％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が75.5％と最も多く、次いで「３～５回目」が10.2％、「６～９回目」
が5.7％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が35.3％と最も多く、次いで「３～５回目」
が28.8％、「初めて」が20.9％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が69.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が12.5％、「６～９回目」
が7.2％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が67.9％と最も多く、次いで「３～５回目」
「６～９回目」が各11.3％、「２回目」が5.7％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が72.5％と最も多く、次いで「３～５回目」が10.1％、「６～９回目」
が7.7％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が51.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が
20.0％、「初めて」が15.0％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が66.3％と最も多く、次いで「３～５回目」が16.2％、「初めて」が
7.6％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が68.4％と最も多く、次いで「６～９回目」が
15.8％、「初めて」「２回目」「３～５回目」が各5.3％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が86.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が5.5％、「初めて」「６
～９回目」が3.9％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が84.9％と最も多く、次いで「２回
目」「３～５回目」が各5.7％、「初めて」「６～９回目」が各1.9％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が83.9％と最も多く、次いで「３～５回目」「６～９回目」が各4.8％、
「初めて」「２回目」が各3.2％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が56.4％と最も多く、次いで「３～５回目」が
21.5％、「初めて」「６～９回目」が各8.9％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が71.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が12.5％、「初めて」が
7.2％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「10回以上」が83.3％と最も多く、次いで「初めて」が16.7％と
なっている。

日帰り客は「10回以上」が72.1％と最も多く、次いで「初めて」が13.2％、「３～５回目」が
9.3％と続いている。

● 来訪回数

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(来訪回数／時期)
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【来訪回数が「10回以上」の比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 57.8% 48.1% 54.6% 53.5% 56.3%

日帰り 54.7% 73.9% 69.4% 73.2% 75.5%

県内全体 (n=1,484)

横浜・川崎エリア (n=456)

三浦半島エリア (n=207)

湘南エリア (n=291)

丹沢大山エリア (n=128)

相模湖・相模川流域エリア (n=249)

箱根エリア (n=265)

足柄エリア (n=129)

5.2

5.9

6.3

7.6

3.9

3.2

7.2

13.2

3.5

4.6

3.4

3.8

3.2

4.5

3.1

10.2

12.5

10.1

16.2

5.5

4.8

12.5

9.3

5.7

7.2

7.7

6.2

3.9

4.8

4.2

2.3

75.5

69.7

72.5

66.3

86.7

83.9

71.7

72.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10回以上

県内全体 (n=743)

横浜・川崎エリア (n=139)

三浦半島エリア (n=53)

湘南エリア (n=60)

丹沢大山エリア (n=19)

相模湖・相模川流域エリア (n=53)

箱根エリア (n=427)

足柄エリア (n=6)

10.4

20.9

3.8

15.0

5.3

1.9

8.9

16.7

5.1

6.5

5.7

8.3

5.3

5.7

4.2

19.8

28.8

11.3

20.0

5.3

5.7

21.5

8.5

8.6

11.3

5.0

15.8

1.9

8.9

56.3

35.3

67.9

51.7

68.4

84.9

56.4

83.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10回以上

＜(宿泊)来訪回数＞

＜(日帰り)来訪回数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「１年以内」が65.3％と最も多く、次いで「３年以内」が18.5％、
「５年以内」が8.1％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が81.2％と最も多く、次いで「３年以内」が11.3％、「５年以内」が
3.8％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が55.5％と最も多く、次いで「３年以内」が
18.2％、「５年以内」が11.8％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が76.7％と最も多く、次いで「３年以内」が14.2％、「５年以内」が
4.9％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が72.5％と最も多く、次いで「３年以内」が
21.6％、「５年以内」が3.9％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が79.9％と最も多く、次いで「３年以内」が14.9％、「５年以内」が
3.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が60.8％と最も多く、次いで「３年以内」が11.8％、
「５年以内」「10年より前」が各9.8％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が74.0％と最も多く、次いで「３年以内」が13.4％、「５年以内」が
7.4％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が72.2％と最も多く、次いで「３年以内」が
22.2％、「５年以内」が5.6％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が９割を占めている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が78.8％と最も多く、次いで

「３年以内」が17.3％、「10年以内」「10年より前」が各1.9％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が87.1％と最も多く、次いで「３年以内」が7.5％、「５年以内」が
2.5％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が65.3％と最も多く、次いで「３年以内」が19.0％、
「５年以内」が8.5％と続いている。

日帰り客は「１年以内」が76.8％と最も多く、次いで「３年以内」が13.8％、「５年以内」が
4.1％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「１年以内」が100.0％となっている。

日帰り客は「１年以内」が90.2％と最も多くなっている。

● 訪問時期
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県内全体 (n=1,407)

横浜・川崎エリア (n=429)

三浦半島エリア (n=194)

湘南エリア (n=269)

丹沢大山エリア (n=123)

相模湖・相模川流域エリア (n=241)

箱根エリア (n=246)

足柄エリア (n=112)

81.2

76.7

79.9

74.0

91.1

87.1

76.8

90.2

11.3

14.2

14.9

13.4

6.5

7.5

13.8

6.3

3.8

4.9

3.1

7.4

1.6

2.5

4.1

0.9

1.5

2.1

1.0

0.7

0.8

1.7

1.6

1.8

2.2

2.1

1.0

4.5

1.2

3.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年以内 ３年以内 ５年以内 10年以内 10年より前

県内全体 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=110)

三浦半島エリア (n=51)

湘南エリア (n=51)

丹沢大山エリア (n=18)

相模湖・相模川流域エリア (n=52)

箱根エリア (n=389)

足柄エリア (n=5)

65.3

55.5

72.5

60.8

72.2

78.8

65.3

100.0

18.5

18.2

21.6

11.8

22.2

17.3

19.0

8.1

11.8

3.9

9.8

5.6

8.5

3.3

5.5

2.0

7.8

1.9

2.6

4.8

9.1

9.8

1.9

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年以内 ３年以内 ５年以内 10年以内 10年より前

＜(宿泊)訪問時期＞

＜(日帰り)訪問時期＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が27.5％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が
24.0％、「宿泊・飲食等予約サイト」が16.8％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が16.7％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が13.3％、

「家族・知人の情報」が9.7％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が31.4％と最も多く、次いで「施設等の公式サ
イト」が25.7％、「宿泊・飲食等予約サイト」が15.0％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が19.1％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が16.0％、

「家族・知人の情報」が11.5％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「施設等の公式サイト」が28.2％と最も多く、次いで

「ＳＮＳ」が24.4％、「家族・知人の情報」が14.1％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が16.9％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が13.7％、

「家族・知人の情報」が10.7％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が31.3％と最も多く、次いで「県や観光協会のサイ
ト」「施設等の公式サイト」が各15.6％、「宿泊・飲食等予約サイト」「家族・知人の情報」が

各14.1％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が17.8％と最も多く、次いで「家族・知人の情報」が10.5％、「施設等の
公式サイト」が10.2％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「家族・知人の情報」が23.1％と最も多く、次いで

「ＳＮＳ」が15.4％、「県や観光協会のサイト」が11.5％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が15.6％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が9.7％、「家族・
知人の情報」が9.1％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「施設等の公式サイト」が53.7％と最も多く、次
いで「ＳＮＳ」が29.3％、「宿泊・飲食等予約サイト」が9.8％と続いている。

日帰り客は「施設等の公式サイト」が18.5％と最も多く、次いで「ＳＮＳ」が14.6％、「家族・
知人の情報」が5.2％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が26.1％と最も多く、次いで「宿泊・飲食等予約サイ
ト」が20.8％、「施設等の公式サイト」が20.3％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が19.5％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が14.8％、「家族・
知人の情報」が10.3％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が50.0％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」
「口コミサイト」「家族・知人の情報」が各16.7％となっている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が11.4％と最も多く、次いで「家族・知人の情報」が11.0％、

「施設等の公式サイト」が10.2％と続いている。

● 情報源

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(情報源)
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n

Ｓ
Ｎ
Ｓ

施
設
等
の
公
式
サ
イ
ト

家
族
・
知
人
の
情
報

県
や
観
光
協
会
の
サ
イ
ト

テ
レ
ビ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

チ
ラ
シ
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

旅
行
雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク

宿
泊
・
飲
食
等
予
約
サ
イ
ト

旅
行
会
社
店
頭

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 4,114 16.7% 13.3% 9.7% 5.2% 2.5% 2.2% 1.9% 1.2% 0.5% 0.2% 2.5% 57.9%

横浜・川崎
エリア

1,047 19.1% 16.0% 11.5% 4.0% 3.3% 2.2% 3.2% 1.3% 0.8% 0.3% 3.2% 49.3%

三浦半島
エリア

644 16.9% 13.7% 10.7% 7.1% 1.9% 3.4% 2.2% 0.6% 0.2% 0.5% 2.2% 55.1%

湘南エリア 686 17.8% 10.2% 10.5% 8.0% 5.1% 1.9% 0.7% 1.7% 1.9% 0.6% 1.3% 57.3%

丹沢大山
エリア

473 15.6% 9.7% 9.1% 7.2% 1.1% 1.5% 1.1% 1.5% 0.6% 0.2% 4.0% 60.9%

相模湖・相模川流域
エリア

562 14.6% 18.5% 5.2% 3.6% 0.9% 1.4% 1.1% 0.7% 0.2% - 1.8% 66.0%

箱根エリア 574 19.5% 14.8% 10.3% 7.7% 3.7% 3.8% 3.3% 2.8% 2.1% - 2.4% 53.8%

足柄エリア 501 11.4% 10.2% 11.0% 2.6% 1.2% 2.0% 1.6% 2.0% 0.6% - 2.6% 63.1%

n

Ｓ
Ｎ
Ｓ

施
設
等
の
公
式
サ
イ
ト

宿
泊
・
飲
食
等
予
約
サ
イ
ト

県
や
観
光
協
会
の
サ
イ
ト

家
族
・
知
人
の
情
報

口
コ
ミ
サ
イ
ト

旅
行
雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク

チ
ラ
シ
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

テ
レ
ビ

旅
行
会
社
店
頭

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 936 27.5% 24.0% 16.8% 12.4% 10.7% 4.8% 4.8% 3.1% 3.0% 0.7% 1.6% 30.1%

横浜・川崎
エリア

140 31.4% 25.7% 15.0% 12.9% 14.3% 7.1% 7.1% 2.1% 6.4% 0.7% 3.6% 22.9%

三浦半島
エリア

78 24.4% 28.2% 10.3% 10.3% 14.1% 1.3% - 2.6% - - - 33.3%

湘南エリア 64 31.3% 15.6% 14.1% 15.6% 14.1% 3.1% 6.3% 6.3% 3.1% - - 34.4%

丹沢大山
エリア

26 15.4% 7.7% - 11.5% 23.1% - - 7.7% 3.8% - - 34.6%

相模湖・相模川流域
エリア

82 29.3% 53.7% 9.8% 3.7% 4.9% 3.7% 1.2% 1.2% 4.9% 1.2% - 30.5%

箱根エリア 548 26.1% 20.3% 20.8% 14.1% 8.9% 5.1% 6.0% 3.1% 2.2% 0.9% 1.6% 30.5%

足柄エリア 12 50.0% 16.7% 8.3% - 16.7% 16.7% - - - - 8.3% 33.3%

＜(宿泊)情報源＞ 〔複数回答〕

＜(日帰り)情報源＞ 〔複数回答〕
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「箱根関所・資料館」が17.8％と最も多く、次いで「小田原城址公
園」が8.0％、「さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ※１」が7.9％と続いている。

日帰り客は「大雄山最乗寺」「道の駅足柄・金太郎のふるさと」が各6.1％と最も多く、次いで
「大本山川崎大師平間寺」が5.7％、「寒川神社」が5.4％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「新横浜ラーメン博物館」が32.9％と最も多く、次いで
「横浜中華街」が28.6％、「大さん橋」「横浜市内」が各13.6％と続いている。

日帰り客は「大本山川崎大師平間寺」が22.5％と最も多く、次いで「大さん橋」が19.1％、「横
浜・八景島シーパラダイス」が18.9％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「ソレイユの丘」が42.3％と最も多く、次いで「三崎フィッ
シャリーナウォーフうらり」が30.8％、「三笠公園」が17.9％と続いている。

日帰り客は「三崎フィッシャリーナウォーフうらり」が33.7％と最も多く、次いで「ソレイユの
丘」が31.8％、「三笠公園」が31.4％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「鶴岡八幡宮」が53.1％と最も多く、次いで「江の島」が39.1％、
「鎌倉市内」「高徳院」が各9.4％と続いている。

日帰り客は「鶴岡八幡宮」が32.8％と最も多く、次いで「寒川神社」が32.7％、「江の島」が
31.3％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「大山阿夫利神社」が38.5％と最も多く、次いで「宮ヶ瀬
湖」が26.9％、「宮ヶ瀬湖畔園地」「道の駅 清川」「厚木市内親族宅」「七沢温泉」が各7.7％
と続いている。

日帰り客は「宮ヶ瀬湖」が44.4％と最も多く、次いで「大山阿夫利神社」が41.6％、「宮ヶ瀬湖
畔園地」が8.2％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリア全体でみると、宿泊客は「さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ※１」が89.0％
と最も多く、次いで「PICAさがみ湖」が18.3％、「津久井湖観光センター」が4.9％と続いてい
る。

日帰り客は「津久井湖観光センター」が39.0％と最も多く、次いで「さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯ
ＲＩ※１」が37.2％、「津久井湖城山公園」が24.0％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリア全体でみると、宿泊客は「箱根関所・資料館」が29.7％と最も多く、次いで「大涌
谷」が12.4％、「小田原城址公園」が11.7％と続いている。

日帰り客は「小田原城址公園」が34.5％と最も多く、次いで「箱根関所・資料館」が24.0％、
「小田原市内」が8.7％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリア全体でみると、宿泊客は「大雄山最乗寺」が75.0％と最も多く、次いで「道の駅足
柄・金太郎のふるさと」が25.0％、「モダン湯治おんりーゆー」が16.7％と続いている。

日帰り客は「大雄山最乗寺」「道の駅足柄・金太郎のふるさと」が各52.5％と最も多く、次いで
「洒水の滝」「大雄山駅周辺」「道の駅 山北」が各2.0％と続いている。

● 訪問観光地・訪問施設名等

第２章 観光客消費動向等調査  Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)

※１ 旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト
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n

箱
根
関
所
・
資
料
館

さ
が
み
湖

Ｍ
Ｏ
Ｒ
Ｉ
 
Ｍ
Ｏ
Ｒ
Ｉ

※
１

大
雄
山
最
乗
寺

道
の
駅
足
柄
・

金
太
郎
の
ふ
る
さ
と

小
田
原
城
址
公
園

鶴
岡
八
幡
宮

大
本
山
川
崎
大
師
平
間
寺

三
崎
フ

ィ
ッ
シ

ャ
リ
ー

ナ

ウ

ォ
ー

フ
う
ら
り

江
の
島

ソ
レ
イ
ユ
の
丘

寒
川
神
社

津
久
井
湖
観
光
セ
ン
タ
ー

大
さ
ん
橋

新
横
浜
ラ
ー

メ
ン
博
物
館

宮

ヶ
瀬
ダ
ム

（
愛
川
町

）

県内全体 5,050 6.0% 5.6% 5.4% 5.3% 5.2% 5.1% 4.9% 4.8% 4.8% 4.7% 4.5% 4.4% 4.3% 4.3% 4.3%

宿泊 936 17.8% 7.9% 2.2% 1.6% 8.0% 6.0% 1.3% 2.9% 4.4% 3.8% 0.4% 0.4% 2.1% 5.4% 0.9%

日帰り 4,114 3.3% 5.1% 6.1% 6.1% 4.5% 4.9% 5.7% 5.2% 4.8% 4.9% 5.4% 5.3% 4.8% 4.1% 5.1%

n

三
崎
フ

ィ
ッ
シ

ャ
リ
ー

ナ

ウ

ォ
ー

フ
う
ら
り

ソ
レ
イ
ユ
の
丘

三
笠
公
園

猿
島

海
南
神
社

城

ヶ
島

三
崎
漁
港

横
須
賀
市
内
飲
食
店

記
念
艦
三
笠

ヴ

ェ
ル
ニ
ー

公
園

ド
ブ
板
通
り
商
店
街

横
須
賀
市
内
親
族
宅

横
須
賀
市
内

マ
ホ
ロ
バ
・
マ
イ
ン
ズ
三
浦

う
み
か
ぜ
公
園

横
須
賀
市
内
宿
泊
施
設

三浦半島エリア
全体

722 33.4% 33.0% 29.9% 3.2% 2.8% 2.6% 2.4% 2.1% 2.1% 1.8% 1.5% 1.5% 1.4% 1.2% 1.0% 1.0%

宿泊 78 30.8% 42.3% 17.9% 1.3% 1.3% - 5.1% 2.6% 1.3% 2.6% 1.3% 12.8% - 11.5% 1.3% 9.0%

日帰り 644 33.7% 31.8% 31.4% 3.4% 3.0% 3.0% 2.0% 2.0% 2.2% 1.7% 1.6% 0.2% 1.6% - 0.9% -

【県内全体】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【横浜・川崎エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【三浦半島エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

※１ 旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト

n

大
本
山
川
崎
大
師
平
間
寺

大
さ
ん
橋

新
横
浜
ラ
ー

メ
ン
博
物
館

横
浜
・
八
景
島
シ
ー

パ
ラ
ダ
イ
ス

川
崎
市
立
日
本
民
家
園

横
浜
中
華
街

横
浜
市
内

横
浜
赤
レ
ン
ガ
倉
庫

み
な
と
み
ら
い
エ
リ
ア

生
田
緑
地

山
下
公
園

横
浜
ア
リ
ー

ナ

宙
と
緑
の
科
学
館

横
浜
市
内
ホ
テ
ル

川
崎
大
師
山
門
前
住
吉

横浜・川崎エリア
全体

1,187 20.9% 18.4% 18.4% 18.2% 15.6% 11.0% 4.5% 4.1% 3.4% 2.6% 2.4% 1.9% 1.4% 1.3% 1.2%

宿泊 140 8.6% 13.6% 32.9% 12.9% 2.1% 28.6% 13.6% 3.6% 11.4% - 2.9% 6.4% - 10.7% -

日帰り 1,047 22.5% 19.1% 16.4% 18.9% 17.4% 8.6% 3.3% 4.2% 2.3% 3.0% 2.3% 1.2% 1.6% 0.1% 1.3%
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n

さ
が
み
湖

Ｍ
Ｏ
Ｒ
Ｉ
 
Ｍ
Ｏ
Ｒ
Ｉ

※
１

津
久
井
湖
観
光
セ
ン
タ
ー

津
久
井
湖
城
山
公
園

津
久
井
湖

P
I
C
A
さ
が
み
湖

相
模
湖

津
久
井
湖
城
山
公
園

（
花
の
苑
地

）

相
模
原
市
内

津
久
井
湖
ガ
ー

デ
ン
テ
ラ
ス

津
久
井
湖
城
山
公
園

（
水
の
苑
地

）

M
e
g
u
 
G
e
l
a
t
o

オ
ギ
ノ
パ
ン
本
社
工
場
直
売
店

さ
が
み
湖
温
泉
う
る
り

そ
ば
処
 

花
の
さ
と

橋
本
駅
周
辺

相
模
原
市
内
飲
食
店

相
模
原
市
内
親
族
宅

海
老
名
市
内

相模湖・相模川流域
エリア全体

644 43.8% 34.6% 21.1% 5.9% 2.3% 2.2% 2.2% 1.2% 0.9% 0.9% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

宿泊 82 89.0% 4.9% 1.2% 1.2% 18.3% 1.2% - 2.4% 1.2% - - - - - - - 3.7% -

日帰り 562 37.2% 39.0% 24.0% 6.6% - 2.3% 2.5% 1.1% 0.9% 1.1% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.2% 0.7%

n

鶴
岡
八
幡
宮

江
の
島

寒
川
神
社

小
町
通
り

鎌
倉
市
内

高
徳
院

鎌
倉
駅
周
辺

江
島
神
社

長
谷
寺

鎌
倉
市
内
飲
食
店

新
江
ノ
島
水
族
館

銭
洗
弁
財
天

藤
沢
市
内
飲
食
店

寒
川
町
内
飲
食
店

湘
南
ス
タ
ー

モ
ー

ル
商
店
街

湘南エリア全体 750 34.5% 32.0% 30.1% 5.5% 4.8% 4.4% 3.9% 2.8% 2.5% 1.5% 1.5% 1.3% 1.3% 1.3% 1.2%

宿泊 64 53.1% 39.1% 3.1% 3.1% 9.4% 9.4% 6.3% - 3.1% 3.1% 1.6% 6.3% - - 1.6%

日帰り 686 32.8% 31.3% 32.7% 5.7% 4.4% 3.9% 3.6% 3.1% 2.5% 1.3% 1.5% 0.9% 1.5% 1.5% 1.2%

【湘南エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【丹沢大山エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【相模湖・相模川流域エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

n

宮

ヶ
瀬
湖

大
山
阿
夫
利
神
社

宮

ヶ
瀬
湖
畔
園
地

水
の
郷
商
店
街

道
の
駅
 

清
川

宮

ヶ
瀬
ダ
ム

（
愛
川
町

）

宮

ヶ
瀬
ダ
ム

（
清
川
町

）

ヤ
ビ
ツ
峠

大
山

県
立
あ
い
か
わ
公
園

服
部
牧
場

絆 厚
木
市
内
親
族
宅

七
沢
温
泉

伊
勢
原
市
内
飲
食
店

丹沢大山エリア
全体

499 43.5% 41.5% 8.2% 6.2% 3.2% 3.0% 2.4% 1.4% 1.2% 1.2% 1.2% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8%

宿泊 26 26.9% 38.5% 7.7% 3.8% 7.7% - - - - - - - 7.7% 7.7% -

日帰り 473 44.4% 41.6% 8.2% 6.3% 3.0% 3.2% 2.5% 1.5% 1.3% 1.3% 1.3% 1.1% 0.4% 0.4% 0.8%

※１ 旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト
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n

大
雄
山
最
乗
寺

道
の
駅
足
柄
・
金
太
郎
の

ふ
る
さ
と

洒
水
の
滝

大
雄
山
駅
周
辺

道
の
駅
 

山
北

モ
ダ
ン
湯
治
お
ん
り
ー

ゆ
ー

南
足
柄
市
内

足
柄
森
林
公
園
丸
太
の
森

夕
日
の
滝

丹
沢
湖

あ
し
が
り
郷

「
瀬
戸
屋
敷

」

南
足
柄
市
内
ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ

ッ

ト 南
足
柄
市
内
飲
食
店

明
神

ヶ
岳

中
井
中
央
公
園

酒
水
の
滝

開
成
水
辺
ス
ポ
ー

ツ
公
園

足柄エリア全体 513 53.0% 51.9% 2.1% 1.9% 1.9% 1.6% 1.4% 1.2% 1.2% 1.0% 1.0% 0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

宿泊 12 75.0% 25.0% 8.3% - - 16.7% - - - 8.3% - - - - - - -

日帰り 501 52.5% 52.5% 2.0% 2.0% 2.0% 1.2% 1.4% 1.2% 1.2% 0.8% 1.0% 0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

n

箱
根
関
所
・
資
料
館

小
田
原
城
址
公
園

大
涌
谷

箱
根
神
社

箱
根
湯
本
駅
周
辺

湯
河
原
町
内

小
田
原
市
内

芦
ノ
湖

箱
根
町
内

湯
河
原
駅
周
辺

小
田
原
駅
周
辺

仙
石
原
エ
リ
ア

彫
刻
の
森
美
術
館

小
田
原
城
天
守
閣

箱
根
ガ
ラ
ス
の
森
美
術
館

箱
根
町
内
ホ
テ
ル

箱根エリア全体 1,122 26.8% 23.4% 9.6% 7.8% 7.0% 6.3% 5.8% 4.7% 4.1% 3.9% 3.7% 2.7% 2.2% 2.0% 1.7% 1.7%

宿泊 548 29.7% 11.7% 12.4% 8.4% 8.0% 9.9% 2.7% 6.4% 3.8% 3.3% 2.7% 3.3% 3.5% 0.9% 2.0% 3.5%

日帰り 574 24.0% 34.5% 7.0% 7.1% 6.1% 3.0% 8.7% 3.1% 4.4% 4.5% 4.7% 2.1% 1.0% 3.1% 1.4% -

【箱根エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【足柄エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

43



【立ち寄り地点数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 1.3地点 1.5地点 2.2地点 2.3地点 2.3地点

日帰り 1.3地点 0.3地点 1.4地点 1.5地点 1.5地点

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客では平均2.3地点、日帰り客で平均1.5地点となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客では平均2.3地点、日帰り客で平均1.4地点となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客では平均2.0地点、日帰り客で平均1.4地点となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客では平均2.1地点、日帰り客で平均1.5地点となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客では平均1.7地点、日帰り客で平均1.3地点となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客では平均1.3地点、日帰り客で平均1.3地点となって
いる。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客では平均2.2地点、日帰り客で平均1.6地点となっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客では平均2.2地点、日帰り客で平均1.3地点となっている。

● 立ち寄り地点数
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県内全体 (n=4,114)

横浜・川崎エリア (n=1,047)

三浦半島エリア (n=644)

湘南エリア (n=686)

丹沢大山エリア (n=473)

相模湖・相模川流域エリア (n=562)

箱根エリア (n=574)

足柄エリア (n=501)

1.5

1.4

1.4

1.5

1.3

1.3

1.6

1.3

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

（地点）

県内全体 (n=936)

横浜・川崎エリア (n=140)

三浦半島エリア (n=78)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=26)

相模湖・相模川流域エリア (n=82)

箱根エリア (n=548)

足柄エリア (n=12)

2.3

2.3

2.0

2.1

1.7

1.3

2.2

2.2

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

（地点）

＜(宿泊)平均立ち寄り地点数＞

＜(日帰り)平均立ち寄り地点数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「７～８」が51.4％と最も多くなり、

日帰り客は「９～10」が45.6％と最も多くなっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「７～８」が48.9％と最も多くなっており、

日帰り客は「９～10」が48.4％と最も多くなっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「７～８」が60.0％と最も多くなっており、

日帰り客は「７～８」が49.8％と最も多くなっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「９～10」が46.9％と最も多くなっており、

日帰り客は「９～10」が54.6％と最も多くなっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「９～10」が58.8％と最も多くなっており、

日帰り客は「９～10」が54.9％と最も多くなっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「７～８」が56.7％と最も多くなっており、

日帰り客は「７～８」が55.3％と最も多くなっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「７～８」が51.5％と最も多くなっており、

日帰り客は「７～８」が50.7％と最も多くなっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「９～10」が68.2％と最も多くなっており、

日帰り客は「７～８」が43.2％と最も多くなっている。

● 訪問地域のオススメ度
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延べ
回答数

０～１ ２～３ ４～６ ７～８ ９～10

県内全体 5,303 - 0.4% 8.6% 45.5% 45.6%

横浜・川崎エリア 1,301 - 0.2% 9.2% 42.2% 48.4%

三浦半島エリア 783 - 0.5% 7.2% 49.8% 42.5%

湘南エリア 830 - 0.2% 4.8% 40.4% 54.6%

丹沢大山エリア 554 - 0.2% 4.0% 41.0% 54.9%

相模湖・相模川流域エリア 656 - 0.2% 8.7% 55.3% 35.8%

箱根エリア 739 - 0.7% 10.1% 50.7% 38.4%

足柄エリア 576 - 0.9% 16.1% 43.2% 39.8%

延べ
回答数

０～１ ２～３ ４～６ ７～８ ９～10

県内全体 1,703 - 0.2% 5.9% 51.4% 42.4%

横浜・川崎エリア 225 - - 6.2% 48.9% 44.9%

三浦半島エリア 125 - - 5.6% 60.0% 34.4%

湘南エリア 113 - 1.8% 6.2% 45.1% 46.9%

丹沢大山エリア 34 - - 5.9% 35.3% 58.8%

相模湖・相模川流域エリア 97 - - 3.1% 56.7% 40.2%

箱根エリア 953 - 0.1% 6.2% 51.5% 42.2%

足柄エリア 22 - - 4.5% 27.3% 68.2%

＜(宿泊)訪問地域のオススメ度＞

＜(日帰り)訪問地域のオススメ度＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、訪問地域の宿泊施設は「リゾートホテル」が25.8％と最も多く、

次いで「旅館」が24.8％、「シティホテル」が11.3％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「ビジネスホテル」が41.7％と最も多く、

次いで「シティホテル」が36.4％、「親族・知人宅」が13.9％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「リゾートホテル」が30.8％と最も多く、

次いで「親族・知人宅」が23.1％、「キャンプ場」が14.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「ビジネスホテル」が24.6％と最も多く、次いで
「シティホテル」が23.1％、「親族・知人宅」が18.5％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「旅館」が50.0％と最も多く、次いで「親族・
知人宅」が23.1％、「ビジネスホテル」が19.2％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「キャンプ場」が72.0％と最も多く、
次いで「ペンション・民宿」が13.4％、「親族・知人宅」が6.1％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「旅館」「リゾートホテル」が各37.3％と最も多く、
次いで「保養所・研修所」が6.4％が、「シティホテル」が5.5％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「親族・知人宅」「旅館」「リゾートホテル」
「キャンプ場」が各23.1％と最も多く、次いで「ペンション・民宿」が7.7％と続いている。

● 訪問地域の宿泊施設

第２章 観光客消費動向等調査    Ⅱ.調査結果分析(宿泊施設／宿泊数)
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延
べ
回
答
数

リ
ゾ
ー

ト
ホ
テ
ル

旅
館

シ
テ

ィ
ホ
テ
ル

ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル

親
族
・
知
人
宅

キ

ャ
ン
プ
場

保
養
所
・
研
修
所

ペ
ン
シ

ョ
ン
・
民
宿

会
員
制
の
宿
泊
施
設

別
荘
・
リ
ゾ
ー

ト
マ
ン
シ

ョ
ン

交
通
機
関
・
車
中
泊

（
キ

ャ
ン
プ
場

は
含
ま
な
い

）

ゲ
ス
ト
ハ
ウ
ス
・
ユ
ー

ス
ホ
ス
テ
ル

民
泊

そ
の
他

県内全体 980 25.8% 24.8% 11.3% 11.1% 8.6% 7.7% 4.0% 2.0% 1.3% 1.2% 0.7% 0.7% 0.1% 0.6%

横浜・川崎エリア 151 4.6% 0.7% 36.4% 41.7% 13.9% - - - - - 1.3% 0.7% - 0.7%

三浦半島エリア 78 30.8% 11.5% 9.0% 5.1% 23.1% 14.1% - 1.3% 1.3% 1.3% - - - 2.6%

湘南エリア 65 9.2% 9.2% 23.1% 24.6% 18.5% - 4.6% 3.1% - 1.5% 3.1% 3.1% - -

丹沢大山エリア 26 - 50.0% 7.7% 19.2% 23.1% - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 82 2.4% - 1.2% 1.2% 6.1% 72.0% - 13.4% - 1.2% - - - 2.4%

箱根エリア 565 37.3% 37.3% 5.5% 3.5% 3.4% 0.4% 6.4% 0.9% 2.1% 1.6% 0.5% 0.7% 0.2% 0.2%

足柄エリア 13 23.1% 23.1% - - 23.1% 23.1% - 7.7% - - - - - -

＜訪問地域の宿泊施設＞ 〔複数回答〕
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【平均宿泊数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 1.2泊 1.4泊 1.5泊 1.2泊 1.2泊

北海道 (n=9)

東北 (n=26)

関東（県内） (n=193)

関東（東京・千葉・埼玉） (n=431)

関東（茨城・栃木・群馬） (n=48)

甲信越 (n=22)

北陸 (n=9)

東海 (n=88)

近畿 (n=65)

中国 (n=20)

四国 (n=9)

九州 (n=13)

沖縄 (n=3)

1.4

1.6

1.1

1.1

1.2

1.7

1.6

1.2

1.3

1.5

1.7

2.2

2.7

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0

（泊）

県内全体 (n=936)

横浜・川崎エリア (n=140)

三浦半島エリア (n=78)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=26)

相模湖・相模川流域エリア (n=82)

箱根エリア (n=548)

足柄エリア (n=12)

1.2

1.5

1.2

1.1

1.1

1.1

1.1

1.3

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0

（泊）
＜平均宿泊数 – エリア別＞

＜平均宿泊数 – 居住地別＞

● 平均宿泊数

◼ 平均宿泊数について、県内全体でみると、1.2泊となっている。エリア別では、【横浜・川崎エ
リア】が1.5泊と他のエリアより僅かに多い。

◼ 居住地別でみると、本州・四国は1.1泊から1.7泊であるのに対し、【沖縄】は2.7泊、【九州】
は2.2泊となっている。
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「自家用車」が40.1％と最も多く、次いで「鉄道」が31.4％、「路
線バス」が9.4％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が52.5％と最も多く、次いで「鉄道」が21.9％、「徒歩」が13.9％と続
いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が40.7％と最も多く、次いで「自家用車」が
19.1％、「徒歩」が16.4％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が34.4％と最も多く、次いで「自家用車」が33.7％、「徒歩」が21.9％と続
いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「自家用車」が62.1％と最も多く、次いで「鉄道」が16.3％、
「徒歩」が9.8％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が55.4％と最も多く、次いで「鉄道」が14.6％、「徒歩」が14.3％と続
いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が36.8％と最も多く、次いで「自家用車」が26.3％、
「徒歩」が15.8％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が39.7％と最も多く、次いで「鉄道」が31.7％、「徒歩」が16.0％と続
いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「自家用車」が60.5％と最も多く、次いで「鉄道」が25.6％、
「路線バス」「徒歩」が各7.0％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が62.6％と最も多く、次いで「鉄道」が19.0％、「徒歩」が7.7％と続
いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「自家用車」が69.7％と最も多く、次いで「鉄
道」が14.7％、「徒歩」が11.9％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が75.6％と最も多く、次いで「徒歩」が8.4％、「鉄道」が5.0％と続い
ている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「自家用車」が39.7％と最も多く、次いで「鉄道」が33.1％、
「路線バス」が15.4％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が48.3％と最も多く、次いで「鉄道」が24.9％、「徒歩」が12.3％と続
いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「自家用車」が73.1％と最も多く、次いで「鉄道」が11.5％、 
「路線バス」「新幹線」「タクシー」が各3.8％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が80.6％と最も多く、次いで「鉄道」が6.5％、「徒歩」が3.7％と続い
ている。

● 次の訪問地への交通手段

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(交通手段)
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延
べ
回
答
数

自
家
用
車

鉄
道

徒
歩

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス
・
観
光
バ
ス

新
幹
線

レ
ン
タ
カ
ー

航
空

（
国
内
線

）

タ
ク
シ
ー

高
速
バ
ス

社
用
・
公
用
車

そ
の
他

県内全体 6,086 52.5% 21.9% 13.9% 2.9% 1.6% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 6.0%

横浜・川崎エリア 1,493 33.7% 34.4% 21.9% 1.9% 1.5% 1.0% 0.3% 0.5% 0.5% 0.2% - 4.1%

三浦半島エリア 882 55.4% 14.6% 14.3% 4.3% 4.2% 0.3% 0.3% - - 0.1% 0.1% 6.2%

湘南エリア 998 39.7% 31.7% 16.0% 1.3% 2.0% 0.8% 0.4% 0.4% - 0.1% - 7.6%

丹沢大山エリア 621 62.6% 19.0% 7.7% 2.9% 0.2% - 0.3% - - - - 7.2%

相模湖・相模川流域エリア 714 75.6% 5.0% 8.4% 1.1% 1.1% - 0.4% - - - - 8.3%

箱根エリア 907 48.3% 24.9% 12.3% 7.3% 1.8% 0.8% 0.6% 0.3% 0.3% 0.1% - 3.3%

足柄エリア 649 80.6% 6.5% 3.7% 1.2% 0.3% - 0.9% - - - 0.2% 6.6%

延
べ
回
答
数

自
家
用
車

鉄
道

路
線
バ
ス

徒
歩

新
幹
線

貸
切
バ
ス
・
観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

航
空

（
国
内
線

）

タ
ク
シ
ー

高
速
バ
ス

社
用
・
公
用
車

そ
の
他

県内全体 2,148 40.1% 31.4% 9.4% 8.1% 4.2% 2.1% 1.3% 1.2% 0.7% 0.3% - 1.2%

横浜・川崎エリア 324 19.1% 40.7% 0.6% 16.4% 11.1% 4.3% 2.2% 4.3% 0.6% 0.3% - 0.3%

三浦半島エリア 153 62.1% 16.3% 3.3% 9.8% 1.3% - 2.0% 1.3% 0.7% 1.3% - 2.0%

湘南エリア 133 26.3% 36.8% 0.8% 15.8% 6.0% 6.0% 5.3% 1.5% - 0.8% - 0.8%

丹沢大山エリア 43 60.5% 25.6% 7.0% 7.0% - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 109 69.7% 14.7% 3.7% 11.9% - - - - - - - -

箱根エリア 1,182 39.7% 33.1% 15.4% 4.7% 2.7% 1.2% 0.8% 0.3% 1.0% 0.1% - 1.2%

足柄エリア 26 73.1% 11.5% 3.8% - 3.8% - - - 3.8% - - 3.8%

＜(宿泊)次の訪問地への交通手段＞

＜(日帰り)次の訪問地への交通手段＞

52



第２章 観光客消費動向等調査  Ⅱ.調査結果分析(来訪目的／不満足点)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「温泉」が50.1％と最も多く、次いで「自然・風景」が47.7％、
「飲食」が33.6％と続いている。

日帰り客は「自然・風景」が34.9％と最も多く、次いで「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」
が31.1％、「飲食」が27.7％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「飲食」が60.0％と最も多く、次いで「街歩き」が44.3％、
「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が32.1％と続いている。

日帰り客は「飲食」が33.8％と最も多く、次いで「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が
26.1％、「テーマパーク・遊園地」が24.1％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「自然・風景」が47.4％と最も多く、次いで「宿泊施設での
滞在」が42.3％、「飲食」「テーマパーク・遊園地」が各39.7％と続いている。

日帰り客は「飲食」が36.8％と最も多く、次いで「自然・風景」が35.2％、「テーマパーク・遊
園地」が30.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が67.2％と最も多く、次
いで「飲食」が51.6％、「自然・風景」が42.2％と続いている。

日帰り客は「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が62.7％と最も多く、次いで「飲食」が
33.5％、「自然・風景」が31.5％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「自然・風景」が65.4％と最も多く、次いで「飲食」「遺
跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が各34.6％、「温泉」が30.8％と続いている。

日帰り客は「自然・風景」が68.1％と最も多く、次いで「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」
が29.0％、「登山・ハイキング」が24.9％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「テーマパーク・遊園地」が81.7％と最も多く、
次いで「自然・風景」が51.2％、「宿泊施設での滞在」が30.5％と続いている。

日帰り客は「自然・風景」が44.5％と最も多く、次いで「テーマパーク・遊園地」が36.7％、
「ショッピング」が28.6％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「温泉」が77.9％と最も多く、次いで「自然・風景」が51.6％、
「宿泊施設での滞在」が29.8％と続いている。

日帰り客は「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が49.0％と最も多く、次いで「自然・風景」
が47.6％、「飲食」が33.8％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「自然・風景」が83.3％と最も多く、次いで「遺跡・文化財（神
社・仏閣・城等）」が50.0％、「温泉」「飲食」が各41.7％と続いている。

日帰り客は「遺跡・文化財（神社・仏閣・城等）」が49.2％と最も多く、次いで「自然・風景」 
「飲食」が各30.8％、「ショッピング」が30.4％と続いている。

● 来訪の目的
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県内全体 4,111 34.9% 31.1% 27.7% 16.1% 15.5% 15.5% 6.7% 6.5% 5.0% 4.3% 3.0% 2.3% 2.2% 0.9% 0.7% 0.3% 17.0%

横浜・川崎
エリア

1,046 16.4% 26.1% 33.8% 9.8% 20.7% 24.1% 12.2% 12.0% 0.5% 12.8% 0.9% 1.5% 0.7% 0.8% 1.0% 0.5% 15.8%

三浦半島
エリア

642 35.2% 10.3% 36.8% 21.3% 18.8% 30.1% 7.8% 8.9% 0.3% 2.0% 0.5% 2.5% 0.6% 1.2% 0.6% 0.2% 11.4%

湘南エリア 686 31.5% 62.7% 33.5% 11.4% 23.9% 0.7% 7.4% 6.1% 0.6% 2.2% 2.5% 4.2% 5.2% 1.2% 1.6% 1.6% 23.5%

丹沢大山
エリア

473 68.1% 29.0% 22.4% 6.8% 4.4% - 3.8% 1.9% 24.9% 0.8% 2.3% 1.5% 3.2% 0.4% - 0.2% 19.7%

相模湖・相模川流域
エリア

562 44.5% 3.7% 6.2% 28.6% 3.9% 36.7% 0.7% 1.2% 10.0% 0.2% 3.0% 2.5% 5.0% 0.2% 0.4% 0.5% 18.0%

箱根エリア 574 47.6% 49.0% 33.8% 15.5% 23.7% 1.0% 10.6% 8.7% 2.1% 3.7% 14.5% 4.9% 1.2% 1.9% 0.2% 1.9% 15.9%

足柄エリア 500 30.8% 49.2% 30.8% 30.4% 8.2% 0.2% 1.2% 0.6% 4.0% 0.6% 4.4% 3.8% 1.0% 0.2% 0.6% 1.0% 15.4%

n

温
泉

自
然
・
風
景

飲
食

遺
跡
・
文
化
財

（
神
社
・

仏
閣
・
城
等

）

宿
泊
施
設
で
の
滞
在

街
歩
き

テ
ー

マ
パ
ー

ク
・
遊
園
地

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

美
術
館
・
博
物
館
・
動
植

物
園
・
水
族
館

親
族
・
知
人
訪
問

歴
史
・
文
化
体
験

イ
ベ
ン
ト
・
祭
り

登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ

仕
事

そ
の
他
ス
ポ
ー

ツ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

そ
の
他

県内全体 935 50.1% 47.7% 33.6% 27.8% 26.5% 21.2% 14.9% 10.9% 9.2% 7.3% 6.8% 4.7% 2.4% 1.2% 0.6% 0.2% 10.3%

横浜・川崎
エリア

140 2.9% 28.6% 60.0% 32.1% 12.9% 44.3% 23.6% 19.3% 15.0% 12.1% 7.1% 16.4% - 1.4% 2.1% - 12.1%

三浦半島
エリア

78 10.3% 47.4% 39.7% 15.4% 42.3% 14.1% 39.7% 19.2% 5.1% 12.8% 9.0% 6.4% - - - 1.3% 11.5%

湘南エリア 64 6.3% 42.2% 51.6% 67.2% 6.3% 34.4% 4.7% 12.5% 4.7% 17.2% 9.4% 6.3% 1.6% - 1.6% - 7.8%

丹沢大山
エリア

26 30.8% 65.4% 34.6% 34.6% 15.4% 7.7% 3.8% 7.7% - 15.4% 7.7% - 19.2% - - - 3.8%

相模湖・相模川流域
エリア

82 22.0% 51.2% 3.7% 3.7% 30.5% - 81.7% 4.9% 1.2% 3.7% 2.4% 4.9% 8.5% - - - 46.3%

箱根エリア 547 77.9% 51.6% 28.3% 27.2% 29.8% 18.6% 1.1% 8.8% 10.8% 4.4% 6.9% 1.8% 1.5% 1.6% 0.4% 0.2% 4.0%

足柄エリア 12 41.7% 83.3% 41.7% 50.0% 25.0% 8.3% - - - 8.3% - - 8.3% - - - 41.7%

＜(宿泊)来訪の目的＞ 〔複数回答〕

＜(日帰り)来訪の目的＞ 〔複数回答〕
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「交通の便」が3.4％と最も多く、次いで「駐車場」が1.7％、
「キャッシュレス対応」が1.1％と続いている。

日帰り客は「駐車場」が3.2％と最も多く、次いで「交通の便」が2.6％、「施設自体の魅力」が
1.0％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「駐車場」が2.1％と最も多く、次いで「交通の便」が
1.4％、「食べ物・食事」「価格（施設利用料・食事代等）」「飲食店情報の充実度」「景観」
が各0.7％と続いている。

日帰り客は「駐車場」が5.0％と最も多く、次いで「交通の便」が2.0％、「観光スポット情報の
充実度」が1.3％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「駐車場」が3.8％と最も多く、次いで「キャッシュレス対
応」「体験内容」が各1.3％と続いている。

日帰り客は「交通の便」が2.8％と最も多く、次いで「駐車場」が1.2％、「施設自体の魅力」が
1.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「駐車場」が4.7％と最も多く、次いで「交通の便」が3.1％、 
「キャッシュレス対応」「飲食店情報の充実度」が各1.6％と続いている。

日帰り客は「駐車場」が5.0％と最も多く、次いで「交通の便」が3.1％、「価格（施設利用料・
食事代等）」が0.6％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が3.8％と最も多くなっている。

日帰り客は「交通の便」が3.0％と最も多く、次いで「駐車場」が2.7％、「キャッシュレス対
応」が1.1％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が6.1％と最も多く、次いで
「キャッシュレス対応」「施設自体の魅力」「観光スポット情報の充実度」「飲食店情報の充実
度」が各1.2％となっている。

日帰り客は「食べ物・食事」が1.8％と最も多く、次いで「施設自体の魅力」が1.6％、「駐車
場」が1.4％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が3.8％と最も多く、次いで「駐車場」が1.5％、
「キャッシュレス対応」が1.3％と続いている。

日帰り客は「交通の便」が2.6％と最も多く、次いで「駐車場」が2.1％、「施設自体の魅力」が
0.9％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が8.3％と最も多くなっている。

日帰り客は「交通の便」が4.6％と最も多く、次いで「駐車場」が4.2％、「施設自体の魅力」が
1.8％と続いている。

● 訪問地域の不満足点
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県内全体 936 3.4% 1.7% 1.1% 0.6% 0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% - - 2.2% 90.2%

横浜・川崎
エリア

140 1.4% 2.1% - - 0.7% 0.7% - 0.7% - 0.7% - - - 1.4% 93.6%

三浦半島
エリア

78 - 3.8% 1.3% - - - - - - - 1.3% - - 2.6% 92.3%

湘南エリア 64 3.1% 4.7% 1.6% - - - - 1.6% - - - - - 6.3% 84.4%

丹沢大山
エリア

26 3.8% - - - - - - - - - - - - 11.5% 84.6%

相模湖・相模川流域
エリア

82 6.1% - 1.2% 1.2% - - 1.2% 1.2% - - - - - 2.4% 87.8%

箱根エリア 548 3.8% 1.5% 1.3% 0.9% 0.7% 0.4% 0.4% - 0.4% - - - - 1.6% 90.3%

足柄エリア 12 8.3% - - - - - - - - - - - - - 91.7%
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県内全体 4,114 3.2% 2.6% 1.0% 0.9% 0.6% 0.6% 0.5% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 2.7% 88.3%

横浜・川崎
エリア

1,047 5.0% 2.0% 0.7% 1.0% 1.3% 0.7% 0.3% 0.4% 0.5% 0.5% 0.1% 0.1% 0.2% 2.8% 86.8%

三浦半島
エリア

644 1.2% 2.8% 1.1% 0.5% 0.5% 0.8% 0.3% 0.5% 0.2% 0.3% - - - 2.8% 90.4%

湘南エリア 686 5.0% 3.1% 0.3% 0.4% - 0.3% 0.6% 0.1% 0.1% - 0.4% 0.1% - 3.1% 87.5%

丹沢大山
エリア

473 2.7% 3.0% 0.8% 0.8% - 1.1% 0.6% 0.4% 0.4% 0.2% - 0.4% - 2.5% 87.7%

相模湖・相模川流域
エリア

562 1.4% 1.2% 1.6% 1.8% 0.5% 0.2% 0.7% 0.2% 0.2% 0.4% - - - 2.8% 90.0%

箱根エリア 574 2.1% 2.6% 0.9% 0.3% 0.2% 0.5% 0.5% 0.7% 0.2% 0.2% - 0.2% - 3.0% 90.1%

足柄エリア 501 4.2% 4.6% 1.8% 1.6% 0.6% 0.4% 1.4% 0.4% 0.4% 0.4% - 0.2% - 2.6% 84.8%

＜(宿泊)訪問地域の不満足点＞ 〔複数回答〕

＜(日帰り)訪問地域の不満足点＞ 〔複数回答〕

56



【県内平均消費単価（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 21,399円 37,660円 25,956円 28,207円 30,146円

日帰り 4,625円 4,655円 3,897円 4,888円 4,776円

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客の平均消費単価は30,146円、日帰り客の平均消費単価は4,776円と
なっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は27,396円、日帰り客の平均消費単価は
5,805円となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は19,115円、日帰り客の平均消費単価は4,442
円となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は21,159円、日帰り客の平均消費単価は4,870円と
なっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は18,098円、日帰り客の平均消費単価は2,644
円となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は21,975円、日帰り客の平均消費単
価は3,949円となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は32,878円、日帰り客の平均消費単価は5,425円と
なっている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は18,055円、日帰り客の平均消費単価は3,618円と
なっている。

● 県内平均消費単価

第２章 観光客消費動向等調査  Ⅱ.調査結果分析(県内平均消費単価)
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（円）

n 合計 宿泊費 飲食費
土産品・
買物代

施設
入場料・
利用料

交通費 その他

県内全体 4,114 4,776 0 1,832 1,504 778 576 86

横浜・川崎エリア 1,047 5,805 0 2,125 1,694 1,152 632 136

三浦半島エリア 644 4,442 0 1,967 1,319 426 676 49

湘南エリア 686 4,870 0 1,977 1,750 571 440 75

丹沢大山エリア 473 2,644 0 1,248 562 91 585 158

相模湖・相模川流域エリア 562 3,949 0 1,094 1,170 1,380 304 2

箱根エリア 574 5,425 0 2,274 1,810 541 741 58

足柄エリア 501 3,618 0 1,115 1,468 504 478 54

（円）

n 合計 宿泊費 飲食費
土産品・
買物代

施設
入場料・
利用料

交通費 その他

県内全体 936 30,146 18,423 5,455 3,867 789 1,473 140

横浜・川崎エリア 140 27,396 13,152 6,901 4,507 1,195 1,279 676

三浦半島エリア 78 19,115 10,300 4,446 2,541 461 1,320 48

湘南エリア 64 21,159 10,695 5,672 3,977 436 823 103

丹沢大山エリア 26 18,098 11,777 3,904 1,269 119 1,010 19

相模湖・相模川流域エリア 82 21,975 15,830 2,715 1,684 1,241 505 0

箱根エリア 548 32,878 22,228 4,893 3,657 633 1,497 34

足柄エリア 12 18,055 10,808 3,708 2,250 125 1,147 17

＜(宿泊)県内平均消費単価＞

＜(日帰り)県内平均消費単価＞
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県内全体 (n=803)

横浜・川崎エリア (n=126)

三浦半島エリア (n=68)

湘南エリア (n=77)

丹沢大山エリア (n=23)

相模湖・相模川流域エリア (n=76)

箱根エリア (n=522)

足柄エリア (n=27)

52.9

41.3

47.1

49.4

73.9

53.9

55.0

66.7

19.8

16.7

19.1

24.7

17.4

39.5

17.0

29.6

0.5

0.8

1.5

0.6

26.8

41.3

32.4

26.0

8.7

6.6

27.4

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現地で支払い 宿泊施設の公式サイトでの事前払い 旅行会社店頭での事前払い
オンライン旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い その他

県内全体 (n=821)

横浜・川崎エリア (n=111)

三浦半島エリア (n=59)

湘南エリア (n=44)

丹沢大山エリア (n=20)

相模湖・相模川流域エリア (n=76)

箱根エリア (n=513)

足柄エリア (n=10)

80.2

90.1

89.0

84.1

60.0

79.0

78.4

60.0

0.2

0.4

0.5

0.9

0.4

10.0

1.8

3.6

5.9

5.3

0.6

17.3

5.4

5.1

15.9

40.0

15.8

20.2

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

● 宿泊費キャッシュレスサービスの平均利用割合と支払方法

第２章 観光客消費動向等調査 Ⅱ.調査結果分析(キャッシュレスサービス利用)

◼ 宿泊費キャッシュレスサービスの平均利用割合について、県内全体では「クレジット」が80.2％
と最も多くなっている。エリア別でみると、【丹沢大山エリア】では「現金」の割合が他のエリ
アより多くなっている。

◼ 宿泊費の支払方法について、県内全体では「現地で支払い」が52.9％と最も多く、次いで「オン
ライン旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い」が26.8％、「宿泊施設の公式サ
イトでの事前払い」が19.8％と続いている。エリア別でみると、【横浜・川崎エリア】で「オン
ライン旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い」が41.3％と他のエリアより多く
なっている。

＜宿泊費キャッシュレスサービスの平均利用割合＞

＜主な宿泊費の支払い方法＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「現金」が45.7％と最も多く、次いで「クレジット」が33.0％、
「電子マネー」が12.5％と続いている。

日帰り客は「現金」が59.2％と最も多く、次いで「クレジット」が18.7％、「電子マネー」が
14.5％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「現金」が40.6％と最も多く、次いで「クレジット」が36.1％、
「コード決済」が15.0％と続いている。

日帰り客は「現金」が50.9％と最も多く、次いで「クレジット」が21.5％、「電子マネー」が
17.8％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、「現金」が44.2％と最も多く、次いで「クレジット」が39.6％、
「電子マネー」が9.2％と続いている。

日帰り客は「現金」が54.8％と最も多く、次いで「クレジット」が24.6％、「電子マネー」が
14.5％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、「現金」が52.8％と最も多く、次いで「クレジット」が30.2％、「コー
ド決済」が8.9％と続いている。

日帰り客は「現金」が59.7％と最も多く、次いで「電子マネー」が16.0％、「クレジット」が
15.8％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、「現金」が59.6％と最も多く、次いで「クレジット」が22.5％、
「電子マネー」が14.1％と続いている。

日帰り客は「現金」が67.8％と最も多く、次いで「電子マネー」が14.2％、「クレジット」が
11.5％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、「クレジット」が44.6％と最も多く、次いで「現金」が
41.5％、「コード決済」が9.0％と続いている。

日帰り客は「現金」が65.9％と最も多く、次いで「クレジット」が20.0％、「コード決済」が
9.1％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、「現金」が46.4％と最も多く、次いで「クレジット」が30.6％、「電子
マネー」が15.3％と続いている。

日帰り客は「現金」が53.5％と最も多く、次いで「クレジット」が21.1％、「電子マネー」が
18.9％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、「現金」が49.2％と最も多く、次いで「クレジット」が36.7％、「電子
マネー」が10.0％と続いている。

日帰り客は「現金」が67.5％と最も多く、次いで「クレジット」が17.0％、「電子マネー」が
11.3％と続いている。

● 宿泊費以外キャッシュレスサービスの平均利用割合
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県内全体 (n=4,029)

横浜・川崎エリア (n=1,011)

三浦半島エリア (n=622)

湘南エリア (n=665)

丹沢大山エリア (n=450)

相模湖・相模川流域エリア (n=542)

箱根エリア (n=550)

足柄エリア (n=483)

18.7

21.5

24.6

15.8

11.5

20.0

21.1

17.0

0.1

0.1

14.5

17.8

14.5

16.0

14.2

5.1

18.9

11.3

7.6

9.8

6.1

8.5

6.5

9.1

6.5

4.2

59.2

50.9

54.8

59.7

67.8

65.9

53.5

67.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

県内全体 (n=934)

横浜・川崎エリア (n=131)

三浦半島エリア (n=77)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=22)

相模湖・相模川流域エリア (n=80)

箱根エリア (n=546)

足柄エリア (n=12)

33.0

36.1

39.6

30.2

22.5

44.6

30.6

36.7

0.2

1.8

12.5

8.4

9.2

8.1

14.1

3.1

15.3

10.0

8.7

15.0

7.1

8.9

3.9

9.0

7.7

4.2

45.7

40.6

44.2

52.8

59.6

41.5

46.4

49.2

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

＜(宿泊)宿泊費以外キャッシュレスサービスの平均利用割合＞

＜(日帰り)宿泊費以外キャッシュレスサービスの平均利用割合＞
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【再来訪意向「また来たい」の比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 75.2% 84.3% 82.5% 89.7% 83.3%

日帰り 79.3% 83.9% 87.8% 88.0% 88.1%

◼ 宿泊客の県内来訪の満足度

宿泊客の県内来訪の満足度は、県内全体でみると「９～10」が52.2％と最も多く、次いで「７～
８」が42.8％、「４～６」が4.9％と、満足度は高くなっている。

エリア別でみても、どのエリアも「９～10」と 「７～８」を合わせると、約９割となっている。

◼ 宿泊客の再来訪意向

宿泊客の再来訪意向は、県内全体でみると、「また来たい」が83.3％と最も多くなっている。

エリア別でみると、どのエリアも「また来たい」が約８割と多くなっている。

来訪回数別でみると、どの来訪回数も、「また来たい」と「機会があれば来たい」を合わせると
95％以上となっており、再来訪意向は高くなっている。

◼ 日帰り客の県内来訪の満足度

日帰り客の県内来訪の満足度は、県内全体でみると「９～10」が50.2％、「７～８」が42.5％ 
と、満足度は高くなっている。

エリア別でみても、どのエリアも「９～10」と 「７～８」を合わせると、約９割となっている。

◼ 日帰り客の再来訪意向

日帰り客の再来訪意向は、県内全体でみると「また来たい」がエリア別では88.1％、来訪回数別
では88.1％と最も多くなっている。

エリア別でみると、どのエリアも「また来たい」が８割以上と多くなっている。

来訪回数別でみると、どの来訪回数も、「また来たい」と「機会があれば来たい」を合わせると
95％以上となっており、再来訪意向は高くなっている。

● 来訪の満足度／再来訪意向

第２章 観光客消費動向等調査  Ⅱ.調査結果分析(来訪満足度／再来訪意向)
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n ９～10 ７～８ ４～６ ２～３ ０～１

県内全体 925 52.2% 42.8% 4.9% 0.1% -

横浜・川崎エリア 140 56.4% 37.9% 5.7% - -

三浦半島エリア 78 44.9% 48.7% 6.4% - -

湘南エリア 64 50.0% 39.1% 9.4% 1.6% -

丹沢大山エリア 26 38.5% 57.7% 3.8% - -

相模湖・相模川流域エリア 82 56.1% 40.2% 3.7% - -

箱根エリア 537 52.0% 43.8% 4.3% - -

足柄エリア 12 91.7% 8.3% - - -

n
また

来たい

機会が
あれば
来たい

どちらとも
言えない

あまり
来たいと
思わない

来たいと
思わない

県内全体 935 83.3% 15.3% 1.3% 0.1% -

横浜・川崎エリア 140 83.6% 16.4% - - -

三浦半島エリア 78 83.3% 16.7% - - -

湘南エリア 64 76.6% 15.6% 7.8% - -

丹沢大山エリア 26 73.1% 26.9% - - -

相模湖・相模川流域エリア 82 95.1% 4.9% - - -

箱根エリア 547 82.8% 15.7% 1.3% 0.2% -

足柄エリア 12 83.3% 16.7% - - -

n
また

来たい

機会が
あれば
来たい

どちらとも
言えない

あまり
来たいと
思わない

来たいと
思わない

県内全体 935 83.3% 15.3% 1.3% 0.1% -

県内在住 193 86.5% 12.4% 1.0% - -

初めて 77 72.7% 23.4% 2.6% 1.3% -

２回目 38 73.7% 26.3% - - -

３～５回目 147 74.1% 23.8% 2.0% - -

６～９回目 63 61.9% 36.5% 1.6% - -

10回以上 417 91.1% 7.9% 1.0% - -

＜(宿泊)来訪の満足度＞

＜(宿泊)再来訪意向 – 来訪回数別＞

＜(宿泊)再来訪意向 – エリア別＞
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n
また

来たい

機会が
あれば
来たい

どちらとも
言えない

あまり
来たいと
思わない

来たいと
思わない

県内全体 4,111 88.1% 10.3% 1.3% 0.2% 0.1%

県内在住 2,628 89.8% 8.8% 1.3% 0.1% 0.1%

初めて 77 71.4% 24.7% 3.9% - -

２回目 51 82.4% 13.7% 2.0% 2.0% -

３～５回目 151 78.8% 18.5% 1.3% 1.3% -

６～９回目 84 71.4% 27.4% 1.2% - -

10回以上 1,120 88.1% 10.3% 1.2% 0.4% 0.1%

n ９～10 ７～８ ４～６ ２～３ ０～１

県内全体 4,106 50.2% 42.5% 7.0% 0.2% 0.0%

横浜・川崎エリア 1,044 48.9% 44.5% 6.2% 0.3% -

三浦半島エリア 644 48.1% 46.1% 5.6% - 0.2%

湘南エリア 686 57.0% 37.0% 5.5% 0.3% 0.1%

丹沢大山エリア 473 57.5% 38.1% 4.2% 0.2% -

相模湖・相模川流域エリア 561 45.3% 46.7% 8.0% - -

箱根エリア 570 48.2% 41.8% 9.6% 0.4% -

足柄エリア 501 49.1% 38.7% 12.0% 0.2% -

n
また

来たい

機会が
あれば
来たい

どちらとも
言えない

あまり
来たいと
思わない

来たいと
思わない

県内全体 4,111 88.1% 10.3% 1.3% 0.2% 0.1%

横浜・川崎エリア 1,047 88.1% 10.3% 1.3% 0.3% -

三浦半島エリア 644 86.2% 12.0% 1.6% 0.2% 0.2%

湘南エリア 686 87.2% 11.4% 1.3% 0.1% -

丹沢大山エリア 472 91.1% 7.8% 0.6% - 0.4%

相模湖・相模川流域エリア 561 91.4% 7.5% 0.5% 0.4% 0.2%

箱根エリア 573 83.8% 12.9% 2.8% 0.3% 0.2%

足柄エリア 501 85.2% 13.0% 1.0% 0.8% -

＜(日帰り)来訪の満足度＞

＜(日帰り)再来訪意向 – 来訪回数別＞

＜(日帰り)再来訪意向 – エリア別＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」が16.6％と最も多く、次いで「自然を感じ
られた・豊かだった」「温泉が良かった」「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含
む）」が各7.1％と続いている。

日帰り客は「景色・街並みが良かった」が9.8％と最も多く、次いで「道や駐車場の整備をしてほし
い（バリアフリー化含む）」が9.3％、「自然を感じられた・豊かだった」が7.9％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」が16.0％と
最も多く、次いで「美術館・博物館・水族館が良かった（展示内容も含む）」が12.0％、「景色・街
並みが良かった」「飲み物・食べ物が美味しい・良かった」「楽しかった」が各8.0％と続いている。
日帰り客は「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」が13.4％と最も多く、次いで
「施設案内や観光情報が不十分」が8.6％、「人が多い／混雑していた」が7.8％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」「飲み物・食べ物が美味しい・良
かった」が各17.6％と最も多く、次いで「ペット可能・ペット向け施設が少なかった」「コストパ
フォーマンスが高い」が各11.8％と続いている。

日帰り客は「飲み物・食べ物が美味しい・良かった」が13.4％と最も多く、次いで「設備が不十分」
が11.8％、「景色・街並みが良かった」が11.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」「人が多い／混雑していた」「神社・寺
院・仏像が良かった／参拝できて良かった」が各20.0％と最も多く、次いで「設備が不十分」が
13.3％と続いている。

日帰り客は「神社・寺院・仏像が良かった／参拝できて良かった」が24.6％と最も多く、次いで「人
が多い／混雑していた」が9.8％、「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」が
9.0％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」「温泉が良かった」「道や駐車場の
整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」「車の渋滞がひどい」「飲み物・食べ物が美味しい・良
かった」「接客が良い／人が優しかった」が各20.0％となっている。

日帰り客は「景色・街並みが良かった」が19.5％と最も多く、次いで「自然を感じられた・豊かだっ
た」が17.7％、「設備が不十分」が13.3％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「自然を感じられた・豊かだった」が25.0％と最も多
く、次いで「景色・街並みが良かった」が16.7％、「施設案内や観光情報が不十分」「落ち着いた雰
囲気／リラックスできた」「子供が喜ぶ／子連れに最適な場所だった」が各12.5％と続いている。

日帰り客は「自然を感じられた・豊かだった」が15.1％と最も多く、次いで「景色・街並みが良かっ
た」が11.6％、「買い物が楽しい／店・品揃えが良い」「子供が喜ぶ／子連れに最適な場所だった」
が各8.9％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」が18.5％と最も多く、次いで「温泉が良
かった」が13.6％、「車の渋滞がひどい」が8.6％と続いている。

日帰り客は「景色・街並みが良かった」が14.9％と最も多く、次いで「道や駐車場の整備をしてほし
い（バリアフリー化含む）」が10.9％、「お店が少ない／品揃えが悪い」が7.9％と続いている。

◼ 足柄エリア

足柄エリアでみると、宿泊客は「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」「交通の
便が悪い」「ペット可能・ペット向け施設が少なかった」が各50.0％となっている。

日帰り客は「道や駐車場の整備をしてほしい（バリアフリー化含む）」が15.2％と最も多く、次いで
「施設案内や観光情報が不十分」が9.1％、「自然を感じられた・豊かだった」「車の渋滞がひど
い」が各8.1％と続いている。

● 訪問の感想

第２章 観光客消費動向等調査           Ⅱ.調査結果分析(感想)
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n

景
色
・
街
並
み
が
良
か

っ
た

道
や
駐
車
場
の
整
備
を
し
て
ほ
し
い

（
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
含
む

）

自
然
を
感
じ
ら
れ
た
・
豊
か
だ

っ
た

設
備
が
不
十
分

施
設
案
内
や
観
光
情
報
が
不
十
分

飲
み
物
・
食
べ
物
が
美
味
し
い
・
良

か

っ
た

訪
問
施
設
・
エ
リ
ア
が
良
か

っ
た
・

素
晴
ら
し
か

っ
た

神
社
・
寺
院
・
仏
像
が
良
か

っ
た
／

参
拝
で
き
て
良
か

っ
た

人
が
多
い
／
混
雑
し
て
い
た

お
店
が
少
な
い
／
品
揃
え
が
悪
い

楽
し
か

っ
た

買
い
物
が
楽
し
い
／
店
・
品
揃
え
が

良
い

県内全体 924 9.8% 9.3% 7.9% 7.8% 5.6% 4.9% 4.8% 4.3% 4.1% 4.1% 3.6% 3.6%

横浜・川崎
エリア

232 4.3% 13.4% 2.6% 6.9% 8.6% 6.0% 5.6% 0.9% 7.8% 3.0% 5.6% -

三浦半島
エリア

127 11.0% 1.6% 7.1% 11.8% 5.5% 13.4% 7.1% - 0.8% 3.9% 2.4% 9.4%

湘南エリア 122 8.2% 9.0% 2.5% 7.4% 1.6% 5.7% 1.6% 24.6% 9.8% 0.8% 1.6% 3.3%

丹沢大山
エリア

113 19.5% 6.2% 17.7% 13.3% 2.7% 3.5% 8.8% - - 2.7% 3.5% 0.9%

相模湖・相模川流域
エリア

146 11.6% 6.2% 15.1% 5.5% 4.1% 1.4% 2.7% - - 5.5% 6.8% 8.9%

箱根エリア 101 14.9% 10.9% 5.0% 5.9% 5.9% - 3.0% 2.0% 4.0% 7.9% 1.0% 1.0%

足柄エリア 99 3.0% 15.2% 8.1% 4.0% 9.1% 1.0% 3.0% 7.1% 4.0% 6.1% - 2.0%

n

景
色
・
街
並
み
が
良
か

っ
た

自
然
を
感
じ
ら
れ
た
・
豊
か
だ

っ
た

温
泉
が
良
か

っ
た

道
や
駐
車
場
の
整
備
を
し
て
ほ
し
い

（
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
含
む

）

車
の
渋
滞
が
ひ
ど
い

施
設
案
内
や
観
光
情
報
が
不
十
分

飲
み
物
・
食
べ
物
が
美
味
し
い
・
良

か

っ
た

落
ち
着
い
た
雰
囲
気
／
リ
ラ

ッ
ク
ス

で
き
た

交
通
の
便
・
ア
ク
セ
ス
が
良
か

っ
た

訪
問
施
設
・
エ
リ
ア
が
良
か

っ
た
・

素
晴
ら
し
か

っ
た

人
が
多
い
／
混
雑
し
て
い
た

県内全体 169 16.6% 7.1% 7.1% 7.1% 5.9% 5.3% 4.7% 4.7% 4.1% 4.1% 4.1%

横浜・川崎
エリア

25 8.0% 4.0% - 16.0% 4.0% - 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0%

三浦半島
エリア

17 17.6% - - - - - 17.6% - - 5.9% 5.9%

湘南エリア 15 20.0% - - - 6.7% - 6.7% - - - 20.0%

丹沢大山
エリア

5 20.0% - 20.0% 20.0% 20.0% - 20.0% - - - -

相模湖・相模川流域
エリア

24 16.7% 25.0% - 4.2% - 12.5% - 12.5% 4.2% 8.3% -

箱根エリア 81 18.5% 6.2% 13.6% 6.2% 8.6% 7.4% 1.2% 4.9% 6.2% 3.7% 2.5%

足柄エリア 2 - - - 50.0% - - - - - - -

＜(宿泊)訪問の感想＞ 〔複数回答〕 県内全体での上位10位

＜(日帰り)訪問の感想＞ 〔複数回答〕 県内全体での上位10位
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神奈川県を訪れた観光客を、観光事業における重要指標となる消費金額や訪問回数、満足度といった
指標を用いて同質の集団（セグメント）に分類し、その集団の基本属性や規模感、観光ニーズ（訪問目
的）、宿泊有無、情報源、再訪意向の傾向を掴み、その集団の特徴を明らかにする。

■特徴

セグメント
タイプ

属性 規模感 観光目的
県内宿泊

有無
情報源

再訪
意向

平均
消費額
（円）

Seg
①

満足度
高

県外 100.0%
男性60代以上

8.7%
自然・風景 40.7%
温泉 40.0%
飲食 37.9%

宿泊 69.7%
日帰り 30.3%

施設等公式サイト 29.6%
SNS  28.0%
宿泊飲食予約サイト 14.9%

4.92 28,071

満足度
低

県外 100.0%
男性40代

7.2%
自然・風景 51.2%
温泉 41.9%
飲食 38.0%

宿泊 71.9%
日帰り 28.1%

SNS 27.3%
施設等公式サイト 23.7%
宿泊飲食予約サイト 13.5%

4.75 28,533

Seg
②

満足度
高

県外 27.4%
女性30代

4.9%
飲食 35.2%
遺跡・文化財 34.0%
自然・風景 33.2%

宿泊 55.6%
日帰り 44.4%

SNS 25.4%
施設等公式サイト 19.8%
県や観光協会のサイト 10.5%

4.94 23,626

満足度
低

県外 31.7%
男性60代以上

4.5%
自然・風景 39.3%
温泉 33.5%
飲食 32.6%

宿泊 60.7%
日帰り 39.3%

SNS 22.8%
施設等公式サイト 18.8%
家族・知人の情報 13.8%

4.68 24,769

Seg
③

満足度
高

県外 100.0%
男性50代

11.6%
遺跡・文化財 38.1%
自然・風景 37.7%
飲食 30.0%

宿泊 4.3%
日帰り 95.7%

SNS 22.4%
施設等公式サイト 21.7%
家族・知人の情報 11.5%

4.92 4,429

満足度
低

県外 100.0%
男性60代以上

11.8%
自然・風景 38.0%
遺跡・文化財 33.3%
飲食 24.1%

宿泊 5.6%
日帰り 94.4%

SNS 21.9%
施設等公式サイト 15.2%
家族・知人の情報 11.1%

4.74 4,341

Seg
④

満足度
高

県外 3.4%
男性60代以上

25.4%
自然・風景 36.4%
遺跡・文化財 32.8%
飲食 25.4%

宿泊 1.3%
日帰り 98.7%

SNS 13.4%
施設等公式サイト 10.0%
家族・知人の情報 8.6%

4.96 3,259

満足度
低

県外 4.5%
男性50代

26.0%
自然・風景 32.8%
飲食 26.3%
遺跡・文化財 23.4%

宿泊 0.9%
日帰り 99.1%

SNS 13.2%
施設等公式サイト 9.2%
家族・知人の情報 9.0%

4.79 3,274

Seg①：県内消費金額平均以上・訪問回数平均以上
Seg②：県内消費金額平均以上・訪問回数平均未満
Seg③：県内消費金額平均未満・訪問回数平均以上
Seg④：県内消費金額平均未満・訪問回数平均未満

満足度高：満足度９-10
満足度低：満足度０-８

消費金額 訪問回数 満足度×
行動変数 心理変数

Seg② Seg①

Seg③Seg④

消費金額

訪問回数

満足度

満足度低

満足度高

９

■セグメントタイプの特徴（各項目上位のみ記載）

• Seg➀満足度高：県外在住の60代以上の男性の割合が高く、自然・風景や温泉を求めて宿泊を伴った来訪し、情
報源では施設等公式サイトを参考にしている。

• Seg➁満足度高：県内在住の30代女性の割合が高く、飲食や遺跡・文化財を求めて来訪し、情報源ではSNSを参考
にしている。

• Seg➂満足度高：県外在住の50代男性の割合が高く、遺跡・文化財を求めて日帰りで来訪し、情報源ではSNSや施
設等の公式サイトをはじめ、家族・知人の情報も参考にしている。
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地域名 調査地点

横浜・川崎エリア 赤レンガ倉庫

湘南エリア 鶴岡八幡宮

箱根エリア 箱根湯本駅

羽田空港 羽田空港第３ターミナルビル内 出発ロビー

⚫ 実施目的

神奈川県を訪れた国外の観光客の属性、訪問地域、訪問目的、消費行動やニーズ等を調
査・分析することにより、実効性のある新たな観光振興施策の企画立案や施策効果を検証
するための基礎資料を得る

⚫ 調査方法

対面聞き取り調査

⚫ 調査対象

神奈川県内を訪れた外国人観光客

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅰ.調査概要(再掲) 

⚫  調査場所
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⚫  調査時期／調査期間
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⚫  回収数

第１回(春季): 360 票
第２回(夏季): 233 票
第３回(秋季): 331 票
第４回(冬季): 228 票

⚫ 調査言語

英語、中国語簡体字、繁体字、韓国語

⚫ 主な調査項目

◼ 対象者の属性（性別、年代 等）
◼ 神奈川県訪問地、利用交通機関
◼ 神奈川県での消費額
◼ 神奈川県の満足度、再訪意向 等

⚫ 分析

下記７つのエリアに分けて分析をする

【横浜・川崎エリア】：横浜市、川崎市

【三浦半島エリア】：横須賀市、逗子市、三浦市、葉山町

【湘南エリア】：平塚市、鎌倉市、藤沢市、茅ヶ崎市、寒川町、大磯町、二宮町

【丹沢大山エリア】：秦野市、厚木市、伊勢原市、愛川町、清川村

【相模湖・相模川流域エリア】：相模原市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市

【箱根エリア】：小田原市、箱根町、真鶴町、湯河原町

【足柄エリア】：南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町
※【足柄エリア】には本年度調査において訪問者がいなかったためグラフの記載なし

※注記
• 割合は小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下第１位までを表記している。このため、

各割合や項目を足し上げても、100.0%や全体の合計と合致しない場合がある。
• 集計は無回答を除いている。このため、数表およびグラフに無回答者の割合は表記されない。

また、回答数を足し上げても、回収総計と合致しない場合がある。
• 各エリアの集計は、そのエリアを訪問した回答者について集計している。回答者によっては複数

エリアを訪問している場合もあるため、各エリアの回答数を足し上げても、県内全体の回答数と
合致しない場合がある。

• 30サンプル未満は参考値。
• 経年推移については、過去調査の一部を実施していないことや、調査票が変更となっていることに

留意すること。
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国籍 回答数 割合

＜東アジア＞ 165 14.3%

韓国 13 1.1%

台湾 38 3.3%

香港 11 1.0%

中国 103 8.9%

＜東南・南アジア＞ 49 4.3%

タイ 3 0.3%

シンガポール 3 0.3%

マレーシア 8 0.7%

インドネシア 13 1.1%

フィリピン 8 0.7%

ベトナム 3 0.3%

インド 10 0.9%

その他東南・南アジア 1 0.1%

＜ヨーロッパ＞ 494 42.9%

英国 75 6.5%

ドイツ 90 7.8%

フランス 95 8.2%

イタリア 62 5.4%

スペイン 31 2.7%

ロシア 22 1.9%

その他ヨーロッパ 119 10.3%

＜北米＞ 311 27.0%

米国 264 22.9%

カナダ 47 4.1%

＜オセアニア＞ 87 7.6%

オーストラリア 79 6.9%

ニュージーランド 8 0.7%

その他オセアニア - -

＜その他＞ 46 4.0%

回答者数 1152 100.0%

東アジア

14.3%

東南・南アジア

4.3%

ヨーロッパ

42.9%

北米

27.0%

オセアニア

7.6%

その他

4.0%

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(国籍・居住地・県内訪問地域)

＜国別＞

◼ 国別では、「米国」が22.9％で最も多く、次いで「中国」が8.9％、「フランス」が8.2％、
「ドイツ」7.8％の順に多い。

◼ 地域別では、「ヨーロッパ」が42.9％で最も多く、次いで「北米」が27.0％、「東アジア」が
14.3%、「オセアニア」が7.6％の順に多い。

● 国籍 －県内全体－

＜地域別＞
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東アジア

9.4%

東南・南アジア

3.0%

ヨーロッパ

48.8%

北米

24.4%

オセアニア

10.8%

その他

3.7%

東アジア

0.0%

東南・南アジア

20.0%

ヨーロッパ

20.0%

北米

20.0%

オセアニア

0.0%

その他

40.0%

東アジア

0.0%

東南・南アジア

33.3%

ヨーロッパ

0.0%

北米

66.7%

オセアニア

0.0%

その他

0.0%

東アジア

16.7%

東南・南アジア

2.1%

ヨーロッパ

46.9%

北米

24.6%

オセアニア

6.6%

その他

3.1%

東アジア

9.5% 東南・南アジア

0.0%

ヨーロッパ

9.5%

北米

81.0%

オセアニア

0.0%

その他

0.0%
東アジア

16.4%

東南・南アジア

6.4%

ヨーロッパ

33.6%

北米

32.0%

オセアニア

6.8%

その他

4.8%

n=406

n=3

◼ 地域別をエリア別でみると、【三浦半島エリア】【丹沢大山エリア】は「北米」が最も多く、
【横浜・川崎エリア】【湘南エリア】【箱根エリア】は「ヨーロッパ」が最も多い。

◼ 「オセアニア」は【箱根エリア】が10.8％で最も多く、他のエリアの約２倍の割合となった。

● 国籍 －エリア別－

【横浜・川崎エリア】 【三浦半島エリア】

【湘南エリア】 【丹沢大山エリア】

【相模湖・相模川流域エリア】 【箱根エリア】

n=544 n=21

n=5

※東アジア：中国・台湾・香港・韓国

n=484
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国籍 回答数 割合

＜東アジア＞ 162 14.1%

韓国 13 1.1%

台湾 34 3.0%

香港 12 1.0%

中国 103 8.9%

＜東南・南アジア＞ 45 3.9%

タイ 3 0.3%

シンガポール 4 0.3%

マレーシア 7 0.6%

インドネシア 12 1.0%

フィリピン 9 0.8%

ベトナム 3 0.3%

インド 7 0.6%

その他東南・南アジア - -

＜ヨーロッパ＞ 494 42.9%

英国 75 6.5%

ドイツ 94 8.2%

フランス 91 7.9%

イタリア 59 5.1%

スペイン 32 2.8%

ロシア 21 1.8%

その他ヨーロッパ 122 10.6%

＜北米＞ 320 27.8%

米国 273 23.7%

カナダ 47 4.1%

＜オセアニア＞ 91 7.9%

オーストラリア 85 7.4%

ニュージーランド 6 0.5%

その他オセアニア - -

＜その他＞ 40 3.5%

回答者数 1152 100.0%

東アジア

14.1%

東南・南アジア

3.9%

ヨーロッパ

42.9%

北米

27.8%

オセアニア

7.9%

その他

3.5%

【県内全体＜国別＞】 【県内全体＜地域別＞】

◼ 国別では、「米国」が23.7％で最も多く、次いで「中国」が8.9％、「ドイツ」が8.2％、「フ
ランス」が7.9％の順に多い。

◼ 地域別では、「ヨーロッパ」が42.9％で最も多く、次いで「北米」が27.8％、「東アジア」が
14.1%、「オセアニア」が7.9％の順に多い。

● 居住地 －県内全体－
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東アジア

8.9%
東南・南アジア

2.7%

ヨーロッパ

49.0%

北米

25.1%

オセアニア

10.8%

その他

3.4%

東アジア

0.0%
東南・南アジア

20.0%

ヨーロッパ

20.0%

北米

20.0%

オセアニア

0.0%

その他

40.0%

東アジア

0.0%

東南・南アジア

33.3%

ヨーロッパ

0.0%

北米

66.7%

オセアニア

0.0%

その他

0.0%

東アジア

16.1%

東南・南アジア

2.3%

ヨーロッパ

46.9%

北米

25.4%

オセアニア

6.8%

その他

2.5%

東アジア

9.5% 東南・南アジア

0.0%

ヨーロッパ

9.5%

北米

81.0%

オセアニア

0.0%

その他

0.0%東アジア

16.2%

東南・南アジア

5.9%

ヨーロッパ

33.6%

北米

33.1%

オセアニア

7.4%

その他

3.9%

◼ 地域別をエリア別でみると、【三浦半島エリア】【丹沢大山エリア】は「北米」が最も多く、
【横浜・川崎エリア】【湘南エリア】【箱根エリア】は「ヨーロッパ」が最も多い。

◼ 「東アジア」は【横浜・川崎エリア】【湘南エリア】において、他のエリアより多い割合と
なった。

● 居住地 －エリア別－

n=484 n=3

n=544 n=21

n=5 n=406

【横浜・川崎エリア】 【三浦半島エリア】

【湘南エリア】 【丹沢大山エリア】

【相模湖・相模川流域エリア】 【箱根エリア】

※東アジア：中国・台湾・香港・韓国
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45.9%

38.3%

34.0%

11.2%

2.8%

2.1%

1.6%

0.3%

0.2%

0.1%

0.1%

0.0%

1.1%

横浜

鎌倉

箱根

江の島

川崎

小田原

横須賀

相模原

湯河原

大山（Mt.Oyama）

三浦

大磯

その他の神奈川県地域

回答数 割合

横浜 529 45.9%

鎌倉 441 38.3%

江の島 129 11.2%

箱根 392 34.0%

小田原 24 2.1%

大山（Mt.Oyama） 1 0.1%

三浦 1 0.1%

大磯 - -

川崎 32 2.8%

相模原 4 0.3%

横須賀 18 1.6%

湯河原 2 0.2%

その他の神奈川県地域 13 1.1%

回答者数 1,152 100.0%

＜13地域別＞【複数回答】

◼ 神奈川県内訪問地域を13地域別でみると、「横浜」が45.9％と最も多く、約５割を占めている。
次いで「鎌倉」が38.3％、「箱根」が34.0％と続いている。

● 神奈川県内訪問地域 －県内全体―
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97.1%

25.4%

15.3%

8.3%

5.9%

1.8%

1.5%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.0%

1.5%

横浜

鎌倉

箱根

江の島

川崎

小田原

横須賀

大山（Mt.Oyama）

三浦

相模原

湯河原

大磯

その他の神奈川県地域

96.6%

22.2%

17.7%

5.9%

3.4%

1.0%

0.5%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

箱根

横浜

鎌倉

小田原

江の島

川崎

湯河原

横須賀

大山（Mt.Oyama）

三浦

大磯

相模原

その他の神奈川県地域

80.0%

40.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

相模原

横浜

鎌倉

江の島

箱根

小田原

大山（Mt.Oyama）

三浦

大磯

川崎

横須賀

湯河原

その他の神奈川県地域

66.7%

66.7%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

横浜

鎌倉

箱根

大山（Mt.Oyama）

江の島

小田原

三浦

大磯

川崎

相模原

横須賀

湯河原

その他の神奈川県地域

91.1%

30.8%

26.7%

15.1%

2.1%

1.7%

1.4%

0.2%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

2.3%

鎌倉

横浜

江の島

箱根

小田原

横須賀

川崎

大山（Mt.Oyama）

三浦

相模原

大磯

湯河原

その他の神奈川県地域

85.7%

42.9%

42.9%

9.5%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

横須賀

横浜

鎌倉

江の島

箱根

三浦

小田原

大山（Mt.Oyama）

大磯

川崎

相模原

湯河原

その他の神奈川県地域

【横浜・川崎エリア】＜訪問地域＞ 【三浦半島エリア】＜訪問地域＞

【湘南エリア】＜訪問地域＞ 【丹沢大山エリア】＜訪問地域＞

【相模湖・相模川流域エリア】＜訪問地域＞ 【箱根エリア】＜訪問地域＞

● 神奈川県内訪問地域 －エリア別－

◼ 神奈川県内訪問地域の13地域別をエリア別でみると、【横浜・川崎エリア】は「横浜」が
97.1％、【三浦半島エリア】は「横須賀」が85.7％、【湘南エリア】は「鎌倉」が91.1％、
【丹沢大山エリア】は「横浜」「鎌倉」が各66.7％、【相模湖・相模川流域エリア】は「相模
原」が80.0％、【箱根エリア】は「箱根」が96.6％となっている。

n=484

n=544

n=5

n=21

n=406

n=3
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回答数 割合

北海道 35 3.1%

青森県 13 1.2%

岩手県 3 0.3%

宮城県 7 0.6%

秋田県 2 0.2%

山形県 - -

福島県 - -

茨城県 5 0.4%

栃木県 33 2.9%

群馬県 10 0.9%

埼玉県 11 1.0%

千葉県 40 3.6%

東京都 1080 96.3%

神奈川県 - -

新潟県 5 0.4%

富山県 10 0.9%

石川県 50 4.5%

福井県 7 0.6%

山梨県 61 5.4%

長野県 52 4.6%

岐阜県 43 3.8%

静岡県 66 5.9%

愛知県 52 4.6%

三重県 2 0.2%

滋賀県 - -

京都府 563 50.2%

大阪府 495 44.2%

兵庫県 44 3.9%

奈良県 97 8.7%

和歌山県 10 0.9%

鳥取県 5 0.4%

島根県 2 0.2%

岡山県 7 0.6%

広島県 187 16.7%

山口県 2 0.2%

徳島県 4 0.4%

香川県 6 0.5%

愛媛県 3 0.3%

高知県 3 0.3%

福岡県 43 3.8%

佐賀県 1 0.1%

長崎県 18 1.6%

熊本県 7 0.6%

大分県 8 0.7%

宮崎県 2 0.2%

鹿児島県 12 1.1%

沖縄県 34 3.0%

  回答者数 1,121 100.0%

◼ 神奈川県外訪問地域は、「東京都」が96.3％が最も多く、次いで「京都府」が50.2％、「大阪
府」が44.2％の順に多い。

● 神奈川県外訪問地域 －県内全体－

＜県外訪問地域別＞【複数回答】
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【神奈川県内宿泊客・日帰り客の比率（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 - - 62.6% 48.1% 42.2%

日帰り - - 37.4% 51.9% 57.8%

第３章 外国人観光客実態調査    Ⅱ.調査結果分析(宿泊・日帰り)

● 神奈川県内宿泊客・日帰り客の比率

◼ 県内全体

県内全体でみると、「宿泊客」が42.2％、「日帰り客」は57.8％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「宿泊客」が37.9％、「日帰り客」は62.1％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、「宿泊客」が76.2％、「日帰り客」は23.8％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、「宿泊客」が13.2％、「日帰り客」は86.8％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、「宿泊客」が66.7％、「日帰り客」は33.3％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、「宿泊客」が40.0％、「日帰り客」は60.0％となってい
る。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、「宿泊客」が60.3％、「日帰り客」は39.7％となっている。
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県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

42.2

37.9

76.2

13.2

66.7

40.0

60.3

57.8

62.1

23.8

86.8

33.3

60.0

39.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宿泊 日帰り

宿泊客

42.2%
日帰り客

57.8%

国内 回答数 割合

宿泊客 486 42.2%

日帰り客 666 57.8%

回答者数 1,152 100.0%

＜県内宿泊客・日帰り客＞
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【観光客の性別（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

男性 - - 73.5% 63.1% 62.5%

女性 - - 26.5% 36.9% 37.5%

第３章 外国人観光客実態調査  Ⅱ.調査結果分析(性別／年代)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「男性」が61.7％、「女性」は38.3％となっている。

日帰り客は「男性」が63.0％、「女性」が37.0％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「男性」が66.0％、「女性」は34.0％となっている。

日帰り客は「男性」が65.0％、「女性」が35.0％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「男性」が56.3％、「女性」は43.8％となっている。

日帰り客は「男性」が60.0％、「女性」が40.0％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「男性」が62.5％、「女性」は37.5％となっている。

日帰り客は「男性」が59.3％、「女性」が40.7％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「女性」が100.0％となっており、

日帰り客は「男性」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「男性」が50.0％、「女性」は50.0％となって
いる。

日帰り客は「男性」が66.7％、「女性」が33.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「男性」が58.4％、「女性」は41.6％となっている。

日帰り客は「男性」が67.7％、「女性」が32.3％となっている。

● 観光客の性別
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県内全体 (n=665)

横浜・川崎エリア (n=337)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

63.0

65.0

60.0

59.3

100.0

66.7

67.7

37.0

35.0

40.0

40.7

33.3

32.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

61.7

66.0

56.3

62.5

50.0

58.4

38.3

34.0

43.8

37.5

100.0

50.0

41.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

＜（宿泊）観光客の性別＞

＜（日帰り）観光客の性別＞
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【観光客の年代（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

10歳代 - - 5.4% 2.3% 2.9%

20歳代 - - 26.5% 29.2% 32.6%

30歳代 - - 24.5% 27.7% 27.3%

40歳代 - - 18.4% 16.0% 16.4%

50歳代 - - 12.9% 14.8% 11.9%

60歳代 - - 8.8% 7.3% 6.6%

70歳代以上 - - 3.4% 2.7% 2.3%

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「20歳代」が28.8％と最も多く、次いで「30歳代」が27.2％、「40
歳代」が16.0％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が35.3％と最も多く、次いで「30歳代」が27.5％、「40歳代」が16.7％と
続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「20歳代」が29.1％と最も多く、次いで「30歳代」が
27.2％、「50歳代」が15.0％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が30.8％と最も多く、次いで「30歳代」が27.5％、「40歳代」が15.7％と
続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「20歳代」が56.3％と最も多く、次いで「30歳代」が25.0％、
「40歳代」が12.5％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が60.0％と最も多く、次いで「40歳代」が40.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「20歳代」が25.0％と最も多く、次いで「30歳代」が23.4％、
「40歳代」が18.8％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が37.6％と最も多く、次いで「30歳代」が26.9％、「40歳代」が16.7％と
続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「40歳代」「60歳代以上」が各50.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、日帰り客は「20歳代」「30歳代」「60歳代以上」が各
33.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「30歳代」が29.0％と最も多く、次いで「20歳代」が27.3％、
「40歳代」が15.9％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が32.3％と最も多く、次いで「30歳代」が26.1％、「40歳代」が18.6％と
続いている。

● 観光客の年代
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県内全体 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=338)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

2.9

2.1

3.6

2.5

35.3

30.8

60.0

37.6

100.0

33.3

32.3

27.5

27.5

26.9

33.3

26.1

16.7

15.7

40.0

16.7

18.6

10.1

11.5

8.6

14.9

7.8

12.5

6.6

33.3

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上

県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

2.9

3.4

6.3

2.0

28.8

29.1

56.3

25.0

27.3

27.2

27.2

25.0

23.4

29.0

16.0

14.6

12.5

18.8

50.0

100.0

15.9

14.4

15.0

6.3

17.2

14.7

10.7

10.7

9.5

50.0

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上

＜（宿泊）観光客の年代＞

＜（日帰り）観光客の年代＞
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第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(県内来訪目的)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「観光・レジャー」が85.0％と最も多く、次いで「親族・知人訪
問」が7.0％、「国際会議」が4.3％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が89.0％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が6.3％、「そ
の他ビジネス」が1.2％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が76.2％と最も多く、次いで「親
族・知人訪問」「国際会議」が各9.2％、「企業ミーティング（自社施設以外で開催されたも
の）」が1.9％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が85.2％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が9.8％、「そ
の他ビジネス」が1.5％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が43.8％と最も多く、次いで「親族・
知人訪問」が37.5％、「国際会議」が12.5％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が60.0％と最も多く、次いで「祭り・コンサート等イベント」
「その他ビジネス」が各20.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が89.1％と最も多く、次いで「親族・知人
訪問」が7.8％、「企業ミーティング（自社施設以外で開催されたもの）」「学校関連の旅行」
が各1.6％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が87.4％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が6.4％、「ハ
ネムーン」が2.1％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が100.0％となり、

日帰り客は「国際会議」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が100.0％となっている。

日帰り客は「観光・レジャー」が66.7％と最も多く、次いで「その他ビジネス」が33.3％と続
いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「観光・レジャー」が95.1％と最も多く、次いで「親族・知人
訪問」が2.9％、「ハネムーン」が2.0％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が87.6％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が6.2％、「ハ
ネムーン」が1.9％と続いている。

● 神奈川県へ旅行の主な目的
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県内全体 666 89.0% 6.3% 1.2% 1.1% 0.9% 0.8% 0.5% 0.2% 0.2% - - - - - -

横浜・川崎エリア 338 85.2% 9.8% 1.5% 0.6% 1.2% 1.2% - 0.3% 0.3% - - - - - -

三浦半島エリア 5 60.0% - 20.0% - - - - - - - 20.0% - - - -

湘南エリア 420 87.4% 6.4% 0.7% 2.1% 1.0% 0.7% 0.7% 1.0% - - - - - - -

丹沢大山エリア 1 - - - - - - - 100.0% - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 3 66.7% - 33.3% - - - - - - - - - - - -

箱根エリア 161 87.6% 6.2% 1.2% 1.9% 0.6% 0.6% 0.6% 1.2% - - - - - - -
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県内全体 486 85.0% 7.0% 4.3% 1.4% 0.8% 0.8% 0.2% 0.2% 0.2% - - - - - -

横浜・川崎エリア 206 76.2% 9.2% 9.2% 1.0% 1.9% 1.5% - 0.5% 0.5% - - - - - -

三浦半島エリア 16 43.8% 37.5% 12.5% - - 6.3% - - - - - - - - -

湘南エリア 64 89.1% 7.8% - - 1.6% - 1.6% - - - - - - - -

丹沢大山エリア 2 100.0% - - - - - - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 2 100.0% - - - - - - - - - - - - - -

箱根エリア 245 95.1% 2.9% - 2.0% - - - - - - - - - - -

＜（宿泊）旅行の主な目的＞

＜（日帰り）旅行の主な目的＞
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【観光客の同行人数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

１人 - - 46.9% 23.7% 21.7%

２人 - - 31.3% 46.4% 49.7%

３人 - - 12.2% 12.7% 12.9%

４人 - - 0.7% 8.7% 8.2%

５人 - - 4.8% 3.2% 2.5%

６人以上 - - 64.1% 5.3% 5.0%

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(同行人数／同伴者)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「２人」が48.8％と最も多く、次いで「１人」が19.5％、「３人」
が14.8％と続いている。

日帰り客は「２人」が50.5％と最も多く、次いで「１人」が23.3％、「３人」が11.6％と続いて
いる。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「２人」が46.6％と最も多く、次いで「１人」が25.2％、
「３人」が13.6％と続いている。

日帰り客は「２人」が44.4％と最も多く、次いで「１人」が26.0％、「３人」が14.2％と続いて
いる。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「１人」が50.0％と最も多く、次いで「３人」が18.8％、
「２人」「６人」が各12.5％と続いている。

日帰り客は「１人」が60.0％と最も多く、次いで「３人」「４人」が各20.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「２人」が46.9％と最も多く、次いで「１人」「３人」が各
17.2％、「４人」が10.9％と続いている。

日帰り客は「２人」が52.1％と最も多く、次いで「１人」が23.8％、「３人」が10.5％と続いて
いる。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「２人」「３人」が各50.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「４人」「５人」が各50.0％となっている。

日帰り客は「１人」が66.7％と最も多く、次いで「３人」が33.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「２人」が53.5％と最も多く、次いで「３人」が16.7％、

「１人」が13.5％と続いている。

日帰り客は「２人」が49.1％と最も多く、次いで「１人」が20.5％、「３人」が11.8％と続いて
いる。

● 観光客の同行人数
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n １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上
平均
（人）

県内全体 666 23.3% 50.5% 11.6% 7.1% 2.4% 1.8% 0.3% 3.2% 2.8

横浜・川崎エリア 338 26.0% 44.4% 14.2% 7.4% 2.7% 2.7% - 2.7% 2.8

三浦半島エリア 5 60.0% - 20.0% 20.0% - - - - 2.0

湘南エリア 420 23.8% 52.1% 10.5% 6.7% 1.2% 1.7% 0.5% 3.6% 2.6

丹沢大山エリア 1 100.0% - - - - - - - 1.0

相模湖・相模川流域エリア 3 66.7% - 33.3% - - - - - 1.7

箱根エリア 161 20.5% 49.1% 11.8% 11.2% 2.5% 3.1% - 1.9% 2.5

n １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上
平均
（人）

県内全体 486 19.5% 48.8% 14.8% 9.7% 2.7% 2.1% 0.2% 2.3% 2.6

横浜・川崎エリア 206 25.2% 46.6% 13.6% 9.2% 1.9% - 0.5% 2.9% 2.6

三浦半島エリア 16 50.0% 12.5% 18.8% 6.3% - 12.5% - - 2.3

湘南エリア 64 17.2% 46.9% 17.2% 10.9% - 3.1% - 4.7% 3.6

丹沢大山エリア 2 - 50.0% 50.0% - - - - - 2.5

相模湖・相模川流域エリア 2 - - - 50.0% 50.0% - - - 4.5

箱根エリア 245 13.5% 53.5% 16.7% 9.0% 3.7% 2.4% - 1.2% 2.5

＜（宿泊）観光客の同行人数＞

＜（日帰り）観光客の同行人数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が48.1％と最も多く、次いで「自分ひと
り」が19.5％、「友人」が16.9％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が41.3％と最も多く、次いで「自分ひとり」が23.3％、「友
人」が22.8％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が44.7％と最も多く、次いで「自
分ひとり」が25.2％、「子」「友人」が各12.6％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が39.3％と最も多く、次いで「自分ひとり」が26.0％、「友
人」が18.9％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「自分ひとり」が50.0％と最も多く、次いで「子」「親
戚」が各18.8％、「夫婦・パートナー」が12.5％と続いている。

日帰り客は「自分ひとり」が60.0％と最も多く、次いで「夫婦・パートナー」「子」「友人」
が各20.0％と続いている

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が43.8％と最も多く、次いで「友人」が
18.8％、「自分ひとり」が17.2％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が41.4％と最も多く、次いで「自分ひとり」が23.8％、「友
人」が21.9％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」「親戚」「友人」が各50.0％となっ
ている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」「親」「友人」が各
50.0％なっている。

日帰り客は「自分ひとり」が66.7％と最も多く、次いで「友人」が33.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が55.1％と最も多く、次いで「友人」が
19.6％、「子」が17.1％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が49.1％と最も多く、次いで「友人」が24.2％、「自分ひと
り」が20.5％と続いている。

● 観光客の同伴者
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n
自分
ひとり

夫婦・
パートナー

親 子 親戚 友人
職場の
同僚

その他

県内全体 666 23.3% 41.3% 5.7% 10.1% 6.9% 22.8% 1.5% 1.2%

横浜・川崎エリア 338 26.0% 39.3% 8.0% 12.7% 9.8% 18.9% 1.5% 0.6%

三浦半島エリア 5 60.0% 20.0% - 20.0% - 20.0% - -

湘南エリア 420 23.8% 41.4% 5.5% 9.5% 6.4% 21.9% 1.9% 1.4%

丹沢大山エリア 1 100.0% - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 3 66.7% - - - - 33.3% - -

箱根エリア 161 20.5% 49.1% 4.3% 11.2% 3.7% 24.2% 0.6% 0.6%

n
自分
ひとり

夫婦・
パートナー

親 子 親戚 友人
職場の
同僚

その他

県内全体 486 19.5% 48.1% 8.0% 14.0% 8.0% 16.9% 2.1% 1.0%

横浜・川崎エリア 206 25.2% 44.7% 7.8% 12.6% 6.8% 12.6% 3.4% 1.9%

三浦半島エリア 16 50.0% 12.5% 6.3% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% -

湘南エリア 64 17.2% 43.8% 15.6% 7.8% 4.7% 18.8% 3.1% 1.6%

丹沢大山エリア 2 - 50.0% - - 50.0% 50.0% - -

相模湖・相模川流域エリア 2 - 50.0% 50.0% - - 50.0% - -

箱根エリア 245 13.5% 55.1% 6.1% 17.1% 7.8% 19.6% 0.4% 0.4%

＜（宿泊）観光客の同伴者＞ 〔複数回答〕

＜（日帰り）観光客の同伴者＞ 〔複数回答〕
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第３章 外国人観光客実態調査  Ⅱ.調査結果分析(訪日・訪問回数)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「初めて」が60.5％と最も多く、次いで「３～５回目」が16.1％、
「２回目」が14.4％と続いている。

日帰り客は「初めて」が66.5％と最も多く、次いで「２回目」が14.9％、「３～５回目」が
12.2％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「初めて」が47.6％と最も多く、次いで「３～５回目」
が20.3％、「２回目」が17.5％と続いている。

日帰り客は「初めて」が60.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が16.9％、「２回目」が
14.2％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「初めて」「２回目」が各37.5％と最も多く、次いで「３
～５回目」が12.5％、「６～９回目」が6.3％と続いている。

日帰り客は「初めて」「３～５回目」が各40.0％と最も多く、次いで「10～19回目」が20.0％
と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「初めて」が54.7％と最も多く、次いで「３～５回目」が
18.7％、「２回目」が14.1％と続いている。

日帰り客は「初めて」が64.5％と最も多く、次いで「２回目」が16.9％、「３～５回目」が
12.9％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「２回目」「３～５回目」が各50.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、日帰り客は「初めて」「３～５回目」「10～19回目」が
各33.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「初めて」が73.9％と最も多く、次いで「３～５回目」が
12.6％、「２回目」が10.2％と続いている。

日帰り客は「初めて」が70.8％と最も多く、次いで「２回目」が12.4％、「３～５回目」が
11.1％と続いている。

● 訪日回数

91



県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

60.5

47.6

37.5

54.7

100.0

73.9

14.4

17.5

37.5

14.1

50.0

10.2

16.1

20.3

12.5

18.7

50.0

12.6

2.9

5.3

6.3

4.7

0.4

4.1

5.8

6.3

2.4

2.1

3.4

6.3

1.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10～19回目 20回以上

県内全体 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=338)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

66.5

60.7

40.0

64.5

33.3

70.8

14.9

14.2

16.9

12.4

12.2

16.9

40.0

12.9

100.0

33.3

11.1

1.4

0.9

1.9

1.9

3.3

4.7

20.0

2.9

33.3

2.5

1.8

2.7

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10～19回目 20回以上

＜（宿泊）訪日回数＞

＜（日帰り）訪日回数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「初めて」が83.5％と最も多く、次いで「２回目」が8.2％、「３
～５回目」が6.1％と続いている。

日帰り客は「初めて」が87.8％と最も多く、次いで「２回目」が7.5％、「３～５回目」が
2.9％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「初めて」が77.2％と最も多く、次いで「３～５回目」
が10.6％、「２回目」が8.7％と続いている。

日帰り客は「初めて」が81.7％と最も多く、次いで「２回目」が11.8％、「３～５回目」が
4.2％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「初めて」が62.5％と最も多く、次いで「２回目」が
25.0％、「３～５回目」「20回以上」が各6.3％と続いている。

日帰り客は「初めて」が60.0％と最も多く、次いで「３～５回目」が40.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「初めて」が84.4％と最も多く、次いで「２回目」が7.8％、
「10～19回目」が4.7％と続いている。

日帰り客は「初めて」が86.4％と最も多く、次いで「２回目」が8.3％、「３～５回目」が
4.6％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「初めて」が100.0％となっている。

日帰り客は「３～５回目」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「初めて」が100.0％となっている。

日帰り客は「初めて」「２回目」「10～19回目」が各33.3％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「初めて」が90.2％と最も多く、次いで「２回目」が6.5％、
「３～５回目」が3.2％と続いている。

日帰り客は「初めて」が93.2％と最も多く、次いで「２回目」が3.1％、「３～５回目」が
2.5％と続いている。

● 神奈川県への訪問回数
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県内全体 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=338)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

87.8

81.7

60.0

86.4

33.3

93.2

7.5

11.8

8.3

33.3

3.1

2.9

4.2

40.0

4.6

100.0

2.5

0.8

1.2

1.2

0.9

0.9

0.5

33.3

0.2

0.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10～19回目 20回以上

県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

83.5

77.2

62.5

84.4

100.0

100.0

90.2

8.2

8.7

25.0

7.8

6.5

6.1

10.6

6.3

1.6

3.2

0.6

1.5

1.6

1.0

1.5

4.7

0.4

0.5

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回目 ３～５回目 ６～９回目 10～19回目 20回以上

＜（宿泊）神奈川県への訪問回数＞

＜（日帰り）神奈川県への訪問回数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、「自然・景色・街並みが綺麗だから」が23.0％と最も多く、次いで「目当
てのお店・観光地・地域があるから」が16.2％、「親族・友人が住んでいるから」が14.9％と
続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「親族・友人が住んでいるから」が20.5％と最も多く、次いで
「自然・景色・街並みが綺麗だから」が19.3％、「目当てのお店・観光地・地域があるから」
が13.6％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、「親族・友人が住んでいるから」「以前来て印象に残っていたか
ら」「以前住んでいたから」「仕事のため」が各25.0％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、「自然・景色・街並みが綺麗だから」が25.0％と最も多く、次いで「目
当てのお店・観光地・地域があるから」「親族・友人が住んでいるから」「空港・東京・他県
から近いから」が13.3％、「地域・神奈川県が好きだから」「以前来て印象に残っていたか
ら」が11.7％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、「自然・景色・街並みが綺麗だから」「以前住んでいたから」が

各100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、「親族・友人が住んでいるから」が100.0％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、「自然・景色・街並みが綺麗だから」が30.0％と最も多く、次いで「目
当てのお店・観光地・地域があるから」「温泉があるから」が23.3％、「地域・神奈川県が好
きだから」が10.0％と続いている。

● 神奈川県への再来訪の理由 
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n

自
然
・
景
色
・
街
並
み
が
綺
麗
だ
か

ら 目
当
て
の
お
店
・
観
光
地
・
地
域
が

あ
る
か
ら

親
族
・
友
人
が
住
ん
で
い
る
か
ら

地
域
・
神
奈
川
県
が
好
き
だ
か
ら

空
港
・
東
京
・
他
県
か
ら
近
い
か
ら

以
前
来
て
印
象
に
残

っ
て
い
た
か
ら

温
泉
が
あ
る
か
ら

寺
・
神
社
が
あ
る
か
ら

食
事
が
美
味
し
い
か
ら

日
本
の
歴
史
・
文
化
を
知
れ
る
か
ら

以
前
住
ん
で
い
た
か
ら

の
ん
び
り
・
リ
ラ

ッ
ク
ス
出
来
る
か

ら 仕
事
の
た
め

観
光
地
が
豊
富
だ
か
ら

人
が
親
切
だ
か
ら

親
族
・
知
人
に
紹
介
し
た
か

っ
た
か

ら

県内全体 148 23.0% 16.2% 14.9% 10.8% 8.8% 8.1% 4.7% 4.1% 4.1% 4.1% 3.4% 3.4% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7%

横浜・川崎エリア 88 19.3% 13.6% 20.5% 11.4% 8.0% 8.0% 1.1% 1.1% 5.7% 3.4% 2.3% 3.4% 3.4% 4.5% 3.4% 2.3%

三浦半島エリア 4 - - 25.0% - - 25.0% - - - - 25.0% - 25.0% - - -

湘南エリア 60 25.0% 13.3% 13.3% 11.7% 13.3% 11.7% 1.7% 8.3% 3.3% 6.7% 5.0% 8.3% - - 3.3% 3.3%

丹沢大山エリア 1 100.0% - - - - - - - - - 100.0% - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 1 - - 100.0% - - - - - - - - - - - - -

箱根エリア 30 30.0% 23.3% - 10.0% 3.3% 3.3% 23.3% 3.3% - 6.7% - 3.3% - 3.3% 6.7% 6.7%

＜神奈川県への再来訪の理由 TOP10＞ 〔複数回答〕
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県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

21.6

24.6

23.8

18.2

23.4

6.1

7.2

9.5

5.0

6.2

66.0

61.0

61.9

69.8

100.0

100.0

64.3

6.3

7.2

4.8

7.0

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旅行前に利用 旅行中に利用

旅行前も旅行中も利用 利用していない

県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

6.6

7.0

9.5

5.2

8.1

1.0

0.6

1.0

0.7

4.1

2.8

9.5

5.0

33.3

4.2

88.4

89.7

81.0

88.8

66.7

100.0

86.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旅行前に利用 旅行中に利用

旅行前も旅行中も利用 利用していない

第３章 外国人観光客実態調査    Ⅱ.調査結果分析(情報源)

◼ Tokyo Day Tripの利用について県内全体でみると、「利用していない」が88.4％と最も多く、
エリア別でみても「利用していない」が最も多くなっている。

◼ Google Mapの利用について県内全体でみると、「旅行前も旅行中も利用」が66.0％と最も多
く、エリア別でみても「旅行前も旅行中も利用」が最も多くなっている。

◼ Tokyo Day TripとGoogle Mapを比較すると、Google Mapの方が旅行前、旅行中においても利
用している割合が多くなっている。

● 神奈川県訪問の際のTokyo Day Trip、Google Mapの利用について 

＜Tokyo Day Tripの利用＞

＜Google Mapの利用＞
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県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

28.8

25.4

14.3

29.3

32.8

61.8

66.7

85.7

60.5

100.0

80.0

57.9

0.1

0.2

0.2

6.6

5.3

6.8

6.7

2.7

2.4

3.1

20.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

成田 羽田 中部 関西 その他

県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

16.3

15.3

4.8

15.5

18.7

77.9

81.8

95.2

78.5

100.0

100.0

72.7

4.2

1.1

4.1

7.1

1.6

1.8

1.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

成田 羽田 中部 関西 その他

第３章 外国人観光客実態調査  Ⅱ.調査結果分析(入出国港について)

● 入出国港について

◼ 入出国港について、県内全体をみると、どちらも「羽田」の利用割合が多く、６割以上を占め
ている。

◼ エリア別でみると、【箱根エリア】は、入国港は「成田」が32.8％、出国港は「成田」が
18.7％と他エリアより多くなっている。

＜入国港＞

＜出国港＞
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第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(訪問観光地・訪問地について)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「横浜赤レンガ倉庫」が20.6％と最も多く、次いで「芦ノ湖」が
19.5％、「横浜中華街」が18.9％と続いている。

日帰り客でみると、「鶴岡八幡宮」が30.6％と最も多く、次いで「高徳院」が24.0％、「横浜
中華街」が22.5％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は2.1地点、日帰り客は1.7地点となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「横浜赤レンガ倉庫」が42.2％と最も多く、次いで「横
浜中華街」が38.8％、「みなとみらいエリア」が25.2％と続いている。

日帰り客は「横浜中華街」が47.9％と最も多く、次いで「横浜赤レンガ倉庫」が34.6％、「み
なとみらいエリア」が23.4％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.8地点、日帰り客は1.4地点となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「横須賀市内友人宅」が25.0％と最も多く、次いで「横須
賀米軍関連施設」「ドブ板通り商店街」「湘南国際村センター」が各12.5％と続いている。日
帰り客は「横須賀市内」が40.0％と最も多く、次いで「横須賀米軍関連施設」「横須賀市内親
族宅」「馬の背洞門」が各20.0％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.1地点、日帰り客は1.0地点となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「鶴岡八幡宮」が56.3％と最も多く、次いで「高徳院」が
43.8％、「江の島」が21.9％と続いている。

日帰り客は「鶴岡八幡宮」が60.0％と最も多く、次いで「高徳院」が46.4％、「江の島」が
18.6％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.8地点、日帰り客は1.5地点となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「厚木市内親族宅」「伊勢原市内親族宅」が各50.0％と
なっている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.0地点、日帰り客は1.0地点となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「相模原市内親族宅」「東横INN 海老名駅東
口」が各50.0％となっている。

日帰り客は「相模原市内親族宅」「橋本駅周辺ショッピングモール」「相模原市内」が各
33.3％となっている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.0地点、日帰り客は1.0地点となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「芦ノ湖」が33.1％と最も多く、次いで「箱根温泉」が17.1％、
「大涌谷」が11.8％と続いている。

日帰り客は「芦ノ湖」が53.4％と最も多く、次いで「強羅」が11.8％、「箱根温泉」が6.2％と
続いている。

県内平均立ち寄り地点数は宿泊客は1.3地点、日帰り客は1.1地点となっている。

● 訪問観光地・訪問施設名等／平均立ち寄り地点数県内
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n

横
浜
中
華
街

横
浜
赤
レ
ン
ガ
倉
庫

み
な
と
み
ら
い
エ
リ
ア

山
下
公
園

カ

ッ
プ
ヌ
ー

ド
ル
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

横
浜

横
浜
ラ
ン
ド
マ
ー

ク
タ
ワ
ー

パ
シ
フ

ィ
コ
横
浜

横
浜
市
内

新
横
浜
ラ
ー

メ
ン
博
物
館

大
本
山
川
崎
大
師
平
間
寺

横
浜
・
八
景
島
シ
ー

パ
ラ
ダ
イ
ス

よ
こ
は
ま
コ
ス
モ
ワ
ー

ル
ド

横
浜
駅
周
辺

大
さ
ん
橋

ラ
ゾ
ー

ナ
川
崎
プ
ラ
ザ

横浜・川崎エリア
全体

544 44.5% 37.5% 24.1% 9.4% 4.2% 2.9% 2.4% 1.8% 1.7% 1.7% 1.5% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3%

宿泊 206 38.8% 42.2% 25.2% 12.6% 4.4% 3.9% 5.8% 2.4% 1.5% 1.5% - 2.9% 2.4% 1.9% 2.4%

日帰り 338 47.9% 34.6% 23.4% 7.4% 4.1% 2.4% 0.3% 1.5% 1.8% 1.8% 2.4% 0.3% 0.6% 0.9% 0.6%

n

鶴
岡
八
幡
宮

横
浜
中
華
街

高
徳
院

横
浜
赤
レ
ン
ガ
倉
庫

芦
ノ
湖

み
な
と
み
ら
い
エ
リ
ア

江
の
島

箱
根
温
泉

山
下
公
園

強
羅

大
涌
谷

江
島
神
社

箱
根
湯
本
駅
周
辺

カ

ッ
プ
ヌ
ー

ド
ル
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

横
浜

元
箱
根
エ
リ
ア

県内全体 1,152 25.0% 21.0% 19.4% 17.7% 14.5% 11.4% 8.0% 4.5% 4.4% 3.6% 3.1% 2.8% 2.2% 2.0% 2.0%

宿泊 486 17.3% 18.9% 13.0% 20.6% 19.5% 12.3% 5.3% 9.1% 5.6% 4.9% 6.2% 1.6% 3.3% 1.9% 3.1%

日帰り 666 30.6% 22.5% 24.0% 15.6% 10.8% 10.7% 9.9% 1.2% 3.6% 2.7% 0.9% 3.6% 1.4% 2.1% 1.2%

【県内全体】＜訪問観光地・訪問施設名等＞〔複数回答〕 全体での上位15位

【横浜・川崎エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【三浦半島エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

n

横
須
賀
市
内
友
人
宅

横
須
賀
米
軍
関
連
施
設

ド
ブ
板
通
り
商
店
街

横
須
賀
市
内

横
須
賀
市
内
親
族
宅

湘
南
国
際
村
セ
ン
タ
ー

猿
島

横
須
賀
港

横
須
賀
市
内
ホ
テ
ル

久
里
浜
エ
リ
ア

馬
堀
海
岸

馬
の
背
洞
門

三浦半島エリア全体 21 19.0% 14.3% 9.5% 9.5% 9.5% 9.5% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8%

宿泊 16 25.0% 12.5% 12.5% - 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% -

日帰り 5 - 20.0% - 40.0% 20.0% - - - - - - 20.0%
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n

相
模
原
市
内
親
族
宅

橋
本
駅
周
辺
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
モ
ー

ル 相
模
原
市
内

東
横
I
N
N
 

海
老
名
駅
東
口

相模湖・相模川流域
エリア全体

5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

宿泊 2 50.0% - - 50.0%

日帰り 3 33.3% 33.3% 33.3% -

n

厚
木
市
内
親
族
宅

伊
勢
原
市
内
親
族
宅

大
山

丹沢大山エリア全体 3 33.3% 33.3% 33.3%

宿泊 2 50.0% 50.0% -

日帰り 1 - - 100.0%

n

鶴
岡
八
幡
宮

高
徳
院

江
の
島

江
島
神
社

長
谷
寺

小
町
通
り

鎌
倉
高
校
前
 
 

踏
切

江
の
島
シ
ー

キ

ャ
ン
ド
ル

円
覚
寺

銭
洗
弁
財
天

新
江
ノ
島
水
族
館

鎌
倉
駅
周
辺

七
里

ヶ
浜

報
国
寺

由
比

ヶ
浜

鎌
倉
市
内

湘南エリア全体 484 59.5% 46.1% 19.0% 6.6% 4.3% 3.5% 1.2% 1.2% 0.8% 0.8% 0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

宿泊 64 56.3% 43.8% 21.9% 9.4% 7.8% 1.6% - 3.1% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% - - 1.6% -

日帰り 420 60.0% 46.4% 18.6% 6.2% 3.8% 3.8% 1.4% 1.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.5% 0.7% 0.7% 0.5% 0.7%

【湘南エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【丹沢大山エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

【相模湖・相模川流域エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位
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県内全体 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=338)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

1.7

1.4

1.0

1.5

1.0

1.0

1.1

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

（地点）

県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

2.1

1.8

1.1

1.8

1.0

1.0

1.3

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

（地点）

n

芦
ノ
湖

箱
根
温
泉

強
羅

大
涌
谷

箱
根
湯
本
駅
周
辺

元
箱
根
エ
リ
ア

箱
根
神
社

小
田
原
城
址
公
園

彫
刻
の
森
美
術
館

箱
根
町
内

強
羅
温
泉

箱
根
ロ
ー

プ
ウ

ェ
イ

箱
根
海
賊
船

元
箱
根
港

仙
石
原
エ
リ
ア

箱根エリア全体 406 41.1% 12.8% 10.3% 8.9% 6.2% 5.7% 4.2% 3.7% 3.2% 3.2% 2.0% 2.0% 2.0% 1.2% 1.2%

宿泊 245 33.1% 17.1% 9.4% 11.8% 6.5% 6.1% 4.9% 3.3% 3.7% 4.5% 3.3% 2.0% 2.0% 2.0% 1.6%

日帰り 161 53.4% 6.2% 11.8% 4.3% 5.6% 5.0% 3.1% 4.3% 2.5% 1.2% - 1.9% 1.9% - 0.6%

【箱根エリア】＜訪問観光地・訪問施設名等＞ 〔複数回答〕 全体での上位15位

＜宿泊平均立ち寄り地点数＞

＜日帰り平均立ち寄り地点数＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「９～10」が73.2％と最も多く、次いで「７～８」が24.6％、
「４～６」が1.6％と続いている。

日帰り客は「９～10」が69.5％と最も多く、次いで「７～８」が28.3％、「４～６」が2.2％と
続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「９～10」が72.5％と最も多く、次いで「７～８」が
25.8％、「４～６」が1.4％と続いている。

日帰り客は「９～10」が62.7％と最も多く、次いで「７～８」が34.6％、「４～６」が2.4％と
続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「９～10」が76.9％と最も多く、次いで「７～８」が
23.1％と続いている。

日帰り客は「７～８」「９～10」が各50.0％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「９～10」が68.6％と最も多く、次いで「７～８」が28.6％、
「４～６」が1.9％と続いている。

日帰り客は「９～10」が76.0％と最も多く、次いで「７～８」が22.1％、「４～６」が1.8％と
続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「９～10」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「９～10」が100.0％となっている

日帰り客は「９～10」が66.7％と最も多く、次いで「４～６」が33.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「９～10」が71.3％と最も多く、次いで「７～８」が26.1％、
「４～６」が1.6％と続いている。

日帰り客は「９～10」が76.4％と最も多く、次いで「７～８」が21.3％、「４～６」が2.3％と
続いている。

● 神奈川県内訪問地域のオススメ度
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延べ
回答数

０～１ ２～３ ４～６ ７～８ ９～10

県内全体 1,071 - - 2.2% 28.3% 69.5%

横浜・川崎エリア 459 - 0.2% 2.4% 34.6% 62.7%

三浦半島エリア 4 - - - 50.0% 50.0%

湘南エリア 601 - - 1.8% 22.1% 76.0%

丹沢大山エリア - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 3 - - 33.3% - 66.7%

箱根エリア 174 - - 2.3% 21.3% 76.4%

延べ
回答数

０～１ ２～３ ４～６ ７～８ ９～10

県内全体 948 - 0.6% 1.6% 24.6% 73.2%

横浜・川崎エリア 349 - 0.3% 1.4% 25.8% 72.5%

三浦半島エリア 13 - - - 23.1% 76.9%

湘南エリア 105 - 1.0% 1.9% 28.6% 68.6%

丹沢大山エリア 1 - - - - 100.0%

相模湖・相模川流域エリア 2 - - - - 100.0%

箱根エリア 314 - 1.0% 1.6% 26.1% 71.3%

＜（宿泊）神奈川県内訪問地域のオススメ度＞

＜（日帰り）神奈川県内訪問地域のオススメ度＞
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◼ 県内全体

県内全体でみると、訪問地域の宿泊施設は「シティホテル」が32.3％と最も多く、次いで「旅
館」が27.7％、「リゾートホテル」が10.4％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「シティホテル」が60.6％と最も多く、次
いで「ビジネスホテル」が14.6％、「親族・知人宅」が5.3％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「親族・知人宅」が52.9％と最も多く、次い
で「保養所・研修所」が17.6％、「ビジネスホテル」が11.8％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「シティホテル」が33.3％と最も多く、次いで
「親族・知人宅」が17.3％、「リゾートホテル」が13.3％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「親族・知人宅」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「シティホテル」「親族・知人
宅」が各50.0％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、訪問地域の宿泊施設は「旅館」が59.3％と最も多く、次いで「リゾート
ホテル」が15.7％、「シティホテル」が8.1％と続いている。

● 訪問地域の宿泊施設

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(宿泊施設／宿泊数)
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延
べ
回
答
数

シ
テ

ィ
ホ
テ
ル

旅
館

リ
ゾ
ー

ト
ホ
テ
ル

ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル

親
族
・
知
人
宅

ゲ
ス
ト
ハ
ウ
ス
・
ユ
ー

ス
ホ
ス
テ
ル

別
荘
・
リ
ゾ
ー

ト
マ
ン
シ

ョ
ン

民
泊

ペ
ン
シ

ョ
ン
・
民
宿

保
養
所
・
研
修
所

キ

ャ
ン
プ
場

交
通
機
関
・
車
中
泊

（
キ

ャ
ン
プ
場

は
含
ま
な
い

）

会
員
制
の
宿
泊
施
設

そ
の
他

県内全体 570 32.3% 27.7% 10.4% 8.2% 6.8% 4.7% 3.0% 1.4% 1.2% 0.7% 0.7% 0.5% - 2.3%

横浜・川崎エリア 226 60.6% 1.8% 4.0% 14.6% 5.3% 4.0% 1.3% 1.3% 0.9% - 0.4% - - 5.8%

三浦半島エリア 17 5.9% - 5.9% 11.8% 52.9% - 5.9% - - 17.6% - - - -

湘南エリア 75 33.3% 9.3% 13.3% 9.3% 17.3% 2.7% 4.0% 4.0% 5.3% - 1.3% - - -

丹沢大山エリア 2 - - - - 100.0% - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 2 50.0% - - - 50.0% - - - - - - - - -

箱根エリア 248 8.1% 59.3% 15.7% 2.0% 0.8% 6.5% 4.0% 0.8% 0.4% 0.4% 0.8% 1.2% - -

＜訪問地域の宿泊施設＞ 〔複数回答〕
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◼ 県内全体

県内全体でみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が39.8％と最も多く、次いで「７～９
泊」が17.3％、「16～20泊」が13.9％と続いている。平均宿泊日数は13.1泊となっている。

神奈川県内の宿泊日数は「２泊」が31.9％と最も多く、次いで「１泊」が29.6％、「３泊」が
12.8％と続いている。平均宿泊日数は3.7泊となっている。 

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が36.6％と最も多く、次いで
「７～９泊」が17.6％、「４～６泊」が15.6％と続いている。平均宿泊日数は13.0泊となって
いる。

神奈川県内の宿泊日数は「２泊」が25.2％と最も多く、次いで「１泊」が22.8％、「８泊以
上」が15.5％と続いている。平均宿泊日数は4.7泊となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が38.1％と最も多く、次いで
「26泊以上」が28.6％、「４～６泊」が14.3％と続いている。平均宿泊日数は18.6泊となって
いる。

神奈川県内の宿泊日数は「８泊以上」が50.0％と最も多く、次いで「５泊」が25.0％、「４
泊」が18.8％と続いている。平均宿泊日数は10.9泊となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が34.5％と最も多く、次いで「７～
９泊」が18.0％、「16～20泊」が14.9％と続いている。平均宿泊日数は13.6泊となっている。

神奈川県内の宿泊日数は「１泊」が54.7％と最も多く、次いで「２泊」が20.3％、「３泊」が
12.5％と続いている。平均宿泊日数は2.5泊となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「７～９泊」「16～20泊」「26泊以上」が各
33.3％となり、平均宿泊日数は19.0泊となっている。

神奈川県内の宿泊日数は「８泊以上」が100.0％となり、平均宿泊日数は19.0泊となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が60.0％と最も多く、
次いで「４～６泊」「16～20泊」が各20.0％と続いている。平均宿泊日数は12.6泊となってい
る。

神奈川県内の宿泊日数は「３泊」「５泊」が各50.0％となり、平均宿泊日数は4.0泊となってい
る。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、日本国内の宿泊日数は「10～15泊」が46.3％と最も多く、次いで「16～
20泊」が18.0％、「７～９泊」が13.1％と続いている。平均宿泊日数は13.5泊となっている。

神奈川県内の宿泊日数は「１泊」が46.5％と最も多く、次いで「２泊」が42.4％、「３泊」が
7.3％と続いている。平均宿泊日数は1.8泊となっている。

● 宿泊日数
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【神奈川県内平均宿泊数（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

宿泊 - - 11.0泊 4.6泊 3.7泊

県内全体 (n=1,152)

横浜・川崎エリア (n=544)

三浦半島エリア (n=21)

湘南エリア (n=484)

丹沢大山エリア (n=3)

相模湖・相模川流域エリア (n=5)

箱根エリア (n=406)

13.1

13.0

18.6

13.6

19.0

12.6

13.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

（泊）

n １～３泊 ４～６泊 ７～９泊 10～15泊 16～20泊 21～25泊 26泊以上 平均（泊）

県内全体 1,152 4.3% 13.5% 17.3% 39.8% 13.9% 5.5% 5.8% 13.1

横浜・川崎エリア 544 5.3% 15.6% 17.6% 36.6% 12.3% 5.9% 6.6% 13.0

三浦半島エリア 21 4.8% 14.3% 4.8% 38.1% 9.5% - 28.6% 18.6

湘南エリア 484 4.8% 14.3% 18.0% 34.5% 14.9% 6.8% 6.8% 13.6

丹沢大山エリア 3 - - 33.3% - 33.3% - 33.3% 19.0

相模湖・相模川流域エリア 5 - 20.0% - 60.0% 20.0% - - 12.6

箱根エリア 406 2.2% 10.1% 13.1% 46.3% 18.0% 6.2% 4.2% 13.5

＜国内の宿泊日数＞

＜国内の平均宿泊数＞
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県内全体 (n=486)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=64)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

3.7

4.7

10.9

2.5

19.0

4.0

1.8

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

（泊）

n １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６泊 ７泊 ８泊以上 平均（泊）

県内全体 486 29.6% 31.9% 12.8% 6.8% 3.9% 3.1% 1.9% 10.1% 3.7

横浜・川崎エリア 206 22.8% 25.2% 13.6% 8.3% 5.8% 5.3% 3.4% 15.5% 4.7

三浦半島エリア 16 - 6.3% - 18.8% 25.0% - - 50.0% 10.9

湘南エリア 64 54.7% 20.3% 12.5% 3.1% 1.6% - 1.6% 6.3% 2.5

丹沢大山エリア 2 - - - - - - - 100.0% 19.0

相模湖・相模川流域エリア 2 - - 50.0% - 50.0% - - - 4.0

箱根エリア 245 46.5% 42.4% 7.3% 1.6% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 1.8

＜県内の宿泊日数＞

＜県内の平均宿泊数＞
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第３章 外国人観光客実態調査   Ⅱ.調査結果分析(交通手段)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「鉄道」が69.1％と最も多く、次いで「徒歩」が10.3％、「路線バ
ス」が6.9％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が80.2％と最も多く、次いで「徒歩」が7.6％、「路線バス」が4.3％と続い
ている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が63.3％と最も多く、次いで「徒歩」が24.1％、
「路線バス」が3.6％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が77.9％と最も多く、次いで「徒歩」が12.4％、「新幹線」が3.4％と続い
ている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が66.7％と最も多く、次いで「路線バス」が11.1％
と続いている。

日帰り客は「鉄道」が100.0％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が83.3％と最も多く、次いで「徒歩」「路線バス」が

各5.3％、「新幹線」「貸切バス・観光バス」が1.8％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が81.0％と最も多く、次いで「路線バス」が6.9％、「徒歩」が5.1％と続い
ている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が100.0％となっており、

日帰り客は「鉄道」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、日帰り客は「鉄道」が100.0％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「鉄道」が66.4％と最も多く、次いで「路線バス」が10.8％、
「新幹線」が9.0％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が79.1％と最も多く、次いで「新幹線」が6.8％、「路線バス」「貸切バ
ス・観光バス」が3.4％と続いている。

● 次の訪問地への交通手段
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延
べ
回
答
数

鉄
道

徒
歩

路
線
バ
ス

新
幹
線

貸
切
バ
ス
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス

タ
ク
シ
ー

レ
ン
タ
カ
ー

航
空

（
国
内
線

）

そ
の
他

県内全体 1,099 80.2% 7.6% 4.3% 3.7% 1.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.3% 1.1%

横浜・川崎エリア 466 77.9% 12.4% 2.4% 3.4% 1.5% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2% 1.1%

三浦半島エリア 5 100.0% - - - - - - - - -

湘南エリア 627 81.0% 5.1% 6.9% 3.3% 0.8% 0.5% - 1.0% 0.3% 1.1%

丹沢大山エリア 1 100.0% - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 3 100.0% - - - - - - - - -

箱根エリア 177 79.1% - 3.4% 6.8% 3.4% 1.1% 1.7% 0.6% - 4.0%

延
べ
回
答
数

鉄
道

徒
歩

路
線
バ
ス

新
幹
線

レ
ン
タ
カ
ー

貸
切
バ
ス
・
観
光
バ
ス

タ
ク
シ
ー

航
空

（
国
内
線

）

高
速
バ
ス

そ
の
他

県内全体 1,005 69.1% 10.3% 6.9% 4.6% 1.3% 1.1% 0.4% 0.3% 0.3% 5.8%

横浜・川崎エリア 365 63.3% 24.1% 3.6% 1.9% 0.8% 1.1% 0.5% 0.5% 0.3% 3.8%

三浦半島エリア 18 66.7% - 11.1% - - - - - - 22.2%

湘南エリア 114 83.3% 5.3% 5.3% 1.8% 0.9% 1.8% 0.9% 0.9% - -

丹沢大山エリア 2 100.0% - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア 2 - - - - - - - - - 100.0%

箱根エリア 324 66.4% 0.9% 10.8% 9.0% 1.9% 0.9% 0.3% - 0.3% 9.6%

＜（宿泊）次の訪問地への交通手段＞

＜（日帰り）次の訪問地への交通手段＞
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第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(期待／不満足点)

● 神奈川県来訪で期待していた事

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「食」が66.5％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」が
64.0％、「温泉」が42.2％と続いている。

日帰り客は「自然・景観地観光」が56.8％と最も多く、次いで「食」が55.9％、「繁華街の街
歩き」が38.0％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「食」が74.8％と最も多く、次いで「自然・景観地観
光」が54.9％、「繁華街の街歩き」が52.4％と続いている。

日帰り客は「食」が72.2％と最も多く、次いで「繁華街の街歩き」が48.2％、「自然・景観地
観光」が42.0％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「食」が68.8％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」
が56.3％、「繁華街の街歩き」が50.0％と続いている。

日帰り客は「繁華街の街歩き」が60.0％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」「食」が各
40.0％、「ショッピング」「温泉」「四季の体感（花見・紅葉・果物狩り等）」「テーマパー
ク・遊園地」「酒（日本酒・焼酎等）」「自然体験ツアー・農山漁村体験」が各20.0％と続い
ている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「食」が71.9％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」が
57.8％、「繁華街の街歩き」「歴史・伝統文化体験」が各35.9％と続いている。

日帰り客は「自然・景観地観光」が68.6％と最も多く、次いで「食」が56.9％、「繁華街の街
歩き」が37.1％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「食」が100.0％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」 
「温泉」「繁華街の街歩き」「歴史・伝統文化体験」が各50.0％と続いている。

日帰り客は「自然・景観地観光」「食」「繁華街の街歩き」「温泉」「酒（日本酒・焼酎
等）」「自然体験ツアー・農山漁村体験」が各100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客は「食」「自然・景観地観光」「歴史・伝統文化
体験」が各50.0％となっている。

日帰り客は「食」が66.7％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」「繁華街の街歩き」
「ショッピング」「美術館・博物館・動植物園・水族館」が各33.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「温泉」が73.5％と最も多く、次いで「自然・景観地観光」が
71.8％、「食」が59.6％と続いている。

日帰り客は「自然・景観地観光」が73.3％と最も多く、次いで「食」が50.3％、「繁華街の街
歩き」が34.8％と続いている。
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延
べ
回
答
数

自
然
・
景
観
地
観
光

食 繁
華
街
の
街
歩
き

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

歴
史
・
伝
統
文
化
体
験

美
術
館
・
博
物
館
・
動
植
物

園
・
水
族
館

温
泉

四
季
の
体
感

（
花
見
・
紅
葉
・

果
物
狩
り
等

）

テ
ー

マ
パ
ー

ク
・
遊
園
地

酒

（
日
本
酒
・
焼
酎
等

）

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
山
漁
村

体
験

映
画
・
ア
ニ
メ
の
地
を
訪
問

日
常
生
活
体
験

ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

（
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
・
ア
ニ
メ
等

）

旅
館
に
宿
泊

舞
台
・
音
楽
鑑
賞

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

ス
ポ
ー

ツ

（
ゴ
ル
フ
・
テ
ニ
ス

等

）

治
療
・
検
診

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 666 56.8% 55.9% 38.0% 19.7% 19.2% 9.6% 8.4% 6.0% 4.5% 2.9% 1.8% 1.4% 1.4% 1.4% 0.5% 0.5% 0.3% 0.2% - 3.3% 2.1%

横浜・川崎 エリア 338 42.0% 72.2% 48.2% 30.5% 10.9% 10.1% 10.1% 5.3% 7.1% 4.7% 0.9% 1.2% 1.5% 2.1% 0.9% 1.2% 0.3% 0.3% - 2.7% 2.1%

三浦半島 エリア 5 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% - - 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% - - - - - - - - 20.0% -

湘南エリア 420 68.6% 56.9% 37.1% 18.8% 32.9% 8.8% 11.7% 7.6% 4.3% 2.1% 2.1% 1.9% 2.6% 1.7% 1.9% 0.5% 0.5% 0.2% - 2.6% 1.4%

丹沢大山 エリア 1 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% - - 100.0% 100.0% - - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域
エリア

3 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% - 33.3% - - - - - - - - - - - - - 33.3% -

箱根エリア 161 73.3% 50.3% 34.8% 9.9% 10.6% 13.7% 23.6% 5.0% 3.1% 3.1% 1.9% 0.6% 0.6% 0.6% 1.9% - 0.6% - - 0.6% 1.2%

延
べ
回
答
数

食 自
然
・
景
観
地
観
光

温
泉

繁
華
街
の
街
歩
き

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

歴
史
・
伝
統
文
化
体
験

旅
館
に
宿
泊

美
術
館
・
博
物
館
・
動
植
物

園
・
水
族
館

酒

（
日
本
酒
・
焼
酎
等

）

四
季
の
体
感

（
花
見
・
紅
葉
・

果
物
狩
り
等

）

テ
ー

マ
パ
ー

ク
・
遊
園
地

日
常
生
活
体
験

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
山
漁
村

体
験

ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

（
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
・
ア
ニ
メ
等

）

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

映
画
・
ア
ニ
メ
の
地
を
訪
問

舞
台
・
音
楽
鑑
賞

ス
ポ
ー

ツ

（
ゴ
ル
フ
・
テ
ニ
ス

等

）

治
療
・
検
診

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 486 66.5% 64.0% 42.2% 35.6% 20.2% 16.7% 12.3% 11.7% 7.2% 6.8% 5.3% 5.3% 2.3% 1.9% 1.2% 1.0% 0.6% 0.2% 0.2% 1.2% 1.6%

横浜・川崎
エリア

206 74.8% 54.9% 16.5% 52.4% 34.0% 14.6% 4.4% 14.1% 4.9% 6.8% 10.2% 6.8% 2.4% 2.9% 1.9% 1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 1.5% 1.0%

三浦半島 エリア 16 68.8% 56.3% - 50.0% 31.3% 31.3% - 12.5% 6.3% 6.3% 25.0% 6.3% - 6.3% - - - - - - -

湘南エリア 64 71.9% 57.8% 20.3% 35.9% 23.4% 35.9% 10.9% 7.8% 6.3% 10.9% 4.7% 4.7% 1.6% 3.1% 3.1% 3.1% - - - - 3.1%

丹沢大山
エリア

2 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% - 50.0% - - - - - - - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域
エリア

2 50.0% 50.0% - - - 50.0% - - - - - - - - - - - - - - -

箱根エリア 245 59.6% 71.8% 73.5% 22.4% 9.0% 13.9% 19.6% 11.4% 9.8% 6.9% 1.6% 4.9% 2.0% 0.8% 0.4% 0.8% 0.4% - - 1.2% 2.4%

＜（宿泊）神奈川県来訪で期待していた事＞ 〔複数回答〕

＜（日帰り） 神奈川県来訪で期待していた事＞ 〔複数回答〕
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◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「交通の便」「店員・係員の言語力」が各2.3％と最も多く、次い
で「キャッシュレス対応」が1.0％、「食べ物・食事」が0.6％と続いている。

日帰り客は「交通の便」が2.0％と最も多く、次いで「食べ物・食事」「店員・係員の言語力」
が各0.9％、「施設・店舗の利用可能時間」が0.8％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「店員・係員の言語力」が2.9％と最も多く、次いで「交
通の便」「キャッシュレス対応」「食べ物・食事」「多言語版パンフレットの充実度」が各
1.0％と続いている。

日帰り客は「店員・係員の言語力」が2.1％と最も多く、次いで「交通の便」「食べ物・食事」
「通信環境」が各0.9％、「キャッシュレス対応」が0.6％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が6.3％と最も多くなっており、

日帰り客は「食べ物・食事」が20.0％と最も多くなっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「店員・係員の言語力」「トイレの充実度」が各1.6％と最も多
くなっている。

日帰り客は「交通の便」が3.1％と最も多く、次いで「キャッシュレス対応」が1.4％、「施
設・店舗の利用可能時間」が1.2％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「キャッシュレス対応」が50.0％と最も多くなっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客、日帰り客ともに「特になし」が100.0％となって
いる。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「交通の便」が3.3％と最も多く、次いで「店員・係員の言語
力」が2.0％、「キャッシュレス対応」が0.8％と続いている。

日帰り客は「交通の便」「店員・係員の言語力」が各1.2％と最も多く、次いで「案内板・施
設・店舗での言語表記」「キャッシュレス対応」が各0.6％と続いている。

● 神奈川県内訪問地域の不満足点
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延
べ
回
答
数

交
通
の
便

食
べ
物
・
食
事

店
員
・
係
員
の
言
語
力

施
設
・
店
舗
の
利
用
可
能
時
間

案
内
板
・
施
設
・
店
舗
で
の
言
語
表
記

駐
車
場

通
信
環
境

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ
ス
対
応

施
設
自
体
の
魅
力

体
験
内
容

価
格

（
施
設
利
用
料
・
食
事
代
等

）

飲
食
店
情
報
の
充
実
度

ト
イ
レ
の
充
実
度

手
ぶ
ら
観
光
の
充
実
度

（
預
か
り
所
等

）

多
言
語
版
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
の
充
実
度

免
税
店
へ
の
充
実
度

宗
教
へ
の
対
応

景
観

接
客
・
対
応

観
光
ス
ポ

ッ
ト
情
報
の
充
実
度

観
光
案
内
所
の
充
実
度

両
替
所
の
充
実
度

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 666 2.0% 0.9% 0.9% 0.8% 0.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% - - - - - 2.6% 91.1%

横浜・川崎
エリア

338 0.9% 0.9% 2.1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.9% 0.6% - 0.3% 0.3% 0.3% - 0.3% - - - 0.3% - - 0.3% - 2.7% 91.7%

三浦半島
エリア

5 - 20.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 80.0%

湘南エリア 420 3.1% 1.0% 0.7% 1.2% 1.0% 0.7% 0.2% 1.4% 0.2% - 0.2% - 0.2% - 0.2% 0.2% 0.2% - - - - - 2.1% 88.8%

丹沢大山
エリア

1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0%

相模湖・相模川流域
エリア

3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0%

箱根エリア 161 1.2% - 1.2% - 0.6% - - 0.6% - - - - - - - - - - - - - - 3.1% 93.2%

延
べ
回
答
数

交
通
の
便

店
員
・
係
員
の
言
語
力

キ

ャ

ッ
シ

ュ
レ
ス
対
応

食
べ
物
・
食
事

価
格

（
施
設
利
用
料
・
食
事
代
等

）

ト
イ
レ
の
充
実
度

案
内
板
・
施
設
・
店
舗
で
の
言
語
表
記

多
言
語
版
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
の
充
実
度

景
観

接
客
・
対
応

駐
車
場

観
光
ス
ポ

ッ
ト
情
報
の
充
実
度

飲
食
店
情
報
の
充
実
度

施
設
・
店
舗
の
利
用
可
能
時
間

通
信
環
境

観
光
案
内
所
の
充
実
度

施
設
自
体
の
魅
力

体
験
内
容

手
ぶ
ら
観
光
の
充
実
度

（
預
か
り
所
等

）

両
替
所
の
充
実
度

免
税
店
へ
の
充
実
度

宗
教
へ
の
対
応

そ
の
他

特
に
な
し

県内全体 486 2.3% 2.3% 1.0% 0.6% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% - - - - - - 4.3% 87.7%

横浜・川崎
エリア

206 1.0% 2.9% 1.0% 1.0% 0.5% - 0.5% 1.0% - 0.5% 0.5% 0.5% - - 0.5% - - - - - - - 5.8% 85.4%

三浦半島
エリア

16 6.3% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6.3% 87.5%

湘南エリア 64 - 1.6% - - - 1.6% - - - - - - - - - - - - - - - - 6.3% 92.2%

丹沢大山
エリア

2 - - 50.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0%

相模湖・相模川流域
エリア

2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0%

箱根エリア 245 3.3% 2.0% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% - 0.4% - - - 0.4% 0.4% - 0.4% - - - - - - 3.7% 88.2%

＜（宿泊）神奈川県内訪問地域の不満足点＞ 〔複数回答〕

＜（日帰り）神奈川県内訪問地域の不満足点＞ 〔複数回答〕
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【県内平均消費単価（県内全体値）令和２年度～令和６年度の推移】

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均消費単価 - - 77,571円 35,954円 38,872円

第３章 外国人観光客実態調査  Ⅱ.調査結果分析(県内平均消費単価)

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客の平均消費単価は73,441円、日帰り客の平均消費単価は13,646円と
なっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は84,849円、日帰り客の平均消費単価は
14,103円となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は60,513円、日帰り客の平均消費単価は4,060
円となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は42,951円、日帰り客の平均消費単価は9,821円と
なっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は165,900円日帰り客の平均消費単価は5,500
円となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は15,300円、日帰り客の平均消費
単価は6,833円となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客の平均消費単価は52,308円、日帰り客の平均消費単価は9,121円と
なっている。

● 県内平均消費単価
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（円）

n 合計 宿泊費 飲食費
土産品・
買物代

施設
入場料・
利用料

交通費
各種体験

料
ガイド料 その他

県内全体 666 13,646 0 5,795 5,679 309 1,809 20 32 3

横浜・川崎
エリア

338 14,103 0 6,049 6,488 308 1,251 7 0 0

三浦半島
エリア

5 4,060 0 2,020 800 0 1,240 0 0 0

湘南エリア 420 9,821 0 4,316 3,856 206 1,363 27 50 5

丹沢大山
エリア

1 5,500 0 1,500 0 0 4,000 0 0 0

相模湖・相模川流域
エリア

3 6,833 0 3,000 3,333 0 500 0 0 0

箱根エリア 161 9,121 0 4,034 2,208 326 2,529 23 0 0

（円）

n 合計 宿泊費 飲食費
土産品・
買物代

施設
入場料・
利用料

交通費
各種体験

料
ガイド料 その他

県内全体 486 73,441 40,261 18,005 10,940 488 3,690 27 0 31

横浜・川崎
エリア

206 84,849 44,537 21,529 14,707 571 3,432 0 0 73

三浦半島
エリア

16 60,513 20,906 21,125 14,375 0 4,106 0 0 0

湘南エリア 64 42,951 22,777 10,811 7,794 242 1,328 0 0 0

丹沢大山
エリア

2 165,900 0 113,000 50,000 0 2,900 0 0 0

相模湖・相模川流域
エリア

2 15,300 15,000 0 0 0 300 0 0 0

箱根エリア 245 52,308 34,979 9,762 4,320 273 2,938 37 0 0

＜（宿泊）県内平均消費単価＞

＜（日帰り）県内平均消費単価＞
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県内全体 (n=423)

横浜・川崎エリア (n=167)

三浦半島エリア (n=6)

湘南エリア (n=56)

丹沢大山エリア -

相模湖・相模川流域エリア (n=1)

箱根エリア (n=234)

86.5

85.9

83.3

81.5

88.4

3.7

5.2

16.7

6.7

2.4

0.5

0.6

0.6

1.0

1.2

0.9

8.4

7.0

11.8

100.0

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

県内全体 (n=423)

横浜・川崎エリア (n=171)

三浦半島エリア (n=6)

湘南エリア (n=57)

丹沢大山エリア -

相模湖・相模川流域エリア (n=1)

箱根エリア (n=234)

現地で支払い 宿泊施設の公式サイトでの事前払い 旅行会社店頭での事前払い
オンライン旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い その他

46.3

45.0

50.0

42.1

100.0

45.7

14.4

12.3

16.7

17.5

15.4

6.1

4.1

1.8

7.7

33.1

38.6

33.3

38.6

31.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(キャッシュレスサービス利用)

● 県内宿泊費キャッシュレスサービスの平均利用割合と支払方法

◼ 県内宿泊費キャッシュレスサービスの平均利用割合について県内全体でみると、「クレジット」
が86.5％と最も多く、エリア別でみても【相模湖・相模川流域エリア】以外は「クレジット」が
８割以上を占めている。

◼ 県内宿泊費の支払方法について県内全体でみると、「現地で支払い」が46.3％と最も多く、次い
で「オンライン旅行代理店（Booking.com 等）での事前払い」が33.1％、「宿泊施設の公式サイ
トでの事前払い」が14.4％と続いている。エリア別でみても、「現地で支払い」が最も多く、約
５割を占めている。

＜主な県内宿泊費の支払方法＞

＜ 県内宿泊費キャッシュレスサービスの利用割合＞

※1

※1

※1 丹沢大山エリアでは、県内宿泊費回答サンプル無し。
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● 県内宿泊費以外キャッシュレスサービスの平均利用割合

◼ 県内全体

県内全体でみると、宿泊客は「現金」が47.2％と最も多く、次いで「クレジット」が43.7％、
「電子マネー」が3.6％と続いている。

日帰り客は「現金」が56.0％と最も多く、次いで「クレジット」が37.5％、「デビット」が
2.5％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、宿泊客は「クレジット」が44.8％と最も多く、次いで「現金」が
43.7％、「コード決済」が4.7％と続いている。

日帰り客は「現金」が51.9％と最も多く、次いで「クレジット」が41.7％、「デビット」が
2.4％と続いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、宿泊客は「クレジット」が55.3％と最も多く、次いで「現金」が
39.3％、「デビット」が5.3％と続いている。

日帰り客は「現金」が38.0％と最も多く、次いで「コード決済」が34.0％、「クレジット」が
28.0％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、宿泊客は「現金」が60.2％と最も多く、次いで「クレジット」が34.9％、
「コード決済」が2.1％と続いている。

日帰り客は「現金」が54.7％と最も多く、次いで「クレジット」が38.1％、「コード決済」が
2.6％と続いている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、宿泊客は「クレジット」が50.0％と最も多く、次いで「電子マ
ネー」「現金」が各25.0％と続いている。

日帰り客は「クレジット」が80.0％と最も多く、次いで「現金」が20.0％と続いている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、日帰り客は「現金」が66.7％と最も多く、次いで「電子
マネー」が33.3％と続いている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、宿泊客は「現金」が47.8％と最も多く、次いで「クレジット」が44.0％、
「電子マネー」が4.0％と続いている。

日帰り客は「現金」が52.5％と最も多く、次いで「クレジット」が40.1％、「電子マネー」が
4.0％と続いている。
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県内全体 (n=482)

横浜・川崎エリア (n=199)

三浦半島エリア (n=15)

湘南エリア (n=63)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=1)

箱根エリア (n=241)

43.7

44.8

55.3

34.9

50.0

44.0

2.4

3.5

5.3

1.0

1.7

3.6

3.3

1.9

25.0

4.0

3.2

4.7

2.1

2.5

47.2

43.7

39.3

60.2

25.0

100.0

47.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

県内全体 (n=663)

横浜・川崎エリア (n=331)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=416)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=158)

37.5

41.7

28.0

38.1

80.0

40.1

2.5

2.4

2.4

3.1

2.3

1.7

2.3

33.3

4.0

1.7

2.3

34.0

2.6

0.3

56.0

51.9

38.0

54.7

20.0

66.7

52.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット デビット 電子マネー コード決済 現金

＜（宿泊）県内宿泊費以外キャッシュレスサービスの利用割合＞

＜（日帰り）県内宿泊費以外キャッシュレスサービスの利用割合＞
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全　県 (n=666)

横浜・川崎エリア (n=338)

三浦半島エリア (n=5)

湘南エリア (n=420)

丹沢大山エリア (n=1)

相模湖・相模川流域エリア (n=3)

箱根エリア (n=161)

3.3

3.6

2.6

2.5

94.3

93.5

100.0

95.5

100.0

100.0

96.3

2.4

3.0

1.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回利用した（予定を含む） 利用しなかった 今回は利用しなかったが、次回は利用したい

全　県 (n=485)

横浜・川崎エリア (n=206)

三浦半島エリア (n=16)

湘南エリア (n=63)

丹沢大山エリア (n=2)

相模湖・相模川流域エリア (n=2)

箱根エリア (n=245)

3.9

4.4

4.8

3.7

94.4

94.2

100.0

95.2

100.0

100.0

94.3

1.6

1.5

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回利用した（予定を含む） 利用しなかった 今回は利用しなかったが、次回は利用したい

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(プライベートガイド付きツアーについて)

● プライベートガイド付きツアーの利用有無（県内）

◼ 県内でのプライベートガイド付きツアーの利用有無について県内全体でみると、宿泊客、日帰り
客ともに「利用しなかった」が最も多く、９割を占めている。エリア別でみても「利用しなかっ
た」が最も多くなっている。

◼ 宿泊客の【湘南エリア】でみると「今回利用した（予定を含む）」が4.8％と他エリアよりやや
多くなっている。

＜（日帰り）プライベートガイド付きツアーの利用の有無＞ 予定も含む

＜（宿泊）プライベートガイド付きツアーの利用の有無＞ 予定も含む
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n

食
以
外
の
日
本
文
化
に
関
す
る
も
の

の
体
験

登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ

酒
・
料
理
等
の
食
に
関
す
る
体
験

サ
イ
ク
リ
ン
グ

農
業
体
験

そ
の
他

県内全体 21 71.4% 14.3% 9.5% - - 19.0%

横浜・川崎エリア 12 75.0% 8.3% 16.7% - - 16.7%

三浦半島エリア - - - - - - -

湘南エリア 11 81.8% 9.1% 27.3% - - 18.2%

丹沢大山エリア - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア - - - - - - -

箱根エリア 3 66.7% 33.3% - - - -

n

食
以
外
の
日
本
文
化
に
関
す
る
も
の

の
体
験

酒
・
料
理
等
の
食
に
関
す
る
体
験

登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

農
業
体
験

そ
の
他

県内全体 18 83.3% 50.0% 11.1% 11.1% - 16.7%

横浜・川崎エリア 8 75.0% 50.0% 25.0% 12.5% - 25.0%

三浦半島エリア - - - - - - -

湘南エリア 3 66.7% 33.3% - - - 33.3%

丹沢大山エリア - - - - - - -

相模湖・相模川流域エリア - - - - - - -

箱根エリア 9 88.9% 55.6% - 11.1% - 11.1%

● 利用したプライベートガイド付きツアーの内容（県内）

◼ 県内で利用したプライベートガイド付きツアーの内容について県内全体でみると、宿泊客、日帰
り客ともに「食以外の日本文化に関するものの体験」が最も多くなっている。エリア別でみても
「食以外の日本文化に関するものの体験」が最も多くなっている。

◼ 【箱根エリア】でみると宿泊客は「酒・料理等の食に関する体験」が55.6％、日帰り客は「登
山・ハイキング」が33.3％と他エリアより多くなっている。

＜（宿泊）ガイド付きツアーの内容＞ 予定も含む

＜（日帰り）ガイド付きツアーの内容＞ 予定も含む
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第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(来訪満足度／再来訪意向)

● 神奈川県来訪の満足度／再来訪意向

◼ 県内全体

県内全体でみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、77.1％となっており、再来訪
意向は「また来たい」が最も多く、79.0％となっている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、79.7％となっており、
再来訪意向は「また来たい」が最も多く、82.4％となっている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、81.0％となっており、
再来訪意向は「また来たい」が最も多く、85.7％となっている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、80.6％となっており、再来
訪意向は「また来たい」が最も多く、77.3％となっている。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が100.0％となっており、再来訪意向
は「また来たい」が最も多く、100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、80.0％と
なっており、再来訪意向は「また来たい」が最も多く、80.0％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、県内訪問の満足度は「９～10」が最も多く、72.2％となっており、再来
訪意向は「また来たい」が最も多く、80.8％となっている。
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n また来たい
機会があれ
ば来たい

どちらとも言
えない

あまり来たい
と思わない

来たいと思わ
ない

県内全体 1,137 79.0% 15.0% 3.3% 1.5% 1.2%

横浜・川崎エリア 541 82.4% 12.0% 2.8% 1.5% 1.3%

三浦半島エリア 21 85.7% 14.3% - - -

湘南エリア 475 77.3% 16.8% 3.6% 1.3% 1.1%

丹沢大山エリア 3 100.0% - - - -

相模湖・相模川流域エリア 5 80.0% 20.0% - - -

箱根エリア 401 80.8% 13.5% 3.5% 1.5% 0.7%

n ９～10 ７～８ ４～６ ２～３ ０～１

県内全体 1,142 77.1% 21.5% 1.3% 0.1% -

横浜・川崎エリア 541 79.7% 19.0% 1.1% 0.2% -

三浦半島エリア 21 81.0% 19.0% - - -

湘南エリア 484 80.6% 18.0% 1.4% - -

丹沢大山エリア 3 100.0% - - - -

相模湖・相模川流域エリア 5 80.0% - 20.0% - -

箱根エリア 399 72.2% 27.1% 0.8% - -

＜来訪の満足度＞

＜再来訪意向＞
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第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(感想／ご意見)

◼ 県内全体

県内全体でみると、「景色・街並みが良かった」が28.7％と最も多く、次いで「自然を感じら
れた・豊かだった」が15.9％、「接客が良い・人が優しかった」が12.3％と続いている。

◼ 横浜・川崎エリア

横浜・川崎エリアでみると、「景色・街並みが良かった」が29.3％と最も多く、次いで「接客
が良い・人が優しかった」が15.8％、「飲み物・食べ物が美味しい・良かった」が13.6％と続
いている。

◼ 三浦半島エリア

三浦半島エリアでみると、「景色・街並みが良かった」「自然を感じられた・豊かだった」
「接客が良い・人が優しかった」が各22.2％と最も多く、次いで「飲み物・食べ物が美味し
い・良かった」「歴史・カルチャーに触れる事が出来た」「次回は、もっとゆっくり観光した
い・また来たい」が各11.1％と続いている。

◼ 湘南エリア

湘南エリアでみると、「景色・街並みが良かった」が27.2％と最も多く、次いで「自然を感じ
られた・豊かだった」が21.7％、「歴史・カルチャーに触れる事が出来た」が14.6％と続いて
いる。

◼ 丹沢大山エリア

丹沢大山エリアでみると、「景色・街並みが良かった」「自然を感じられた・豊かだった」
「接客が良い・人が優しかった」が100.0％となっている。

◼ 相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリアでみると、「買い物が楽しい・店・品揃えが良い」「楽しかった・
賑わいがあった」が各50.0％となっている。

◼ 箱根エリア

箱根エリアでみると、「景色・街並みが良かった」が27.3％と最も多く、次いで「自然を感じ
られた・豊かだった」が25.6％、「温泉が良かった」が12.3％と続いている。

● 神奈川県訪問の感想
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(人）

n

人
が
多
い
・
混
雑
し
て
い
た

気
候
が
悪
か

っ
た

交
通
機
関
が
わ
か
り
づ
ら
か

っ
た
・

不
便
だ

っ
た

施
設
案
内
や
観
光
情
報
が
不
十
分

値
段
が
高
い

多
言
語
の
表
記
対
応
が
不
十
分

ゴ
ミ
箱
が
も

っ
と
欲
し
い

ク
レ
ジ

ッ
ト
や
キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決

済
が
で
き
ず
不
便
だ

っ
た

店
が
閉
ま
る
の
が
早
い

汚
い
・
清
潔
で
な
か

っ
た

飲
食
店
が
少
な
い

荷
物
の
置
き
場
が
な
い

県内全体 74 20 11 10 7 5 4 4 4 3 3 2 1

横浜・川崎
エリア

21 2 2 4 3 3 3 1 - - 1 1 1

三浦半島
エリア

2 - 1 - - - - - - - - 1 -

湘南エリア 37 16 3 3 2 1 2 3 3 1 2 1 -

丹沢大山
エリア

0 - - - - - - - - - - - -

相模湖・相模川流域
エリア

0 - - - - - - - - - - - -

箱根エリア 21 3 7 4 2 1 - - 1 2 - 1 -

n

景
色
・
街
並
み
が
良
か

っ
た

自
然
を
感
じ
ら
れ
た
・
豊
か
だ

っ
た

接
客
が
良
い
・
人
が
優
し
か

っ
た

清
潔
感
が
あ

っ
た

訪
問
施
設
・
エ
リ
ア
が
良
か

っ
た
・

素
晴
ら
し
か

っ
た

飲
み
物
・
食
べ
物
が
美
味
し
い
・
良

か

っ
た

歴
史
・
カ
ル
チ

ャ
ー

に
触
れ
る
事
が

出
来
た

次
回
は

、
も

っ
と
ゆ

っ
く
り
観
光
し

た
い
・
ま
た
来
た
い

神
社
・
寺
院
・
仏
像
が
良
か

っ
た

訪
問
施
設
・
エ
リ
ア
が
美
し
い
・
素

敵
な
場
所
だ

っ
た

県内全体 773 28.7% 15.9% 12.3% 8.3% 8.2% 7.5% 6.7% 5.4% 4.7% 4.4%

横浜・川崎
エリア

317 29.3% 6.6% 15.8% 11.4% 8.5% 13.6% 3.5% 4.7% 2.2% 5.4%

三浦半島
エリア

9 22.2% 22.2% 22.2% - - 11.1% 11.1% 11.1% - -

湘南エリア 309 27.2% 21.7% 12.3% 7.4% 9.4% 6.1% 14.6% 2.6% 10.7% 5.8%

丹沢大山
エリア

1 100.0% 100.0% 100.0% - - - - - - -

相模湖・相模川流域
エリア

2 - - - - - - - - - -

箱根エリア 227 27.3% 25.6% 9.7% 4.8% 6.6% 2.2% 2.6% 8.8% 1.3% 1.3%

⚫ ご意見・ご要望 神奈川県訪問感想の中から抜粋〔複数回答〕

＜神奈川県訪問の感想 TOP10＞ 〔複数回答〕
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n
10万米ドル未満
×100 万米ドル

未満

10万米ドル未満
×100 万米ドル

以上

10万米ドル以上
20万米ドル未満
×100 万米ドル

未満

10万米ドル以上
20万米ドル未満
×100 万米ドル

以上

20万米ドル以上
×100 万米ドル

未満

20万米ドル以上
×100 万米ドル

以上

県内全体 654 62.5% 0.9% 23.1% 5.5% 3.8% 4.1%

横浜・川崎
エリア

319 58.3% 0.6% 26.0% 6.0% 3.8% 5.3%

三浦半島
エリア

14 64.3% - 35.7% - - -

湘南エリア 290 66.2% 0.3% 22.1% 3.8% 4.1% 3.4%

丹沢大山
エリア

2 50.0% - 50.0% - - -

相模湖・相模川流域
エリア

3 100.0% - - - - -

箱根エリア 215 60.0% 1.9% 23.3% 7.0% 3.3% 4.7%

● 世帯年収×純金融資産保有額

◼ 県内全体

県内全体でみると、「10万米ドル未満×100 万米ドル未満」が62.5％と最も多く、次いで「10
万米ドル以上20万米ドル未満×100 万米ドル未満」が23.1％、「10万米ドル以上20万米ドル未
満×100 万米ドル以上」が5.5％と続いている。

第３章 外国人観光客実態調査 Ⅱ.調査結果分析(世帯年収×純金融資産保有額)

＜世帯年収×純金融資産保有額＞
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第３章 外国人観光客実態調査            Ⅱ.グルーピング分析

128

満足度

満足度低

満足度高

９

Seg①：県内消費金額平均以上・訪問回数平均以上
Seg②：県内消費金額平均以上・訪問回数平均未満
Seg③：県内消費金額平均未満・訪問回数平均以上
Seg④：県内消費金額平均未満・訪問回数平均未満

神奈川県を訪れた観光客を、観光事業における重要指標となる消費金額や訪問回数、満足度といった
指標を用いて同質の集団（セグメント）に分類し、その集団の基本属性や規模感、観光ニーズ（訪問目
的）、宿泊有無、情報源、再訪意向の傾向を掴み、その集団の特徴を明らかにする。

■セグメントタイプの特徴（各項目上位のみ記載）

■特徴

• Seg①満足度高：男性40代の割合が高く、主に宿泊を伴った来訪で食や自然・景観地観光、繁華街の街歩きに期
待しており、訪問回数も満足度も高い。

• Seg④満足度高：規模が最も大きいセグメント。男性20代の割合が高く、神奈川県の訪問回数は少ないものの、
自然・景観地観光や食に期待しており、満足度も高い。

セグメント
タイプ

属性 規模感 期待項目
県内宿泊

有無

情報源
Tokyo Day Trip

Google Map

再訪
意向

平均
消費額
（円）

Seg
①

満足度
高

欧州 37.5%
男性40代

4.9%
食 75.0%
自然・景観地観光 53.6%
繁華街の街歩き 41.1%

宿泊 89.3%
日帰り 10.7%

Google Map 83.9%
両方利用 16.1%

4.84 113,627

満足度
低

東アジア 72.7%
女性40代

1.0%

自然・景観地観光 54.5%
食 45.5%
温泉 45.5%
繁華街の街歩き 18.2%
ショッピング 18.2%
四季の体感 18.2%
歴史・伝統文化体験 18.2%

宿泊 81.8%
日帰り 18.2%

Google Map 81.8% 4.27 118,700

Seg
②

満足度
高

欧州 43.6%
男性30代

19.7%
食 75.6%
自然・景観地観光 67.6%
繁華街の街歩き 43.6%

宿泊 90.2%
日帰り 9.8%

Google Map 81.8%
Tokyo Day Trip 2.2%
両方利用 10.7%

4.83 93,614

満足度
低

欧州 40.7%
男性30代

5.2%
食 61.0%
温泉 54.2%
自然・景観地観光 52.5%

宿泊 94.9%
日帰り 5.1%

Google Map 83.1%
Tokyo Day Trip 1.7%
両方利用 10.2%

4.50 87,451

Seg
③

満足度
高

欧州 38.2%
男性30代

6.7%
食 68.4%
自然・景観地観光 57.9%
繁華街の街歩き 43.4%

宿泊 19.7%
日帰り 80.3%

Google Map 81.6%
Tokyo Day Trip 1.3%
両方利用 3.9%

4.87 13,120

満足度
低

欧州 38.9%
男性20代以下
男性30代

1.6%

繁華街の街歩き 38.9%
食 33.3%
自然・景観地観光 33.3%
美術館・博物館・
動植物園・水族館 27.8%

宿泊 33.3%
日帰り 66.7%

Google Map 94.4% 4.67 14,758

Seg
④

満足度
高

欧州 43.2%
男性20代以下

45.8%
自然・景観地観光 59.7%
食 56.4%
繁華街の街歩き 35.0%

宿泊 19.7%
日帰り 80.3%

Google Map 83.7%
Tokyo Day Trip 1.3%
両方利用 10.9%

4.78 13,782

満足度
低

欧州 47.1%
男性20代以下

15.2%
自然・景観地観光 58.6%
食 47.7%
繁華街の街歩き 36.2%

宿泊 22.4%
日帰り 77.6%

Google Map 82.2%
両方利用 12.1%

4.19 12,581

満足度高：満足度９-10
満足度低：満足度０-８

消費金額 訪問回数 満足度×
行動変数 心理変数

Seg② Seg①

Seg③Seg④

消費金額

訪問回数



第４章 前後の訪問地の関係について



7つの エリア 拠点

横浜・ 川崎エリア 横浜市

三浦半島 エリア 三浦市

湘南 エリア 鎌倉市

丹沢大山 エリア 伊勢原市

相模湖・ 相模川流域 エリア 相模原市

箱根 エリア 箱根町

足柄 エリア 南足柄市

⚫  分析の目的

（１）観光客消費動向等調査及び（２）外国人観光客実態調査で実施した調査結果を

もとに日本人宿泊客と訪日外国人宿泊客の訪問地の違いを比較し、把握する

⚫ 分析対象

神奈川県内で宿泊をした日本人宿泊客と訪日外国人宿泊客

⚫ 分析方法

（１）観光客消費動向等調査及び（２）外国人観光客実態調査で実施した調査結果

で宿泊客に絞り、７つのエリア別の拠点（神奈川県内市町村)の直前直後の訪問地

で分析

⚫ ７つのエリア別の拠点

●分析概要

第４章 前後の訪問地の分析 Ⅰ.分析概要
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●前後の訪問地の分析

＜横浜・川崎エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「鎌倉市」が16％で１位となり、直後も同じく「鎌倉市」が12％
で１位となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「東京都」が57％で１位となり、直後は「鎌倉市」が17％で１位
となっている。

第４章 前後の訪問地の分析 Ⅱ.分析結果

＜三浦半島エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「横須賀市」が18％で１位となり、直後も同じく「横須賀市」が
46％で１位となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「鎌倉市」が100％で１位となり、直後は「静岡県」が100％で

１位となっている。

＜湘南エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「藤沢市」が25％で１位となり、直後は「横浜市」が25％で１位
となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「東京都」が57％で１位となり、直後は「藤沢市」が18％で１位
となっている。

＜丹沢大山エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「横浜市」が13％で１位となり、直後は「相模原市」が25％で

１位となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「鎌倉市」が50％で１位となり、直後も同じく「鎌倉市」が
50％で１位となっている。

＜相模湖・相模川流域エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「山梨県」が24％で１位となり、直後も同じく「山梨県」が
14％で１位となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「東京都」が50％で１位となり、直後は「大阪府」が25％で

   １位となっている。

＜箱根エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「小田原市」が27％で１位となり、直後も同じく「小田原市」
が23％で１位となっている。

◼ 外国人宿泊客でみると、直前は「東京都」が58％で１位となり、直後も同じく「東京都」が
22％で１位となっている。

＜足柄エリア＞

◼ 日本人宿泊客でみると、直前は「箱根町」「静岡県」が各13％で同率１位となり、直後は「箱
根町」が20％で１位となっている。
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日本人宿泊客 外国人宿泊客

直前の訪問地 直後の訪問地 直前の訪問地 直後の訪問地

  訪問者数 122 人   訪問者数 122 人   訪問者数 521 人   訪問者数 521 人

最初 52 % 最後 51 % 最初 14 % 最後 38 %

 1．鎌倉市 16 %  1．鎌倉市 12 %  1．東京都 57 %  1．鎌倉市 17 %

 2．東京都 12 %  2．東京都 11 %  2．鎌倉市 6 %  2．東京都 16 %

 3．川崎市/横須賀市 7 %  3．横須賀市 9 %  3．京都府/箱根町 4 %  3．箱根町/大阪府 6 %

  訪問者数 22 人   訪問者数 22 人   訪問者数 1 人   訪問者数 1 人

最初 64 % 最後 32 % 最初 - 最後 -

 1．横須賀市 18 %  1．横須賀市 46 %  1．鎌倉市 100 %  1．静岡県 100 %

 2．横浜市 9 %  2．横浜市 9 % ※上記以外訪問地なし ※上記以外訪問地なし

 3．藤沢市/千葉県 5 %  3．藤沢市/逗子市/葉山町 5 %   

  訪問者数 76 人   訪問者数 76 人   訪問者数 444 人   訪問者数 444 人

最初 29 % 最後 34 % 最初 3 % 最後 37 %

 1．藤沢市 25 %  1．横浜市 25 %  1．東京都 57 %  1．藤沢市 18 %

 2．横浜市 18 %  2．藤沢市 18 %  2．横浜市 20 %  2．東京都 11 %

 3．東京都 12 %  3．東京都 9 %  3．箱根町 4 %  3．京都府 9 %

  訪問者数 8 人   訪問者数 8 人   訪問者数 2 人   訪問者数 2 人

最初 75 % 最後 13 % 最初 50 % 最後 - %

 1．横浜市 13 %  1．相模原市 25 %  1．鎌倉市 50 %  1．鎌倉市 50 %

 2．厚木市 13 %  2．
横浜市/平塚市/小田原市/
南足柄市/箱根町 13 % ※上記以外訪問地なし  2．北海道 50 %

※上記以外訪問地なし ※上記以外訪問地なし  ※上記以外訪問地なし  

  訪問者数 21 人   訪問者数 21 人   訪問者数 4 人   訪問者数 4 人

最初 48 % 最後 52 % 最初 - 最後 75 %

 1．山梨県 24 %  1．山梨県 14 %  1．東京都 50 %  1．大阪府 25 %

 2．伊勢原市/東京都 10 %  2．小田原市 10 %  2．横浜市/愛知県 25 % ※上記以外訪問地なし

 3．千葉県/長野県 5 %  3．
横浜市/鎌倉市/清川村/
埼玉県/静岡県 5 % ※上記以外訪問地なし  

  訪問者数 147 人   訪問者数 147 人   訪問者数 395 人   訪問者数 395 人

最初 33 % 最後 50 % 最初 1 % 最後 33 %

 1．小田原市 27 %  1．小田原市 23 %  1．東京都 58 %  1．東京都 22 %

 2．静岡県 19 %  2．静岡県 12 %  2．横浜市 8 %  2．京都府 18 %

 3．南足柄市 5 %  3．横浜市/南足柄市/湯河原町 3 %  3．鎌倉市 7 %  3．大阪府/横浜市 5 %

  訪問者数 40 人   訪問者数 40 人

最初 53 % 最後 35 %

 1．箱根町/静岡県 13 %  1．箱根町 20 % ※該当なし ※該当なし

 2．小田原市/山北町 5 %  2．静岡県 13 %

 3．
横須賀市/厚木市/
伊勢原市/開成町
/真鶴町/東京都

3 %  3．小田原市/松田町/真鶴町 5 %

７つの
エリア

拠点

横浜市

三浦半島
エリア

三浦市

横浜・
川崎エリア

箱根
エリア

箱根町

足柄
エリア

南足柄
市

湘南 エリア 鎌倉市

丹沢大山
エリア

伊勢原
市

相模湖・
相模川
流域
エリア

相模原
市

＜７エリア別前後訪問地ランキング-TOP３-＞
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第５章 ７エリアごとの個票



神奈川県
全体

横浜・川崎
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 1,551 -1,864

飲食費 2,503 2,688 185

土産品・買物代 1,942 2,026 84

施設入場料・利用料 780 1,157 377

交通費 742 708 -34

その他 96 199 103
飲食

遺跡・文化財

（神社・仏

閣・城等）

テーマ
パーク・
遊園地

街歩き
自然・風
景

36.9
26.8 24.0 23.4

17.9

0

20

40

60(%)

ビジネス
ホテル

シティホ
テル

親族・知
人宅

リゾート
ホテル

交通機関・車

中泊（キャン

プ場は含まな

い）

41.7 36.4

13.9
4.6 1.3

0

20

40

60(%)平均宿泊数

1.5泊

宿泊者 日帰り

11.8% 88.2%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.4

5.3

3.1

13.7 29.5 15.6 32.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　54.3% 19歳以下

女性　45.7% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　49.9%

神奈川県外　50.1%

＜神奈川県外上位ランキング　n=1187＞

１．東京都　（18.8%）　　２．千葉県　（5.7%）　　３．埼玉県　（4.7%）

夫婦・パートナー　（47.9%） 友人　（16.2%） 職場の同僚　（1.8%）

子　（28.6%） 親　（5.4%） その他　（2.9%）

自分ひとり　（20.9%） 親戚　（2.5%）

初めて　（9.4%） ３～５回目　（16.3%） 10回以上　（61.7%）

２回目　（5.0%） ６～９回目　（7.6%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

2.2

16.0

20.5

23.3

19.1

19.0

男性, 

54.3

女性, 

45.7

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査） 横浜・川崎エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

横浜・川崎エリア＜n=1187＞ 横浜市・川崎市

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（47.9%）-批判者（8.9%）=39.0

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
136（8.9%）

中立者
659（43.2%）

推奨者
731（47.9%）

＜n=1526＞
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神奈川県
全体

三浦半島
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 1,113 -2,302

飲食費 2,503 2,234 -269

土産品・買物代 1,942 1,451 -491

施設入場料・利用料 780 430 -350

交通費 742 745 3

その他 96 49 -47
飲食

自然・風
景

テーマ
パーク・
遊園地

ショッピ
ング

街歩き

37.1 36.5 31.1
21.1 18.3

0

20

40

60(%)

リゾート
ホテル

親族・知
人宅

キャンプ
場

旅館
シティホ
テル

30.8
23.1

14.1 11.5 9.0

0

20

40

60(%)平均宿泊数

1.2泊

宿泊者 日帰り

10.8% 89.2%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.4

3.5

3.4
18.2 32.9 15.6 25.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　52.6% 19歳以下

女性　47.4% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　64.0%

神奈川県外　36.0%

＜神奈川県外上位ランキング　n=722＞

１．東京都　（19.8%）　　２．埼玉県　（5.3%）　　３．千葉県　（5.1%）

夫婦・パートナー　（59.0%） 友人　（10.4%） 親戚　（2.1%）

子　（40.9%） 親　（7.1%） その他　（3.9%）

自分ひとり　（15.2%） 職場の同僚　（2.6%）

初めて　（5.8%） ３～５回目　（10.4%） 10回以上　（71.5%）

２回目　（3.8%） ６～９回目　（8.5%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

1.9 

11.2 

24.8 

25.2 

16.9 

19.9 

男性, 

52.6

女性, 

47.4

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査） 三浦半島エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

三浦半島エリア＜n=722＞ 横須賀市・逗子市・三浦市・葉山町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（41.5%）-批判者（7.3%）=34.2

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
67（7.3%）

中立者
465（51.1%）

推奨者
378（41.5%）

＜n=721＞
※無回答除く

＜n=910＞
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神奈川県
全体

湘南
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 913 -2,502

飲食費 2,503 2,293 -211

土産品・買物代 1,942 1,940 -2

施設入場料・利用料 780 559 -221

交通費 742 472 -270

その他 96 77 -19

遺跡・文化財

（神社・仏

閣・城等）

飲食
自然・風
景

街歩き
ショッピ
ング

63.1

35.1 32.4
24.8

11.5

0

20

40

60

80(%)

ビジネス
ホテル

シティホ
テル

親族・知
人宅

旅館
リゾート
ホテル

24.6 23.1 18.5
9.2 9.2

0

20

40

60(%)平均宿泊数

1.1泊

宿泊者 日帰り

8.5% 91.5%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.4

2.9

2.1
9.0 31.9 16.2 37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　49.9% 19歳以下

女性　50.1% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　53.2%

神奈川県外　46.8%

＜神奈川県外上位ランキング　n=750＞

１．東京都　（17.6%）　　２．千葉県　（5.2%）　　３．埼玉県　（4.7%）

夫婦・パートナー　（48.9%） 自分ひとり　（17.7%） 職場の同僚　（1.7%）

子　（22.3%） 親　（6.3%） その他　（2.3%）

友人　（20.8%） 親戚　（2.5%）

初めて　（8.8%） ３～５回目　（16.8%） 10回以上　（63.8%）

２回目　（4.6%） ６～９回目　（6.0%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

3.9 

13.3 

15.9 

22.0 

24.1 

20.8 

男性, 

49.9

女性, 

50.1

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査） 湘南エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

湘南エリア＜n=750＞ 平塚市・鎌倉市・藤沢市・茅ヶ崎市・寒川町・大磯町・二宮町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（53.7%）-批判者（5.4%）=48.3

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
51（5.4%）

中立者
386（40.9%）

推奨者
507（53.7%）

＜n=749＞
※無回答除く

＜n=944＞
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神奈川県
全体

丹沢大山
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 614 -2,801

飲食費 2,503 1,386 -1,117

土産品・買物代 1,942 599 -1,343

施設入場料・利用料 780 93 -687

交通費 742 607 -135

その他 96 151 55

旅館
親族・知
人宅

ビジネス
ホテル

シティホ
テル

50.0

23.1 19.2
7.7

0

20

40

60

80(%)

自然・風
景

遺跡・文化財

（神社・仏

閣・城等）

登山・ハ
イキング

飲食
ショッピ
ング

67.9

29.3 24.6 23.0
6.8

0

20

40

60

80(%)

平均宿泊数

1.1泊

宿泊者 日帰り

5.2% 94.8%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.2

0.2

1.5

2.4

11.6 29.1 24.3 30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　56.0% 19歳以下

女性　44.0% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　70.5%

神奈川県外　29.5%

＜神奈川県外上位ランキング　n=499＞

１．東京都　（22.2%）　　２．埼玉県　（2.2%）　　３．千葉県　（1.8%）

夫婦・パートナー　（52.9%） 友人　（13.0%） 親戚　（1.2%）

子　（25.1%） 親　（7.0%） その他　（3.6%）

自分ひとり　（19.0%） 職場の同僚　（1.4%）

初めて　（4.1%） ３～５回目　（5.4%） 10回以上　（84.4%）

２回目　（0.7%） ６～９回目　（5.4%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

1.0 

12.6 

18.0 

22.4 

25.1 

20.8 

男性, 

56.0

女性, 

44.0

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査） 丹沢大山エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

丹沢大山エリア＜n=499＞ 秦野市・厚木市・伊勢原市・愛川町・清川村

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（55.1%）-批判者（4.3%）=50.8

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
25（4.3%）

中立者
239（40.7%）

推奨者
324（55.1%）

＜n=498＞
※無回答除く

＜n=588＞

※５位以下出現なし
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神奈川県
全体

相模湖・相模
川流域エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 2,016 -1,399

飲食費 2,503 1,300 -1,203

土産品・買物代 1,942 1,235 -707

施設入場料・利用料 780 1,362 582

交通費 742 330 -412

その他 96 2 -94

キャン
プ場

ペン
ショ
ン・民
宿

親族・
知人宅

リゾー
トホテ
ル

ビジネ
スホテ
ル

シティ
ホテル

別荘・
リゾー
トマン
ション

72.0

13.4 6.1 2.4 1.2 1.2 1.2
0

20
40
60
80

100(%)

自然・風
景

テーマ
パーク・
遊園地

ショッピ
ング

登山・ハ
イキング

飲食

45.3 42.4

25.6

9.8 5.9

0

20

40

60(%)

平均宿泊数

1.1泊

宿泊者 日帰り

12.7% 87.3%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.5

2.4

5.0
19.1 36.4 12.6 23.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　55.1% 19歳以下

女性　44.9% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　53.1%

神奈川県外　46.9%

＜神奈川県外上位ランキング　n=644＞

１．東京都　（33.7%）　　２．埼玉県　（5.1%）　　３．千葉県　（3.0%）

夫婦・パートナー　（65.1%） 友人　（9.5%） 職場の同僚　（0.5%）

子　（42.1%） 親　（4.2%） その他　（3.0%）

自分ひとり　（17.7%） 親戚　（0.9%）

初めて　（3.0%） ３～５回目　（5.0%） 10回以上　（84.1%）

２回目　（3.6%） ６～９回目　（4.3%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

男性, 

55.1

女性, 

44.9

0.8 

8.5 

24.4 

27.2 

17.9 

21.3 

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）  相模湖・相模川流域エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

相模湖・相模川流域エリア＜n=644＞ 相模原市・大和市・海老名市・座間市・綾瀬市

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（36.4%）-批判者（8.0%）=28.4

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
61（8.0%）

中立者
418（55.5%）

推奨者
274（36.4%）

＜n=753＞
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神奈川県
全体

箱根
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 10,857 7,442

飲食費 2,503 3,553 1,050

土産品・買物代 1,942 2,712 770

施設入場料・利用料 780 586 -194

交通費 742 1,110 368

その他 96 46 -50

自然・風
景

温泉
遺跡・文化財

（神社・仏

閣・城等）

飲食 街歩き

49.5 45.4 38.4
31.1

21.2

0

20

40

60(%)

旅館
リゾート
ホテル

保養所・
研修所

シティホ
テル

ビジネス
ホテル

37.3 37.3

6.4 5.5 3.5

0

20

40

60(%)平均宿泊数

1.1泊

宿泊者 日帰り

48.8% 51.2%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.3

0.2

3.5

4.1
15.3 35.8 16.9 23.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　52.1% 19歳以下

女性　47.9% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　38.3%

神奈川県外　61.6%

＜神奈川県外上位ランキング　n=1122＞

１．東京都　（29.1%）　　２．静岡県　（6.1%）　　３．千葉県　（6.0%）

夫婦・パートナー　（56.3%） 自分ひとり　（12.3%） 職場の同僚　（1.8%）

子　（27.2%） 親　（8.9%） その他　（3.9%）

友人　（16.8%） 親戚　（4.3%）

初めて　（8.2%） ３～５回目　（18.1%） 10回以上　（62.3%）

２回目　（4.3%） ６～９回目　（7.1%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

2.0 

13.3 

15.7 

18.8 24.2 

26.1 
男性, 

52.1

女性, 

47.9

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）    箱根エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

箱根エリア＜n=1122＞ 小田原市・箱根町・真鶴町・湯河原町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（40.6%）-批判者（8.2%）=32.4

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
140（8.2%）

中立者
867（51.1%）

推奨者
690（40.6%）

＜n=1121＞
※無回答除く

＜n=1697＞
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神奈川県
全体

足柄
エリア

全体
との差

宿泊費 3,415 253 -3,162

飲食費 2,503 1,175 -1,328

土産品・買物代 1,942 1,486 -455

施設入場料・利用料 780 495 -285

交通費 742 494 -248

その他 96 53 -43

遺跡・文化財

（神社・仏

閣・城等）

自然・風
景

飲食
ショッピ
ング

街歩き

49.2
32.0 31.1 29.7

8.2

0

20

40

60(%)

親族・知
人宅

旅館
リゾート
ホテル

キャンプ
場

ペンショ
ン・民宿

23.1 23.1 23.1 23.1

7.7

0

20

40

60(%)平均宿泊数

1.3泊

宿泊者 日帰り

2.3% 97.7%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.8

0.5

7.7
7.5 12.7 29.9 12.2 28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　53.6% 19歳以下

女性　46.4% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

神奈川県内　73.7%

神奈川県外　26.3%

＜神奈川県外上位ランキング　n=513＞

１．東京都　（10.7%）　　２．静岡県　（8.2%）　　３．埼玉県　（1.9%）

夫婦・パートナー　（55.8%） 親　（8.6%） 職場の同僚　（1.2%）

自分ひとり　（23.2%） 友人　（7.0%） その他　（2.1%）

子　（22.4%） 親戚　（2.5%）

初めて　（13.3%） ３～５回目　（8.9%） 10回以上　（72.6%）

２回目　（3.0%） ６～９回目　（2.2%）

性別・年代

居住地

同行者

訪問回数
【県内在住者除く】

男性, 

53.6

女性, 

46.4

0.4 3.1 

10.7 

20.1 

30.8 

34.9 

● 第５章：７エリアごとの個票（観光客消費動向等調査）  足柄エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

足柄エリア＜n=513＞ 南足柄市・中井町・大井町・松田町・山北町・開成町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥訪問目的（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（40.8%）-批判者（15.6%）=24.3

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
99（16.5%）

中立者
255（42.6%）

推奨者
244（40.8%）

＜n=511＞
※無回答除く

＜n=598＞
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男性　65.4% 19歳以下

女性　34.6% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=544＞

１．米国　（27.9%）　　２．中国　（9.0%）　　３．ドイツ　（8.5%）

夫婦・パートナー　（41.4%） 子　（12.7%） 職場の同僚　（2.2%）

自分ひとり　（25.7%） 親戚　（8.6%） その他　（1.1%）

友人　（16.5%） 親　（7.9%）

初めて　（80.0%） ３～５回目　（6.6%） 10回以上　（1.5%）

２回目　（10.7%） ６～９回目　（1.3%）

性別・年代

同行者

訪問回数

国籍

食
繁華街の
街歩き

自然・景
観地観光

ショッピ
ング

温泉

73.2

49.8 46.9
31.8

12.5

0
20
40
60
80

100(%)

シティホ
テル

ビジネス
ホテル

親族・知
人宅

リゾート
ホテル

ゲストハ
ウス・
ユースホ
ステル

60.6

14.6
5.3 4.0 4.0

0

20

40

60

80(%)

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.1

1.0 1.0

5.0
25.9 18.2 48.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平均宿泊数

4.7泊

宿泊者 日帰り

37.9% 62.1%

2.6

30.1

27.4

15.3

12.9

11.8

男性, 

65.4

女性, 

34.6

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査） 横浜・川崎エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

横浜・川崎エリア＜n=544＞ 横浜市・川崎市

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（67.0%）-批判者（2.2%）=64.8

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
18（2.2%）

中立者
249（30.9%）

推奨者
541（67.0%）

＜n=808＞

＜n=543＞
※無回答除く

神奈川県
全体

横浜・川崎
エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 16,865 -120

飲食費 10,946 11,911 965

土産品・買物代 7,898 9,601 1,702

施設入場料・利用料 385 408 23

交通費 2,602 2,077 -526

各種体験料 23 4 -19

ガイド料 18 0 -18

その他 15 28 13
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男性　57.1% 19歳以下

女性　42.9% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=21＞

１．米国　（81.0%）　　２．香港　（4.8%）　　３．中国　（4.8%）、ドイツ　（4.8%）

自分ひとり　（52.4%） 親戚　（14.3%） 職場の同僚　（4.8%）

子　（19.0%） 友人　（14.3%） その他　（-）

夫婦・パートナー　（14.3%） 親　（4.8%）

初めて　（61.9%） ３～５回目　（14.3%） 10回以上　（4.8%）

２回目　（19.0%） ６～９回目　（-）

性別・年代

国籍

同行者

訪問回数

食
自然・
景観地
観光

繁華街
の街歩
き

ショッ
ピング

テーマ
パー
ク・遊
園地

歴史・
伝統文
化体験

61.9
52.4 52.4

28.6 23.8 23.8

0
20
40
60
80

100(%)

親族・
知人宅

保養
所・研
修所

ビジネ
スホテ
ル

シティ
ホテル

リゾー
トホテ
ル

別荘・
リゾー
トマン
ション

52.9

17.6 11.8 5.9 5.9 5.9

0

20

40

60

80(%)

神奈川県
全体

三浦半島
エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 15,929 -1,056

飲食費 10,946 16,576 5,630

土産品・買物代 7,898 11,143 3,245

施設入場料・利用料 385 0 -385

交通費 2,602 3,424 822

各種体験料 23 0 -23

ガイド料 18 0 -18

その他 15 0 -15

宿泊者 日帰り

76.2% 23.8%

平均宿泊数

10.9泊

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

11.8 17.6 70.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57.119.0

19.0

4.8

男性, 

57.1

女性, 

42.9

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）  三浦半島エリア

④宿泊施設（上位５位）※複数回答

三浦半島エリア＜n=21＞ 横須賀市・逗子市・三浦市・葉山町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答

NPS=推奨者（70.6%）-批判者（0.0%）=70.6

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
0（0.0%）

中立者
5（29.4%）

推奨者
12（70.6%）

＜n=17＞
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自然・景
観地観光

食
繁華街の
街歩き

歴史・伝
統文化体
験

ショッピ
ング

67.1 58.9
37.0 33.3

19.4

0
20
40
60
80

100(%)

シティホ
テル

親族・知
人宅

リゾート
ホテル

旅館
ビジネス
ホテル

33.3
17.3 13.3 9.3 9.3

0

20

40

60(%)

神奈川県
全体

湘南
エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 3,012 -13,973

飲食費 10,946 5,175 -5,771

土産品・買物代 7,898 4,376 -3,522

施設入場料・利用料 385 210 -174

交通費 2,602 1,358 -1,244

各種体験料 23 23 0

ガイド料 18 43 25

その他 15 4 -11

宿泊者 日帰り

13.2% 86.8%

平均宿泊数

2.5泊

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.1

0.3 1.4

4.5
18.6 16.6 58.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　59.7% 19歳以下

女性　40.3% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=484＞

１．米国　（20.9%）　　２．中国　（12.6%）　　３．フランス　（9.7%）

夫婦・パートナー　（41.7%） 子　（9.3%） 職場の同僚　（2.1%）

自分ひとり　（22.9%） 親　（6.8%） その他　（1.4%）

友人　（21.5%） 親戚　（6.2%）

初めて　（86.2%） ３～５回目　（4.1%） 10回以上　（1.2%）

２回目　（8.3%） ６～９回目　（0.2%）

性別・年代

国籍

同行者

訪問回数

3.9

36.0

26.4

16.9

9.7
7.0

男性, 

59.7

女性, 

40.3

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）  湘南エリア

湘南エリア＜n=484＞ 平塚市・鎌倉市・藤沢市・茅ヶ崎市・寒川町・大磯町・二宮町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

NPS=推奨者（75.0%）-批判者（1.9%）=73.1

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
14（1.9%）

中立者
163（23.1%）

推奨者
529（75.0%）

＜n=706＞

④宿泊施設（上位５位）※複数回答②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.1

0.1

0.3 1.4

4.5
18.6 16.6 58.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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親族・知
人宅

100.0

0
20
40
60
80

100(%)

男性　33.3% 19歳以下

女性　66.7% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=3＞

１．ベトナム　（33.3%）　　２．米国　（33.3%）　　３．カナダ　（33.3%）

自分ひとり　（33.3%） 友人　（33.3%） 職場の同僚　（-）

夫婦・パートナー　（33.3%） 親　（-） その他　（-）

親戚　（33.3%） 子　（-）

初めて　（66.7%） ３～５回目　（33.3%） 10回以上　（-）

２回目　（-） ６～９回目　（-）

性別・年代

国籍

同行者

訪問回数

食 温泉
自然・
景観地
観光

繁華街
の街歩
き

酒（日
本酒・
焼酎
等）

自然体験

ツアー・

農山漁村

体験

歴史・
伝統文
化体験

100.0 66.7 66.7 66.7

33.3 33.3 33.3

0
20
40
60
80

100(%)

神奈川県
全体

丹沢大山
エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 0 -16,985

飲食費 10,946 75,833 64,887

土産品・買物代 7,898 33,333 25,435

施設入場料・利用料 385 0 -385

交通費 2,602 3,267 665

各種体験料 23 0 -23

ガイド料 18 0 -18

その他 15 0 -15

平均宿泊数

19.0泊

宿泊者 日帰り

66.7% 33.3%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33.3

33.3

33.3男性, 

33.3女性, 

66.7

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）  丹沢大山エリア

丹沢大山エリア＜n=3＞ 秦野市・厚木市・伊勢原市・愛川町・清川村

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

NPS=推奨者（100.0%）-批判者（0.0%）=100.0

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
0（0.0%）

中立者
0（0.0%）

推奨者
1（100.0%）

＜n=1＞

④宿泊施設（上位５位）※複数回答②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答

※２位以下出現なし
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親族・知
人宅

シティホ
テル

50.0 50.0

0

20

40

60(%)

※３位以下出現なし

男性　60.0% 19歳以下

女性　40.0% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=5＞

１．インドネシア　（20.0%）　　２．フランス　（20.0%）　　３．米国　（20.0%）

自分ひとり　（40.0%） 親　（20.0%） 職場の同僚　（-）

友人　（40.0%） 子　（-） その他　（-）

夫婦・パートナー　（20.0%） 親戚　（-）

初めて　（60.0%） ３～５回目　（-） 10回以上　（20.0%）

２回目　（20.0%） ６～９回目　（-）

性別・年代

国籍

同行者

訪問回数

食
自然・
景観地
観光

繁華街
の街歩
き

ショッ
ピング

美術館・博

物館・動植

物園・水族

館

歴史・
伝統文
化体験

60.0
40.0

20.0 20.0 20.0

0
20
40
60
80

100(%)

神奈川県
全体

相模湖・相模
川流域エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 6,000 -10,985

飲食費 10,946 1,800 -9,146

土産品・買物代 7,898 2,000 -5,898

施設入場料・利用料 385 0 -385

交通費 2,602 420 -2,182

各種体験料 23 0 -23

ガイド料 18 0 -18

その他 15 0 -15

平均宿泊数

4.0泊

宿泊者 日帰り

40.0% 60.0%

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

20.0 80.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.0

20.0

40.0

20.0

男性, 

60.0

女性, 

40.0

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）  相模湖・相模川流域エリア

相模湖・相模川流域エリア＜n=5＞ 相模原市・大和市・海老名市・座間市・綾瀬市

■訪問者の属性■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

NPS=推奨者（80.0%）-批判者（20.0%）=60.0

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
1（20.0%）

中立者
0（0.0%）

推奨者
4（80.0%）

＜n=5＞

④宿泊施設（上位５位）※複数回答②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答
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男性　62.1% 19歳以下

女性　37.9% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代以上

＜国籍上位ランキング　n=406＞

１．米国　（20.2%）　　２．フランス　（10.8%）　　３．オーストラリア　（10.1%）

夫婦・パートナー　（52.7%） 子　（14.8%） 職場の同僚　（0.5%）

友人　（21.4%） 親戚　（6.2%） その他　（0.5%）

自分ひとり　（16.3%） 親　（5.4%）

初めて　（91.4%） ３～５回目　（2.9%） 10回以上　（-）

２回目　（5.2%） ６～９回目　（0.5%）

性別・年代

国籍

同行者

訪問回数

自然・
景観地
観光

食 温泉
繁華街
の街歩
き

旅館に
宿泊

歴史・
伝統文
化体験

72.4
55.9 53.7

27.3
12.6 12.6

0
20
40
60
80

100(%)

旅館
リゾート
ホテル

シティホ
テル

ゲストハ
ウス・
ユースホ
ステル

別荘・リ
ゾートマ
ンション

59.3

15.7
8.1 6.5 4.0

0

20

40

60

80(%)

神奈川県
全体

箱根
エリア

全体
との差

宿泊費 16,985 21,108 4,123

飲食費 10,946 7,490 -3,456

土産品・買物代 7,898 3,482 -4,416

施設入場料・利用料 385 294 -91

交通費 2,602 2,776 174

各種体験料 23 31 9

ガイド料 18 0 -18

その他 15 0 -15

宿泊者 日帰り

60.3% 39.7%

平均宿泊数

1.8泊

推奨度0 推奨度1 推奨度2 推奨度3 推奨度4 推奨度5

推奨度6 推奨度7 推奨度8 推奨度9 推奨度10

0.6

0.4 1.4

3.3 21.1 18.0 55.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性, 

62.1

女性, 

37.9

2.2

29.3

27.8

17.0

14.8

8.8

第５章：７エリアごとの個票（外国人観光客実態調査）  箱根エリア

箱根エリア＜n=406＞ 小田原市・箱根町・真鶴町・湯河原町

■訪問者の属性

■訪問者の観光行動・意識

①推奨度

NPS=推奨者（73.2%）-批判者（2.4%）=70.8

※NPSは、一般的には20pt以上であると
「好ましい」とされ、50ptを超えると
「優秀」といわれている

批判者
12（2.4%）

中立者
119（24.4%）

推奨者
358（73.2%）

＜n=489＞

④宿泊施設（上位５位）※複数回答②宿泊有無 ③宿泊日数

⑤消費金額（平均単価：円）

⑥期待していたこと（上位５位）※複数回答

146



第６章 要約



(居住地)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「東京都」が31.4％と最も多く、次いで「神奈川
県」が20.6％、「千葉県」が7.7％と続いている。日帰り客は「神奈川県」が63.9％と最も多く、
次いで「東京都」が20.6％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、「米国」が23.7％で最も多く、次いで「中国」が8.9％、「ド
イツ」が8.2％、「フランス」が7.9％の順に多い。

第６章 要約 (居住地)(宿泊・日帰り)(性別／年代) 

(性別)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、県内全体でみると、宿泊客は「男性」が50.3％、「女性」は
49.7％となっている。

 日帰り客は「男性」が53.5％、「女性」が46.5％となっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「男性」が61.7％、「女性」は38.3％となっている。

   日帰り客は「男性」が63.0％、「女性」が37.0％となっている。

(年代)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「60歳代以上」が24.7％と最も多く、次いで「40歳
代」が20.7％、「50歳代」が20.2％と続いている。

   日帰り客は「40歳代」が23.4％と最も多く、次いで「60歳代以上」が22.0％、「50歳代」が 

21.8％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「20歳代」が28.8％と最も多く、次いで「30歳代」
が27.2％、「40歳代」が16.0％と続いている。

日帰り客は「20歳代」が35.3％と最も多く、次いで「30歳代」が27.5％、「40歳代」が16.7％
と続いている。

(宿泊・日帰り)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、「宿泊客」が18.5％、「日帰り客」は81.5％となっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、「宿泊客」が42.2％、「日帰り客」は57.8％となっている。

● 観光客消費動向等調査と外国人観光客実態調査の比較分析
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◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「観光・レジャー」が94.2％と最も多く、次いで
「親族・知人訪問」が3.8％、「仕事」が1.5％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が97.5％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が1.3％、「仕
事」が1.0％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「観光・レジャー」が85.0％と最も多く、次いで
「親族・知人訪問」が7.0％、「国際会議」が4.3％と続いている。

日帰り客は「観光・レジャー」が89.0％と最も多く、次いで「親族・知人訪問」が6.3％、

「その他ビジネス」が1.2％と続いている。

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「10回以上」が56.3％と最も多く、次いで「３～５
回目」が19.8％、「初めて」が10.4％と続いている。

日帰り客は「10回以上」が75.5％と最も多く、次いで「３～５回目」が10.2％、「６～９回
目」が5.7％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「初めて」が83.5％と最も多く、次いで「２回目」
が8.2％、「３～５回目」が6.1％と続いている。

日帰り客は「初めて」が87.8％と最も多く、次いで「２回目」が7.5％、「３～５回目」が
2.9％と続いている。

第６章 要約 (主な訪問目的)(同行人数／同伴者)(来訪回数)(情報源)

(同行人数)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、県内全体でみると、宿泊客は「２人」が46.0％と最も多く、
次いで「３人」が16.9％、「４人」が15.8％と続いている。

   日帰り客は「２人」が45.6％と最も多く、次いで「１人」が19.9％、「３人」が15.8％と続い

ている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「２人」が48.8％と最も多く、次いで「１人」が
19.5％、「３人」が14.8％と続いている。

日帰り客は「２人」が50.5％と最も多く、次いで「１人」が23.3％、「３人」が11.6％と続い

ている。

(同伴者)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が60.8％と最も多く、次いで
「子」が35.0％、「友人」が16.6％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が52.9％と最も多く、次いで「子」が29.2％、「自分ひと
り」が19.9％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「夫婦・パートナー」が48.1％と最も多く、次いで
「自分ひとり」が19.5％、「友人」が16.9％と続いている。

日帰り客は「夫婦・パートナー」が41.3％と最も多く、次いで「自分ひとり」が23.3％、「友
人」が22.8％と続いている。

(来訪回数)

(情報源)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「ＳＮＳ」が27.5％と最も多く、次いで「施設等の
公式サイト」が24.0％、「宿泊・飲食等予約サイト」が16.8％と続いている。

日帰り客は「ＳＮＳ」が16.7％と最も多く、次いで「施設等の公式サイト」が13.3％、

「家族・知人の情報」が9.7％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、Tokyo Day Tripの利用について県内全体でみると、「利用し
ていない」が88.4％と最も多く、エリア別でみても「利用していない」が最も多くなっている。

Google Mapの利用について県内全体でみると、「旅行前も旅行中も利用」が66.0％と最も多く、
エリア別でみても「旅行前も旅行中も利用」が最も多くなっている。

(主な訪問目的)
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(訪問観光地・訪問地)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「箱根関所・資料館」が17.8％と最も多く、次いで
「小田原城址公園」が8.0％、「さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ※１ 」が7.9％と続いている。

日帰り客は「大雄山最乗寺」「道の駅足柄・金太郎のふるさと」が各6.1％と最も多く、次いで
「大本山川崎大師平間寺」が5.7％、「寒川神社」が5.4％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は、宿泊客では平均2.3地点、日帰り客では平均1.5地点となっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「横浜赤レンガ倉庫」が20.6％と最も多く、次いで
「芦ノ湖」が19.5％、「横浜中華街」が18.9％と続いている。

日帰り客でみると、「鶴岡八幡宮」が30.6％と最も多く、次いで「高徳院」が24.0％、

「横浜中華街」が22.5％と続いている。

県内平均立ち寄り地点数は、宿泊客では2.1地点、日帰り客では1.7地点となっている。

第６章 要約 (訪問観光地・訪問地)(オススメ度)(宿泊施設／宿泊数)(交通機関)(平均消費単価)

(宿泊施設/宿泊数)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、訪問地域の宿泊施設は「リゾートホテル」が25.8％と最も多
く、次いで「旅館」が24.8％、「シティホテル」が11.3％と続いている。

   平均宿泊日数は1.2泊となっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、訪問地域の宿泊施設は「シティホテル」が32.3％と最も多く、
次いで「旅館」が27.7％、「リゾートホテル」が10.4％と続いている。

平均宿泊日数は3.7泊となっている。

(交通機関)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「自家用車」が40.1％と最も多く、次いで「鉄道」
が31.4％、「路線バス」が9.4％と続いている。

日帰り客は「自家用車」が52.5％と最も多く、次いで「鉄道」が21.9％、「徒歩」が13.9％と

続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「鉄道」が69.1％と最も多く、次いで「徒歩」が
10.3％、「路線バス」が6.9％と続いている。

日帰り客は「鉄道」が80.2％と最も多く、次いで「徒歩」が7.6％、「路線バス」が4.3％と続
いている。

(平均消費単価)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客の平均消費単価は30,146円、日帰り客の平均消費単価
は4,776円となっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客の平均消費単価は73,441円、日帰り客の平均消費単価
は13,646円となっている。

(オススメ度)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「７～８」が51.4％と最も多くなり、

   日帰り客は「９～10」が45.6％と最も多くなっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客は「９～10」が73.2％と最も多くなり、

日帰り客は「９～10」が69.5％と最も多くなっている。

※１ さがみ湖ＭＯＲＩ ＭＯＲＩ（旧さがみ湖リゾート プレジャーフォレスト）
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◼ 観光客消費動向等調査でみると、 「現地で支払い」が52.9％と最も多く、次いで「オンライン
旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い」が26.8％、「宿泊施設の公式サイト
での事前払い」が19.8％と続いている。エリア別でみると、【横浜・川崎エリア】で「オンラ
イン旅行代理店（じゃらん、楽天トラベル等）での事前払い」が41.7％と他のエリアより多く
なっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、 「現地で支払い」が46.3％と最も多く、次いで「オンライン
旅行代理店（Booking.com 等）での事前払い」が33.1％、「宿泊施設の公式サイトでの事前払
い」が14.4％と続いている。エリア別でみても、「現地で支払い」が最も多く、約５割を占め
ている。

第６章 要約 (キャッシュレス／支払い方法について)(来訪満足度／再来訪意向)(感想)

(来訪満足度／再来訪意向)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客の県内来訪の満足度は、「９～10」が52.2％と最も多
くなっており、日帰り客の県内来訪の満足度は「９～10」が50.2％と最も多くなっている。

宿泊客の再来訪意向は、「また来たい」が83.3％と最も多くなっており、日帰り客の再来訪意 

向は「また来たい」が88.1％と最も多くなっている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客、日帰り客の全体の県内来訪の満足度は「９～10」が
最も多く、77.1％となっており、再来訪意向は「また来たい」が最も多く、79.0％となってい
る。

(感想)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊客は「景色・街並みが良かった」が16.6％と最も多く、
次いで「自然を感じられた・豊かだった」「温泉が良かった」「道や駐車場の整備をしてほし
い（バリアフリー化含む）」が各7.1％と続いている。

   日帰り客は「景色・街並みが良かった」が9.8％と最も多く、次いで「道や駐車場の整備をし
てほしい（バリアフリー化含む）」が9.3％、「自然を感じられた・豊かだった」が7.9％と続
いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊客、日帰り客の全体では「景色・街並みが良かった」が
28.7％と最も多く、次いで「自然を感じられた・豊かだった」が15.9％、「接客が良い・人が
優しかった」が12.3％と続いている。

(県内宿泊費の支払方法について)

(キャッシュレスサービスの利用について)

◼ 観光客消費動向等調査でみると、宿泊費は「クレジット」が80.2％と最も多くなっている。

宿泊費以外は、宿泊客は「現金」が45.7％と最も多く、次いで「クレジット」が33.0％、「電
子マネー」が12.5％と続いている。日帰り客は「現金」が59.2％と最も多く、次いで「クレ
ジット」が18.7％、「電子マネー」が14.5％と続いている。

◼ 外国人観光客実態調査でみると、宿泊費は「クレジット」が86.5％と最も多く、エリア別でみ
ても【相模湖・相模川流域エリア】以外は「クレジット」が８割以上を占めている。

宿泊費以外は、宿泊客は「現金」が47.2％と最も多く、次いで「クレジット」が43.7％、「電
子マネー」が3.6％と続いている。日帰り客は「現金」が56.0％と最も多く、次いで「クレジッ
ト」が37.5％、「デビット」が2.5％と続いている。
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第７章 資料編



第７章 資料編 観光客消費動向等調査 調査票
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第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(英語）
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第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(簡体語）
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第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(繫体語）
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第７章 資料編 外国人観光客実態調査 調査票(韓国語）
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